Bubnnoteka COK

Mb! ycTaHaBnIvBaem
BbICOKME CTaHAapThbl

KabenbHble BBOAbI
Cuctembl 3aLlUTbl Kabensd



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

qmb www.hummel.com

Mbi yCTaHaBJInBaeM CTaHAapThbl

HUMMEL AG

—]




hummel.com - your website!

X

2] HUMMEL AG | Home \ S
@ Wir setzen Standards
-

Home HUMMEL AG | Produkte | Vertrieb ' Service

“Herzlich Willkommen

bei der HUMMEL AG

Die HUMMEL AG

Als mittelstandisches und international aus-
gerichtetes Unternehmen ist die HUMMEL AG

P Standorte: HUMMEL AG
r i

lhre Merkli
211 201> Opiical Banding
= industriall nutzen =Mahr

e

&
E i OHnanH-KaTanor ﬁ LleHTp 3arpyskmn

®otorpacumn npoayKkToB N MHGOpPMaLMA 0 HUX
Bupeo o npoAyKTax u 0 MOHTaXe
PyKoBOACTBO NO 3KCAyaTaLun U MOHTaXy
Yeprexu

3D gaHHble

Ceptudmkarnbi

Karanoru n npocnekrbl

WHcTpyKymm no cGopke u ycTaHoOBKe
Mpecc-penusbl

Ceptudmkatnbl U paspelieHns

G Mouck npoaykTa

H Mouck no Homepy apTuKyna [ |
B [leTanbHblii NOUCK [ |
|

o/ |
. ‘ KoHdpurypaTtop kopnycoB

Kopnyca no cneyndukaumm KnmeHTa
KopnycHble peweHuns
Kondmrypuposatb, nocnatb 3anpoc n
3aKa3aTb OHNAWNH

C o
TexHONOrNYeCKUi LLEeHTp NEWS Hosoctn HUMMEL AG

B TexHuveckasa nHdopmauyms
(3awura, pes3bba, matepman, ...)
B Cxembl U OLleHKMN
B OnucaHue NpoAyKTOB
B Bupgeo o MOHTaXe U PyKOBOACTBO MO 3KCMlyaTayum

ToproBbie ApMapKu U BbICTaBKU
Mpecc-penussbl

HoBble npopyKTbl

PaGouune BakaHcuu

O6paszoBaHue, 06y4yeHune n npodeccuoHanbHas

npakTuKa

ﬁ Bcé oT ogHOro NoCTaBLYMKa

Ka6enbHble BEORE
Kpyrnbie wrencensHbie | TexHnueckue
CeHcopHble NaHenw pasbémbl pewenns

Kopnyca gns npombiw-
NeHHOro NPUMEHEHNA | DneKTPOHMKa




CopepxaHue -

"pOMbII.I.IJ'IeHHbIe KabenbHble BBOAbI

" 06wenHaycTpManbHble KaGenbHble
BBoAbl cepun HSK

KaGenbHbie BBOAbl cepumn HSK-EMV

KaGenbHbie BBoAbl cepumn HSK ans

cneuunanbHOro NnpuMeHeHus

Hpuuanne)l(uocru

UcknioveHne oTBEeTCTBEHHOCTU HecraHpapTHble pelueHus

W306paxeHns U3[ennii, B YacTHOCTH, OTHOCUTENbHO UCMONHEHNS, Pa3MepOB 1 LiBeTa Hil K YeMy
He 06s3bIBaloT. Mbl 0CTaBffeM 3a c060M NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U KOHCTPYKTOPCKMX HoBUHKM
13MeHeHuiA. A Takxke coxpaHsiem 3a coboii npaso, 6e3 npeaBapuTeNbHOI Ny6NKaLMK, BHOCUTL

afileKBaTHble KOMy nporpeccy — AaXe ANA yXxe NPUHATHIX K 3aKasy I/I3AEIIVII7I.

Copepxalyuecs B Katanorax, NpocnekTax v npouyeii neyaTHoil OKyMeHTaLuu, a Takxke Ha

3N1EKTPOHHBIX HOCUTENISIX A, HANPUMep, B YepTexax, cxemax 1 pekoMeHAAUMsX HpopmaLms Ykasarenu

Wnn TeXHNYeckne fgaHHble AO/KHbI 6bITb npoBepeHbl 3aKa34nMKoM UK NPOEKTUPOBLLKOM nepes

cAavei-npuéMKoI M ncnonb3oaHueM. MpeTeHsuu, MpefbsBieHHble HAa OCHOBAHMM 3TUX
JOKYMEHTOB 1 IONOHUTENbHbIX KOHCYNbTaLuiA, dhpmoit HUMMEL He npuHumaiotes. Owmnbku TexHnuyeckas VIH(I)OPMaI.IVIfl
B HACTOSILEM KaTaslore 3aBUCST OT oWNBOK B HaBope 1 He [AlOT NPaBa Ha COKPALUEHUS W T.1.

» 176

Bce cBefjeHust fiaHbl 63 Kakux-nnbo rapaHTu.
“HCTPYKI.II/IIII MO MOHTaXy

» 179

BbixoAHble faHHble

MNMeuarb: Tunorpacus Furtwaengler GmbH, 79211 Denzlingen, Germany, TenecoH +49(0) 76 66/1331. Otneyatao Ha 3konornyeckoi bymare 8 Mapte 2013 roga. O6Lmit KaTanor Ha pycckoMm si3biKe.

Fpad W opwrl T: intermedia marketing gmbh, Mozartstrasse 2, 79183 Waldkirch, Germany, Ten. +49(0) 76 81/477899-0, chakc: +49(0) 76 81/477899-27, kontakt@intermedia-marketing.de




D)

CopepxaHue

KabenbHble BBOAbl ANA B3PbIBOOMNACHbIX 30H.

EXIOS A2F

EXIOS Standard, Barrier

KabenbHble BBOAbI AN B3PbIBOOMACHbIX 30H

Ka6enbHbie BBogbl HSK-EMV-Ex-e

HSK-Ex-e CTaHpapTHbie KaGenbHbie BBOAbI

Ka6enbHble BBogbl TUNa HSK-Ex-e
cneyuanbHoOro HasHa4yeHus

CraHpapTHbie KabenbHbie BBoAbl TUNa HSK-Ex-d » 139

Ex NpuHapgnexHoctu




CopepxaHue -

lFocdpownanru n huTuHM

( Snapflex Industrie meTpuueckuii crangapr ( Metpuyeckue rogpownanrn Snapflex-Ex

( Tocppownanru Tuna DN

HectaHpapTHbIe pelueHvdA

KomnaHna HUMMEL - Ball Hage>XHbI NapTHEpP B peLleHnn
HeCcTaHOAPTHbIX TEXHUYECKNX 3a[a4, CBA3aHHbIX C UCNOJIb-
30BaHMeM KabenbHbIXx BBOOOB, rohprpOBaHHbIX LUMAHFOB,
KPYrJbIX LUTEMCeNbHbIX pa3beMoB, KOPMNyCcOB U3 rnjacruka,
aNIOMUHUA, CTanun, B TOM YUCIIe N3 Hep KaBeloLLen cTanu.

HaszoBuTe Ham Baluy noxenaHus — a Mbl peasiuyem ux Ha
npakTuKe.

Mpocbba obpallaTbcs B HALL OTAEN NPOAAX NN
TEXHUYECKNI oTaen.

Appec 1 TenedoHbl hupmbl Bbl
HangeTe Ha 0OpaTHOM CTOpPOHe
06510>KKM KaTanora.

www.hummel.com



(ummD)

HoBUHKM

HOBUHKM

+ KabenbHble BBoabl EXIOS Barrier High-End
ans 6poHMpoBaHHbIX Kabenen ,
C pe3bbamm oT
M16x 1,500 M75x1,5
NPT 3/8” po NPT 3”

MpopaykT Ha cTp. 106

EXIOS

+ BARRIER )

+ KabenbHble BBoabl EXIOS A2F Ex-e n Ex-d
ONA HeapMUpPOBaHHbIX Kabenen ana
NCNOSIb30BaHNA BO B3PbIBOOMACHbIX 30HAX,
¢ pe3bbamm otM16 x 1,5 0o M75x 1,5

MpopaykT Ha cTp. 108

+ KabenbHble BBOObl Snapturn-elbow nop,
rodpownanr Snapflex, nsorHytele nog yrnom
90 n 135 rpag., ¢ NNacTUKOBOW NN NaTyHHOW

pe3bbon ot M 16 x 1,5 oo M50 x 1,5
MpogykT Ha cTp. 160

www.hummel.com 7



LincpoBoi ykasarenb

Cepua

1.022.
1.033.
1.039.
1.052.
1.052.
1.071.
1.076.
1.077.
1.078.
1.079.
1.089.
1.091.
1.094.
1.097.
1.098.
1.099.
1.101.

HaumeHoBaHue CrpaHuyb!
apTukyna
3a3emnALLan NaacTuHa ... ..110

RSD-INOX-Ex.
RSD-INOX-EX
DIN 46320-C4-Ms

V-INOX-NBR..
V-INOX-FPM
V-INOX-VMQ ...

V-Ms-VMQ-Ex ..
DIN 46320-A-FS...

HSK-K-MZ-Ex
METRICA-P.

HSK-K-Flex .
HSK-K-Flex .
HSK-K-Ex.
HSK-V-Ex.....
HSK-V-Ex MZ Variante. ...........c....... 146

HaumeHoBaHue CTpaHuybl
apTukyna
V-Ex. 144,145

HSK-K-PVDF.

HSK-W-Flex..
CknafHOM KONleHYaTbIN .
CknagHoOW KONeHYaTbIN .
HSK-W Bpalyatouniics .
Snapform

KonbLia Kpyrioro ceyeHus.............. 88
YnnoTtHeHue ansa

npUcoeanHNUTENbHOM Pe3b0bl ......... 89
YnnoTtHeHne ansa

npucoeanHNUTENbHON Pe3bobi ....... 109
3ybyaTas waiba. 110
SM-WS-PA.... 172

Snapflex.
SM-N
SM-W .
SM-N ..
Snapturn
Snapsplit
Snapsplit
Snapturn 90°...
Snapturn 135°.
Snaplic-DUO-PA..
Snaplic-DUO-PA..
Snaplic-DUO-Ms .
Snaplic-DUO-Ms .
Snaplic-PA-W ......
Snaplic-DUO-PA-W
Snaplic-DUO-PA-W
Snapflex-Ex............
Snapclic-DUO-Ms-Ex....
Snapclic-DUO-Ms-Ex....
HSK-K-FLAKA
HSK-K-FLAKA-Ex.
HSK-KE ...
HSK-KR...
HSK-K-Multi.
HSK-K-Multi-Ex...
EXIOS Standard ..
EXIOS Barrier
METRICA-M-EMV-E
EXIOS A2F.

HSK-MZ-EMV-Ex
METRICA-M ...
HSK-M-Ex-d..
HSK-M-Flex ..
HSK-M-Flex-EMV
HSK-MZ-Ex-d...
HSK-M-EMV-D
HSK-INOX-Ex-d
HSK-INOX-PVDF-Ex-d ..
HSK-M-PVDF-Ex-d
HSK-M-EMV-D-Ex
HSK-M-EMV-D-Ex ..
HSK-M-EX ..
HSK-MZ-Ex
HSK-INOX-Ex
HSK-M-EMV-Ex
HSK-MZ-EMV-Ex
HSK-M-PVDF-EX .... ..117-120
HSK-MZ-PVDF-EX.....ccoevereuereas 137,138

www.nu

mmel.com

HaumeHoBanune
apTukyna

CTpaHuybl

HSK-INOX-PVDF-Ex .... 121,122
HSK-M-EMV-PVDF-EX.......ccooeuvnnnnn. 127
HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex
HSK-MZ-PVDF

ZSE...
METRICA-M-EMV ...
HSK-M-Multi-Ex.
HSK-M-FLAKA....

HSK-INOX-PVDF.
HSK-M-Multi ..
HSK-M-PVDF
Snapclip ...
Snapclip-Ex .
HSK-INOX-HD .
Abdeckklappe ...
V-Ms-Ex-d....
V-Ms-Ex-d.
V-Ms-Ex-d....
RSD-Ms-Ex-d ...
RSD-Ms-Ex-d
V-INOX-Ex-d....
V-INOX-Ex-d
V-INOX-Ex-d
RSD-INOX-Ex-d ..
RSD-INOX-Ex-d

www.hummel.com



HanmeHoBaHue CrpaHuybl
apTukyna
3aLlUTHBIA KONMMNAYEK ..o 109

3y64aTas wanba ..........
3asemnsiowan nnactmHa
CKJIafHOWM KOJIeHYaTbIN ..
CknapHOM KoNeHYaTbIn ..
DIN 46320-A-FS
DIN 46320-A-FS...

EXIOS A2F..
EXIOS Barrier
EXIOS Standard

HSK-INOX...
HSK-INOX-EX....
HSK-INOX-EX....
HSK-INOX-Ex-d
HSK-INOX-HD
HSK-INOX-PVDF..
HSK-INOX-PVDF..
HSK-INOX-PVDF-Ex.
HSK-INOX-PVDF-Ex-
HSK-K..
HSK-K..
HSK-K-Ex
HSK-K-Ex....
HSK-K-FLAKA
HSK-K-FLAKA-Ex.
HSK-K-Flex
HSK-K-Flex ....
HSK-K-Multi..
HSK-K-Multi-Ex
HSK-K-Mz-Ex....
HSK-K-PVDF ..

HSK-KR....
HSK-M .
HSK-M-EMV ..
HSK-M-EMV-D .
HSK-M-EMV-D-Ex
HSK-M-EMV-D-Ex
HSK-M-EMV-Ex
HSK-M-EMV-Ex...
HSK-M-EMV-PVDF-Ex...
HSK-M-Ex ...
HSK-M-Ex ...

HSK-M-FLAKA..
HSK-M-FLAKA-Ex
HSK-M-Flex
HSK-M-Flex-EMV
HSK-M-Multi
HSK-M-Multi-Ex..
HSK-M-PVDF ....
HSK-M-PVDF-EX ..
HSK-M-PVDF-Ex-d
HSK-M-W ...
HSK-ME ...
HSK-MINI
HSK-MINI ..
HSK-MINI-EMV ..o

HanmeHoBaHue CrpaHuybl
apTukyna

HSK-MINI-INOX ..o 51
HSK-MZ........ .54, 55
HSK-MZ-EMV

HSK-MZ-EMV-Ex
HSK-MZ-EMV-Ex
HSK-MZ-EMV-PVDF-EX...
HSK-MZ-Ex...

HSK-W Bpawatownncsa .
HSK-W-Flex..

K-FS.
KF-G
KonbLa Kkpyrnoro ceyeHunsa
KLE ..
KS ...
METRICA-P
METRICA-P-Flex..
METRICA-M
METRICA-M-EMV
METRICA-M-EMV-E ..

RSD-INOX-Ex...
RSD-INOX-Ex-d
RSD-INOX-Ex-d ...

RSD-Ms-Ex.
RSD-MS-Ex ...
RSD-Ms-Ex-d ...
RSD-Ms-Ex-d

Snapclic-DUO-Ms...
snapclic-DUO-Ms
Snapclic-DUO-Ms-Ex.
Snapclic-DUO-Ms-Ex....
Snapclic-DUO-PA
Snapclic-DUO-PA ...
Snapclic-DUO-PA-W ....
Snapclic-DUO-PA-W ....
Snapclip-Ex
Snapclic-PA-W
Snapclip ....
Snapflex....
Snapflex-Ex..
Snapform..
Snapsplit
Snapsplit
Snapturn...
Snapturn 90°
Snapturn 135°%.....ciiiiiiiiiice

AndaBuTHbIN YKa3aTenb

HanmeHoBaHue Crpanuybl
apTukyna
V=EX c.crenene oo S 144, 145

V-INOX-Ex

V-INOX-NBR....
V-INOX-VMQ ..
V-Ms-Ex....
V-Ms-Ex-d.
V-Ms-Ex-d....
V-Ms-Ex-d.
V-Ms-FPM-Ex:
V-Ms-VMQ-Ex .
V-N-FS ...

V-NE-Ms-SD-FPM ..
V-NE-SD....
WADI-A....
WADI-A-FPM ..

YnnotHeHne gnsa
NpUCoeNHNTENIbHOM Pe3b0bl ......... 89
YnnotHeHne gnsa
npucoefUHNTENbHONM Pe3b0bi ....... 109

www.hummel.com



WLAL L!HJHIQLCQ//J

Mbi yCTaHaBJInBaeM CTaHAapThbl

CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI C pe3b00BbIM
coeguHeHunem HSK ana npumeHeHnA B NPOMBbILLUIEHHOCTU

(e @ C & e, ATEXe BE

IP 69K

+ 0e3 BpeaHbIx Npumecen ranoreHoB u occopa

+ KJlacc npoTtmBonoxapHoun 6e3zonacHoctn VO cornacHo UL 94

+ HSK-K 4€pHbI ycTonumBbin K ynbTpaduroneTty cornacHo Hopm Ulf1
+ cteneHb 3awnThl IP 68 no106ap cornacHo DIN EN 60529

+ 3anaTeHToBaHHaA 3alluTa OT BUOpaLnmn Onst HaKUAHOW ranku

HSK-K HSK-M

3axogsLune Opyr 3a gpyra
hrKcmpytoLLme nenecTkn
MPEnATCTBYIOT BbIPbIBAHUIO
NPodUIbHOro YyNIOTHEHUS

. 3axopsfLume opyr 3a gpyra

L brKcvpyoLme nenecrtku
| NpPensTCTBYIOT BblPbIBAHUIO
NPoMUILHOro YNJIOTHEHUSA

BHyTpeHHWNI ynnoTHUTENb

. obecrneynBaeT oNTMManbHyt0
| repmeTMYHOCTL 3a30pa
MeXAy KNIeMMHOW BCTaBKOM
M WTYyLepoMm

Knacc 3awutbl ynaoTHeHUsA
IP 68, naBneHuve go 10 6ap

TpaneuenganbHasn pesbba
On8 ctabunbHOM Nepenaymn
ycunus

Knacc 3almtbl ynaoTHeHUsn
IP 68, naBneHuve oo 10 6ap

KoHLeHTpuyeckmin >kenobok
cneumanbHon hopmMbl Nof
KOJIbLIO KPYr/IOro cevyeHuns
obecneynBaeT BbICOKYIO
repPMeTUHHOCTb COefMHEHMA

BHyTpeHHMe WnuLbl
3aWMatoT Kabenb ot
nepekpy4mBaHus

[MaxHasn npoaykums Ha cTp. 13



D)

Mbli yCTaHaBJInBaeM CTaHAApPTbI

CraHpapTHble KabenbHblie BBoabl HSK-EMV
o0wWwenpoMbILLNIEHHOro Ha3HaAYeHUA

(e @ C &, 2., ATEXS

IP 69K

+ 6e3 BpefHbIX NpumMecen ranoreHoB n ocdopa
+ KJlacc npoTmeonoxkapHonm 6e3onacHoctn VO cornacHo UL 94
+ Buf NpoTtueonoxapHown 6e3onacHoctu IP 68 o 106ap cornacHo DIN EN 60529

+ ObICTPbIN MOHTaX N yAOOHbIA BBOL, A1 SKPAaHUPOBaHHbIX Kabenen

HSK-M-EMV

3axopfsLne Opyr 3a gpyra
uvKcmpytoLwme nenecrtkn
NPenATCTBYIOT BbIPbIBAHUIO
NPOMUILHOro YNJIOTHEHMSA

HSK-M-EMV-D

3axogsaluve gpyr 3a gpyra
hukcupyioLme nenecTku
NMPEenATCTBYIOT BbIPbIBAHMWIO
NpPodUIbHOro YyNAOTHEHNS

BHyTpeHHWI ynnoTHUTENb
obecrieymBaeT onTUMasbHyO
repMeTUYHOCTb 3a30pa
MeXay KJIeMMHOW BCTaBKOM
M WTyLepom

MeTtannu3snposaHHas
K/leMMHasA BCTaBKa
obecnevynBaet
onTMMasnbHbIe
3/1eKTPONpPOBOAHbIE
CBOWCTBA.

3anaTeHTOBaHHbIN,
Hage>XXHbIN KOHTaKT Ha 360°
Mo oKpy>xHocTU. Konbueson
YNIOTHUTENb MPUXUMaeT
onneTky K Kopnycy Kabenb-
HOro BBOJAa

FMbKMe KOHTaKTHbIe

. NJ1aCcTUHbI obecrneyunBatoT
3N1EeKTPUYECKMNIN KOHTAKT C
Pa3sIN4HbIMU NO ANaMeTpy
ornJieTkamu

WHCTPYKUMA MO MOHTaxy Ha cTp. 180/181 e [aHHas npoaykuus Ha cTp. 29



D)

Mbi yCTaHaBJInBaeM CTaHAapThbl

Snapclic-DUO

+ Hdep>xatenb rodpoluniaHra n KabenbHbi BBOA B O4HOM YCTPONCTBE
+ 0e3 BpeaHbIx Npumecen ranoreHoB 1 ocdopa

+ BbbicTpas cbopka

+ CreneHb 3auThl KabenbHoro sBeopaa IP68 no DIN EN60529

+ goctynHa EMC mogmndmkauus

BBUHTUTb

9

3aKpyTUTDb

Q

sauenkhyTs rereee  Snapclic-DUO

Cbopka KabenbHoOro BBOAa

@ @ nop roppupoBaHHbIN PyKaB

[HaHHas npofykums Ha ctp.162



HSK CraHpapTHble KabGenbHblie BBOAbI

I1p0M biLLWJIeHHble KabesbHble BBOA4bI

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

KaGenbHbie BBoAabl cepum HSK oTBeyaloT oTBEe4aloT BbiCOYaAALLNM TPeGoBaHNAM 6e30MnacHOCTU
U KayecTBa. icnonb3oBaHue MaTepuanoB BbiCOYaMLLEro KayecTBa B COYeTaHUM € MHHOBaLlMOHHOMN
TEeXHUKOW NMO3BOJIAIOT MPOU3BOAUTb U3AENNA IKCTPa- Knacca.

B >TOoM rnaBse Bbl HanpgéTe:

CraHpapTHble kKabenbHble BBOAbI cepuin HSK, BbINONHEHHbIE 13
e [Nonnamupga

e NNBO®

e JlaTyHW HUKeNupoBaHHOM

® Pa3J/INYHbIX HEPXKaBEeIOLLKNX CcTanemn

Mbl npepnaraem Bam BBOAbl 4514 Kabesiert pa3HOro gnameTpa, BBOAbI C pa3HOW AJIMHOM U TUMOM pe3bbbl,
a TakXKe pasfinyHble YNIOTHUTENbHbIE MaTepurasbl A8 NPUMEHEHUS B LULMPOKOM Anana3oHe TemnepaTyp.
KauyecTBO Hawleln NpoayKumMn NOATBEPXKAEHO MeXAYHApPOLHbIMY cepTudrKaTamu.

Ecnu y Bac ecTb Hepeann3oBaHHble NPOEKTbl — 0OpaTUTECh K HaM, I COBMECTHBIMM YCUITUAMU Mbl Hagem
HY>KHOe pelleHMe. K Bawwmm ycniyram Haw 60raThiil OMbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npon3BOACTBE.

KoHTakTbI:
E-Mail: info.ru@nhummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

YKa3zaHmA:
=) KabenbHble BBOALI cepumn HSK EMV Bbl Hanpéte B cnepyioLLlelt rnase, HaunmHas co ctp. 29
=) KabenbHble BBOAbI C pe3b60i MeHblue M12 1 6onblie M63, kKabenibHble BBOAbI AJIS MHOTOXWJTIbHOIO

Kabens, a Tak>ke MHoroe gpyroe Bbl HaipéTe B rnaee ,KabenbHble BBogbl cepum HSK gns cneumnanbHOro
NpUMeHeHUA», Ha4YnHasa co cTp. 37



HSK CraHpapTHble KabGenbHblie BBOAbI -

www.hummel.con

HSK-K

Metr.

AG

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M40x 1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M50x1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepnan Monnamug VO cornacHo UL 94

MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR

Bup 3awutnbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM Ce4eHun 3axm1ma ¢
JONONHUTENbHBIM KOJbLIOM KPYF/IOro CeyeHns Ans NpucoeMHUTENbHON pe3bobl

[Anana3oH Temnepartyp
NpoAoNKUTENbHOE BO3AECTBME ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoii uBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

cuHmii (RAL 5012) pns nckpobesonacHoii cpegbl “i”
YKasauus:
- lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTAaBAETCA COOTBETCTBYIOLLEe KONbLO KPYrioro
ceyeHms
- CoOTBETCTBYIOLLME KOSbLA KPYIIIOrO ceyeHnst Ha cTp. 88
- ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy
- lipyrvie uBeta — no 3anpocy

N

cuipionere ULET )—

N

7

H %\ No ans 3akasa No pns 3akasa
MM MM cepblit YepHbIin

21 15 1.209.1200.50 1.209.1201.50
21 15 1.209.1200.51 1.209.1201.51
22 19 1.209.1600.50 1.209.1601.50
22 19 1.209.1600.51 1.209.1601.51
25 22 1.219.1600.50 1.219.1601.50
27 24 1.209.2000.50 1.209.2001.50
27 24 1.209.2000.51 1.209.2001.51
28 27 1.219.2000.50 1.219.2001.50
31 30 1.219.2500.50 1.219.2501.50
31 33 1.209.2500.50 1.209.2501.50
31 33 1.209.2500.51 1.209.2501.51
39 36 1.219.3200.50 1.219.3201.50
39 42 1.209.3200.50 1.209.3201.50
39 42 1.209.3200.51 1.209.3201.51
47 46 1.219.4000.50 1.219.4001.50
48 53 1.209.4000.50 1.209.4001.50
48 53 1.209.4000.51 1.209.4001.51
49 60 1.209.5000.50 1.209.5001.50
49 60 1.209.5000.51 1.209.5001.51
49 65/68 1.209.6300.50 1.209.6301.50
49 65/68 1.209.6300.51 1.209.6301.51

No pnsa 3akasa
CUHUIA

.209.1202.50
.209.1202.51
209.1602.50
.209.1602.51
219.1602.50
.209.2002.50
.209.2002.51
219.2002.50
.219.2502.50
.209.2502.50
.209.2502.51
.219.3202.50
.209.3202.50
.209.3202.51
219.4002.50
.209.4002.50
.209.4002.51
.209.5002.50
.209.5002.51
.209.6302.50
.209.6302.51

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

Metr.-gnuHHBbINA

(e I\

® &

i,

N -
q’_f, L— B 4EpHOM UBeTe
N

7

AG 1Dk
MM
M12x1,5 3-6,5
M12x1,5 2-5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 2-6
M16x1,5 5-10
M20x1,5 6-12
M20x1,5 5-9
M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x1,5 18-25
M32x1,5 13-20
M40x1,5 22-32
M40x1,5 20-26
M50x1,5 32-38
M50x1,5 25-31
M63x1,5 37-44
M63x1,5 29-35

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepunan Monnamug VO cornacHo UL 94
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Bup 3awutnbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM ceyeHUM 3axuma ¢

BOMOJIHNTEJIbHBIM KOJIbLIOM KPYrJioro ceyeHusa ans npwcoep,wumenbuoﬁ pe3b6bl

[unana3oH Temneparyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C

3aBoACKOI UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

cnHuii (RAL 5012) pns nckpobesonacHoii cpeabl “i”
Ykasanus:
- [lononHNTEeNbHO NO 3aNpocy NOCTaBAACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KONBLO KPYrioro
ceyeHus
- CooTBeTCTBYIOLIME KONbLIA KPYFAIOTO CeveHua Ha cTp. 88
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansl, B T. Y. CUAUKOH — MO 3anpocy
- [ipyrvie ugeTa — no 3anpocy

GL H % No pns 3akasa
MM MM MM cepblit

15 21 15 1.209.1200.30
15 21 15 1.209.1200.31
15 22 19 1.209.1600.30
15 22 19 1.209.1600.31
15 25 22 1.219.1600.30
15 27 24 1.209.2000.30
15 27 24 1.209.2000.31
15 28 27 1.219.2000.30
15 31 33 1.209.2500.30
15 31 33 1.209.2500.31
15 39 42 1.209.3200.30
15 39 42 1.209.3200.31
18 48 53 1.209.4000.30
18 48 53 1.209.4000.31
18 49 60 1.209.5000.30
18 49 60 1.209.5000.31
18 49 65/68 1.209.6300.30
18 49 65/68 1.209.6300.31

No pns 3akasa
YepHbIin

1.209.1201.30
1.209.1201.31
1.209.1601.30
1.209.1601.31
1.219.1601.30
1.209.2001.30
1.209.2001.31
1.219.2001.30
1.209.2501.30
1.209.2501.31
1.209.3201.30
1.209.3201.31
1.209.4001.30
1.209.4001.31
1.209.5001.30
1.209.5001.31
1.209.6301.30
1.209.6301.31

_(;',l'rr|1|lr_l}i."_'}
Ratent

sgofte

No pnsa 3akasa
CUHMI

1.209.1202.30
1.209.1202.31
1.209.1602.30
1.209.1602.31
1.219.1602.30
1.209.2002.30
1.209.2002.31
1.219.2002.30
1.209.2502.30
1.209.2502.31
1.209.3202.30
1.209.3202.31
1.209.4002.30
1.209.4002.31
1.209.5002.30
1.209.5002.31
1.209.6302.30
1.209.6302.31

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs



HSK CraHpapTHble KabGenbHblie BBOAbI

www.nummel.com

HSK-K

PG

NpodmnbHoe ynnoTHeHune

[nanazoH Temneparyp

-'/
’ 3aBofCKOIt UBeT
_-./ g

YKasaHus:
- [lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaBMIACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLO KPYr/Ioro
- ceyeHus
-‘-‘ - CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYrIOro ceyeHus Ha cTp. 88
-J: - [ipyrve ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUAMKOH — MO 3anpocy
J

- fpyrvie uBeTa — no 3anpocy

AG >|®|< GL H %\ No pnsa 3akasa
MM MM MM MM cepbiit
PG 7 3-6,5 8 21 15 1.209.0700.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.209.0700.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.209.0900.14
PG 9 2-6 8 22 19 1.209.0900.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.209.1100.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.209.1100.15
PG 13,5 6-12 9 27 24 1.209.1300.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.209.1300.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.209.1600.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.209.1600.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.209.2100.14
PG 21 9-16 11 31 33 1.209.2100.15
PG 29 18-25 11 39 42 1.209.2900.14
PG 29 13-20 11 39 42 1.209.2900.15
PG 36 22-32 13 48 53 1.209.3600.14
PG 36 20-26 13 48 53 1.209.3600.15
PG 42 32-38 13 49 60 1.209.4200.14
PG 42 25-31 13 49 60 1.209.4200.15
PG 48 37-44 14 49 65 1.209.4800.14
PG 48 29-35 14 49 65 1.209.4800.15

PekomeHpaums: [1ns kabenbHbiX BBOAOB U3 HEiiNIOHa NOJ, HECTAaHAAPTHbIE AnaMeTpbl kabens u pe3bbbl PG — cm. cTp. 18

» Akceccyapbl Ha cTp.73

cnHnin (RAL 5012) pns nckpobesonacHoi cpeppl “i

NpoAONKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C

cepblii (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005),

win

Martepnan Monuamug VO cornacto UL 94 c € @l‘ m m
" ® @
@ 8 &

Bup 3awmutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CEYEHNM 3aX1Ma C
JIOMONHUTESNbHBIM KOJIbLIOM KPYIIIOr0 CeYeHIst AN NMPUCOSANHUTENbHON Pe3bObl

N

8 4EpHOM geTe q’-f' :—

//l\\

No ans 3akasa

YepHbIin

.209.0701.
.209.0701.
209.0901.
.209.0901.
209.1101.
.209.1101.
.209.1301.
209.1301.
.209.1601.
.209.1601.
.209.2101.
.209.2101.
.209.2901.
.209.2901.
209.3601.
.209.3601.
.209.4201.
.209.4201.
.209.4801.
1.209.4801.

No pnsa 3akasa
CUHUIA

.209.0702.14
.209.0702.15
209.0902.14
.209.0902.15
209.1102.14
.209.1102.15
.209.1302.14
.209.1302.15
.209.1602.14
.209.1602.15
.209.2102.14
.209.2102.15
.209.2902.14
.209.2902.15
209.3602.14
.209.3602.15
.209.4202.14
.209.4202.15
.209.4802.14
1.209.4802.15

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K

PG-pnuHHbIN

[

i,

(e I\

@

N -
q’_f, L— B 4EpHOM UBeTe
N

7

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

o
O

o

N

I
O —= N — 0 ® UL O

- 14

NOULOO WUNANW
|

|
—
N

13-18
9-16
18 - 25
13 -20
22 - 32
20 - 26
32 -38
25 -31
37 - 44
29 -35

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepuan Monnamug VO cornacHo UL 94
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Bup 3awutnbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM ceyeHUM 3axuma ¢

A0MOJIHUTESIbHBIM KOJIbLLOM KPYrJioro ce4eHus ansa I'IpI/ICOEAl/IHVITeﬂbHOVI pe3b6bl

[unana3oH Temneparyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C

3aBoACKOI UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005),

cnHuii (RAL 5012) pns nckpobesonacHoii cpeabl “i”
Ykasanus:
- [lononHNTEeNbHO NO 3aNpocy NOCTaBAACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KONBLO KPYrioro
ceyeHus
- CooTBeTCTBYIOLIME KONbLIA KPYFAIOTO CeveHua Ha cTp. 88
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansl, B T. Y. CUAUKOH — MO 3anpocy
- [ipyrvie ugeTa — no 3anpocy

GL H % No pns 3akasa
MM MM MM cepblit

15 21 15 1.209.0700.60
15 21 15 1.209.0700.61
15 22 19 1.209.0900.60
15 22 19 1.209.0900.61
15 25 22 1.209.1100.60
15 25 22 1.209.1100.61
15 27 24 1.209.1300.60
15 27 24 1.209.1300.61
15 28 27 1.209.1600.60
15 28 27 1.209.1600.61
15 31 33 1.209.2100.60
15 31 33 1.209.2100.61
15 39 42 1.209.2900.60
15 39 42 1.209.2900.61
18 48 53 1.209.3600.60
18 48 53 1.209.3600.61
18 49 60 1.209.4200.60
18 49 60 1.209.4200.61
18 49 65 1.209.4800.60
18 49 65 1.209.4800.61

No pns 3akasa
YepHbIin

1.209.0701.60
1.209.0701.61
1.209.0901.60
1.209.0901.61
1.209.1101.60
1.209.1101.61
1.209.1301.60
1.209.1301.61
1.209.1601.60
1.209.1601.61
1.209.2101.60
1.209.2101.61
1.209.2901.60
1.209.2901.61
1.209.3601.60
1.209.3601.61
1.209.4201.60
1.209.4201.61
1.209.4801.60
1.209.4801.61

_(;',l'rr|1|lr_l}i."_'}
Ratent

sgofte

No pnsa 3akasa
CUHMI

1.209.0702.60
1.209.0702.61
1.209.0902.60
1.209.0902.61
1.209.1102.60
1.209.1102.61
1.209.1302.60
1.209.1302.61
1.209.1602.60
1.209.1602.61
1.209.2102.60
1.209.2102.61
1.209.2902.60
1.209.2902.61
1.209.3602.60
1.209.3602.61
1.209.4202.60
1.209.4202.61
1.209.4802.60
1.209.4802.61

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs



‘/V‘/V‘/VJJLJH!H!BLL’O/A

HSK CraHpapTHble KabGenbHblie BBOAbI

COOTBETCTBYIOLLEE KOJIbLIO KPY/IOro ceveHus
- CooTBeTCTBYlOLLYE KONbLLA KPYT/IOrO CeyeHns
Ha cTp. 88

HSK-KE PG
Martepnan Monuamug VO cornacto UL 94 c € @l‘ m m
MpodunbHoe ynnotHeHue NBR @ @
NIV
Bup 3awuthbi IP 68 — 10 b6ap / IP 69K B yka3aHHOM ceveHnM 3axuma ¢ 5 Eprom sere U\@—
'> [IONOJHUTENbBHBIM KOJIbLIOM KPYF/IOro CeYeHUs A1si NPUCOEAUHUTENbHOI pe3bbbl )
[Anana3oH Temnepartyp _
- ' NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C ‘
YKasaHus: . . .
- [JoNONHUTENbHO N0 3aNPOCY NOCTABASETCA 3aBogcKoi uBet cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

- ,D,pyrvle LiBeTa 1 YNIOTHUTENbHbIE MaTepualibl — Mo 3anpocy.

AG >|@|< d GL H % No gnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM cepbli YepHbli
PG 7 4-8 7 8 22 19 1.590.0700.14 1.590.0701.14
PG 7 2-6 7 8 22 19 1.590.0700.15 1.590.0701.15
PG 9 5-10 9 8 25 22 1.590.0900.14 1.590.0901.14
PG 9 3-7 9 8 25 22 1.590.0900.15 1.590.0901.15
PG 11 6-12 10,5 8 24 24 1.590.1100.14 1.590.1101.14
PG 11 5-9 10,5 8 24 24 1.590.1100.15 1.590.1101.15
PG 13,5 10-14 12,5 9 28 27 1.590.1300.14 1.590.1301.14
PG 13,5 7-12 12,5 9 28 27 1.590.1300.15 1.590.1301.15
PG 16 13-18 15 10 31 33 1.590.1600.14 1.590.1601.14
PG 16 9-16 15 10 31 88 1.590.1600.15 1.590.1601.15
=> Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-KR PG

YKa3zaHus:

- [lononHuTENbHO MO 3aMpocy NOCTaBAAETCA
COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLIO KPYT/IOro CeveHns

- CooTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYITIOrO CeYeHUs

Ha cTp. 88

AG 1ok

PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21

I
W

o

N

NOOLUO WUNANW
|

|
— — 0 —= N — O ® U O

N N

L 4 Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepnan Monnamug VO cornacHo UL 94 c € @- m m
MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR @ @

Ny

Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHWM 3aX1Ma C [FS— J@-
[IONOJHUTENBHBIM KOJIbLIOM KPYF/IOro CeYeHns A1sl NPUCOEANHUTENbHOI pe3bbbl e

[Avana3oH Temneparyp

npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTBne ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoi uBet cepbiii (RAL 7035), uepHblii (RAL 9005)

- ,D,pyrvle LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuranbl — Mo 3anpocy.

GL H q;? No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM cepblii YepHbIi

8 21 19 1.591.0900.14 1.591.0901.14
8 21 19 1.591.0900.15 1.591.0901.15
8 22 22 1.591.1100.14 1.591.1101.14
8 22 22 1.591.1100.15 1.591.1101.15
9 25 24 1.591.1300.14 1.591.1301.14
9 25 24 1.591.1300.15 1.591.1301.15
10 27 27 1.591.1600.14 1.591.1601.14
10 27 27 1.591.1600.15 1.591.1601.15
11 28 33 1.591.2100.14 1.591.2101.14
11 28 33 1.591.2100.15 1.591.2101.15

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




HSK CraHpapTHble KabGenbHblie BBOAbI

HSK-K NPT

m c € @' m Martepnan Monuamug VO cornacto UL 94
@

MpodmnbHoe ynnoTHeHue NBR

Bupg 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHUM 3aX1Ma C
[IOMOJHUTENbHBIM KOJIbLIOM KPYFIOro CeYeHUs Aisl NPUCOEAUHUTENBHOI pe3bbbl

Anana3oH Temneparyp

NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C
Y
N T 3aBogckoii yBeT cepbiit (RAL 7035), YepHbiii (RAL 9005),
ULFT)— = vpmousoere . -
g cnHnin (RAL 5012) pns uckpobesonacHoi cpeppl “i

TN

YKasauus:

- [lononHNUTeNbHO NO 3anpocy NOCTaBAAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KObLIO KPYraoro
ceyeHns

- CooTBeTCTBYIOLLME KOMbLLA KPYTIIOTO Ce4eHns Ha cTp. 88

- [ipyrue ynnoTHuTeNbHbIE MaTepuansbl, B T. 4. CUANKOH — MO 3anpocy

- [ipyrue ugeta — no 3anpocy

-
—
i
-./'(
_J :
o
=

o)

AG >|®|< GL H %P No gnsa 3akasa No gns 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIin CUHUIA
NPT 3/8" 4-8 15 22 19/22 1.209.3800.70 1.209.3801.70 1.209.3802.70
NPT 3/8" 2-6 15 22 19/22 1.209.3800.71 1.209.3801.71 1.209.3802.71
NPT 1/2" 6-12 13 27 24 1.209.1200.70 1.209.1201.70 1.209.1202.70
NPT 1/2" 5-9 13 27 24 1.209.1200.71 1.209.1201.71 1.209.1202.71
NPT 1/2" (16) 10- 14 13 28 27 1.209.1216.70 1.209.1217.70 1.209.1218.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 28 27 1.209.1216.71 1.209.1217.71 1.209.1218.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.209.3400.70 1.209.3401.70 1.209.3402.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 88 1.209.3400.71 1.209.3401.71 1.209.3402.71
NPT 1" 18 - 25 19 39 42 1.209.1000.70 1.209.1001.70 1.209.1002.70
NPT 1" 13 -20 19 39 42 1.209.1000.71 1.209.1001.71 1.209.1002.71
NPT 1 1/4" 18 - 25 16 39 42 /46 1.209.5400.70 1.209.5401.70 1.209.5402.70
NPT 1 1/4" 13-20 16 39 42 /46 1.209.5400.71 1.209.5401.71 1.209.5402.71
NPT 1 1/2" 22 - 32 20 48 53 1.209.6400.70 1.209.6401.70 1.209.6402.70
NPT 1 1/2" 20 - 26 20 48 53 1.209.6400.71 1.209.6401.71 1.209.6402.71

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



20

www.nummel.com

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI -
HSK-K-PVDF Metr.
Martepnan PVDF VO cornacHo UL 94 c € @l‘ m 5uEzN52
MpodunbHoe ynnotHeHue FPM @ @

YKasaHus:

- [lononHuTENbHO MO 3anpocy NOCTaBAAETCA
COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLIO KPYT/IOro CeveHns

- CooTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYITIOTO CeYeHUs
Ha cTp. 88

Bupg 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CEYEHNM 3aX1UMa C
[IONOJHUTENbBHBIM KOJIbLIOM KPYF/IOro CeYeHUs A1si NPUCOEAUHUTENbHOI pe3bbbl

Anana3oH Temneparyp

NpoAoNKUTENbHOE BO3AECTBME ot -35 °C go 150 °C

3aBojaCKoOW LBeT HaTypasbHbIii

- ,U,pyrvle LiBeTa 1 YNIOTHWUTENbHbIE MaTepuralibl — Mo 3anpocy.

YKa3zaHus:

- [lononHuTENbHO MO 3aMpocy NOCTaBAAETCA
COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLIO KPYr/IOro CeveHns

- CooTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYITIOTO CeYeHUs

Ha cTp. 88

AG 1Dk
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 3/8" 2.6
NPT 1/2" 6-12
NPT 1/2" 5.9
NPT 1/2" (16) 10-14
NPT 1/2" (16) 7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM ceyeHuM 3a1Uma ¢
[IONOJIHUTENbHBIM KOJIbLIOM KPYFIOro CeYeHmns A1si NPUCOeAMHUTENbHOI pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -35 °C o 150 °C

3aBopcKoii yBeT HaTypasbHbIil

- ,U,pyrvle LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuranbl — Mo 3anpocy.

mm MM MM
15 22 19/22
15 22 19/22
13 27 24
13 27 24
13 28 27
13 28 27
14 31 33
14 31 33

AG >|(Z>|< GL H % No gnsa 3akasa
MM MM MM MM
MI12x1,5 3-6,5 8 21 15 1.299.1200.50
M12x1,5 2-5 8 21 15 1.299.1200.51
M16x1,5 4 -8 8 22 19 1.299.1600.50
M16x1,5 2-6 8 22 19 1.299.1600.51
M20x1,5 6-12 9 27 24 1.299.2000.50
M20x1,5 5-9 9 27 24 1.299.2000.51
M25x1,5 13-18 11 31 33 1.299.2500.50
M25x1,5 9-16 11 31 33 1.299.2500.51
M32x1,5 18 - 25 11 39 42 1.299.3200.50
M32x1,5 13-20 11 39 42 1.299.3200.51
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-K-PVDF NPT
Martepnan PVDF VO cornacto UL 94 c € @l' m m
MpodunbHoe ynnoTHeHUue FPM @

No pnsa 3akasa

1.299.3800.70
1.299.3800.71
1.299.1200.70
1.299.1200.71
1.299.1216.70
1.299.1216.71
1.299.3400.70
1.299.3400.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K-PVDF PG
RoHS ( ( @' m Martepuan PVDF VO cornacHo UL 94
@ MpodunbHoe ynnoTHeHne FPM
Bup 3awutobi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKka3aHHOM CeYeHUN 3aX1Ma C

AOMOJIHUTESIbHBIM KOJIbLLOM KPYrJioro ce4eHus ana I'IpI/ICOE[J,VIHI/ITEHbHOVI pe3b6bl

[vnana3oH Temneparyp

NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -35 °C go 150 °C
3aBojicKoi uBeT HaTypanbHblii
Ykasanus:

- lononHUTeNLHO MO 3aMpocy NOCTaBAAETCA COOTBETCTBYIOWIE KOJbLO KPYToro
ceyeHust

- CooTBeTCTBYyIOL{ME KOMbLA KPYFNIOrO CeyeHus Ha cTp. 88

- [ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepUabl, B T. Y. CUINKOH — MO 3ampocy

- [ipyrue LBeTa — no 3anpocy

AG >|®|< GL H % No ans 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 8 21 15 1.299.0700.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.299.0700.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.299.0900.14
PG 9 2-6 8 22 19 1.299.0900.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.299.1100.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.299.1100.15
PG 13,5 6-12 9 27 24 1.299.1300.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.299.1300.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.299.1600.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.299.1600.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.299.2100.14
PG 21 9-16 11 31 33 1.299.2100.15
PG 29 18 - 25 11 39 42 1.299.2900.14
PG 29 13 -20 11 39 42 1.299.2900.15
PG 36 22 - 32 13 48 53 1.299.3600.14
PG 36 20 - 26 13 48 53 1.299.3600.15
PG 42 32 -38 13 49 60 1.299.4200.14
PG 42 25 -31 13 49 60 1.299.4200.15
PG 48 37 - 44 14 49 65 1.299.4800.14
PG 48 29 -35 14 49 65 1.299.4800.15

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaga dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeH1st pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXpaHSioTcs




www.nummel.com
HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI -

HSK-M / HSK-M-PVDF Metr.
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BctraBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM
Bup 3alutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHUn 3axuma
[nana3soH Temneparyp 0T -40 °C o 100 °C (PA)
NpoAOXUTENbHOE BO3AieCTBNE ot -35 °C go 150 °C (PVDF)
YKa3zaHus:

- [lpyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuansl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy
- Pasmep M12 n M63 — cm. ctp. 51

ﬁ I 'i ‘ i H GL

>|®|< %) No gns 3akasa No gnsa 3akasa
AG GL H HSK-M HSK-M-PVDF

MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C
M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.609.1200.50 1.699.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.609.1200.51 1.699.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.609.1600.50 1.699.1600.50
M16x1,5 2-6 [¢) 21 17/19 1.609.1600.51 1.699.1600.51
M16x1,5 5-10 6 22 20 1.609.1611.50 1.699.1611.50
M20x1,5 6-12 6 23 22 1.609.2000.50 1.699.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.609.2000.51 1.699.2000.51
M20x1,5 10-14 [¢) 24 24 1.609.2016.50 1.699.2016.50
M25x1,5 13-18 7 26 30 1.609.2500.50 1.699.2500.50
M25x1,5 9-16 7 26 30 1.609.2500.51 1.699.2500.51
M32x1,5 18 - 25 8 31 40 1.609.3200.50 1.699.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.609.3200.51 1.699.3200.51
M32x1,5 15 -21 8 33 36 1.609.3200.52
M40x 1,5 22 -32 8 37 50 1.609.4000.50 1.699.4000.50
M40x1,5 20 - 26 8 37 50 1.609.4000.51 1.699.4000.51
M40x 1,5 19 -27 8 33 46 1.609.4000.52
M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.609.5000.50
M50x1,5 25 -31 9 37 57 1.609.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.609.6300.50
Mé63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.609.6300.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF Metr.-gnuHHbINA

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

(e N

GL

Bupg 3awumTbl

Jinana3oH Temneparyp
NPOAOMKUTENbLHOE BO3[eNCTBUE

Yka3zanus:

- [ipyrue ynnoTHuTeNbHble MaTepuansbl, B T. 4. CUANKOH — N0 3anpocy

- Pasamep M12 n M63 — cm. ctp. 51

m @ KnemmHas BctraBka Monnamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM

IP68 - 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHunn 3axnma

ot -40 °C go 100 °C (PA)

ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

>|@|< % No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
AG GL H HSK-M HSK-M-PVDF
MM MM MM MM MM ot -40°C po 100°C ot -35°C go 150°C

M12x1,5 3-6,5 10 19 14 1.609.1200.30 1.699.1200.30
M12x1,5 2-5 10 19 14 1.609.1200.31 1.699.1200.31
M16x1,5 4-8 10 21 17/19 1.609.1600.30 1.699.1600.30
M16x1,5 2-6 10 21 17/19 1.609.1600.31 1.699.1600.31
M16x1,5 5-10 10 22 20 1.609.1611.30 1.699.1611.30
M20x1,5 6-12 10 23 22 1.609.2000.30 1.699.2000.30
M20x1,5 5-9 10 23 22 1.609.2000.31 1.699.2000.31
M20x1,5 10-14 10 24 24 1.609.2016.30 1.699.2016.30
M25x1,5 13-18 12 26 30 1.609.2500.30 1.699.2500.30
M25x1,5 9-16 12 26 30 1.609.2500.31 1.699.2500.31
M32x1,5 18 - 25 12 31 40 1.609.3200.30 1.699.3200.30
M32x1,5 13 -20 12 31 40 1.609.3200.31 1.699.3200.31
M32x1,5 15 -21 12 37 36 1.609.3200.32
M40x 1,5 22 -32 15 37 50 1.609.4000.30 1.699.4000.30
M40x1,5 20 - 26 15 37 50 1.609.4000.31 1.699.4000.31
M40x 1,5 19 -27 15 37 46 1.609.4000.32
M50x1,5 32 -38 15 37 57 1.609.5000.30
M50x1,5 25 -31 15 37 57 1.609.5000.31
M63x1,5 37 - 44 15 38 64/68 1.609.6300.30
Mé63x1,5 29 -35 15 38 64/68 1.609.6300.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI e

—

HSK-M / HSK-M-PVDF PG

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas c ( @l' m m
KnemmHas BctaBka Monnamug/PVDF @

MpodunbHoe ynnoTHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM
Bup 3alutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B yka3aHHOM Ce4eHuUn 3axmma
[Anana3oH Temneparyp ot -40 °C go 100 °C (PA)
NpoAoNKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -35 °C go 150 °C (PVDF)
YKasauus:

- [ipyrue ynnoTHUTeNbHble MaTepuansbl, B T. 4. CUANKOH — N0 3anpocy

ﬁ I 'i ‘ i H GL

No ans 3akasa No ans 3akasa
AG Dk GL H ® - 1|"SK-M I-I_S‘II(I-IM-PVDF
MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.609.0700.01 1.699.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.609.0700.15 1.699.0700.15
PG 9 4-8 ) 21 17 1.609.0900.01 1.699.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.609.0900.15 1.699.0900.15
PG 11 5-10 6 22 20 1.609.1100.01 1.699.1100.01
PG 11 3-7 ) 22 20 1.609.1100.15 1.699.1100.15
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.609.1300.01 1.699.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.609.1300.15 1.699.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.609.1600.01 1.699.1600.01
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.609.1600.15 1.699.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.609.2100.01 1.699.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.609.2100.15 1.699.2100.15
PG 29 18 - 25 8 29 40 1.609.2900.01 1.699.2900.01
PG 29 13 -20 8 29 40 1.609.2900.15 1.699.2900.15
PG 36 22 - 32 8 35 50 1.609.3600.01 1.699.3600.01
PG 36 20 - 26 8 35 50 1.609.3600.15 1.699.3600.15
PG 42 32 -38 9 37 57 1.609.4200.01 1.699.4200.01
PG 42 25 -31 9 37 57 1.609.4200.15 1.699.4200.15
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.609.4800.01 1.699.4800.01
PG 48 29 -35 10 38 64 1.609.4800.15 1.699.4800.15

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF PG-ANVHHbBIN

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

B ce

@ KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM

GL

Bupg 3awumTbl

[inana3oH Temnepartyp
npoaomKuTenbHoe Bo3felcTBUe

YKasauus:

- [ipyrue ynnotHuTeNbHble MaTepuansbl, B T. 4. CUANKOH — N0 3anpocy

IP 68— 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axnma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

% No pns 3akasa No pns 3akasa
AG 1Dk GL H HSK-M HSK-M-PVDF
MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C

PG 7 3-6,5 10 19 14 1.609.0700.60 1.699.0700.60
PG 7 2-5 10 19 14 1.609.0700.61 1.699.0700.61
PG 9 4-8 10 21 17 1.609.0900.60 1.699.0900.60
PG 9 2-6 10 21 17 1.609.0900.61 1.699.0900.61
PG 11 5-10 10 22 20 1.609.1100.60 1.699.1100.60
PG 11 3-7 10 22 20 1.609.1100.61 1.699.1100.61
PG 13,5 6-12 10 24 22 1.609.1300.60 1.699.1300.60
PG 13,5 5-9 10 24 22 1.609.1300.61 1.699.1300.61
PG 16 10- 14 10 23 24 1.609.1600.60 1.699.1600.60
PG 16 7-12 10 23 24 1.609.1600.61 1.699.1600.61
PG 21 13-18 12 24 30 1.609.2100.60 1.699.2100.60
PG 21 9-16 12 24 30 1.609.2100.61 1.699.2100.61
PG 29 18 - 25 12 29 40 1.609.2900.60 1.699.2900.60
PG 29 13- 20 12 29 40 1.609.2900.61 1.699.2900.61
PG 36 22 - 32 15 35 50 1.609.3600.60 1.699.3600.60
PG 36 20 - 26 15 35 50 1.609.3600.61 1.699.3600.61
PG 42 32 - 38 15 37 57 1.609.4200.60 1.699.4200.60
PG 42 25 - 31 15 37 57 1.609.4200.61 1.699.4200.61
PG 48 37 - 44 15 38 64 1.609.4800.60 1.699.4800.60
PG 48 29 - 35 15 38 64 1.609.4800.61 1.699.4800.61

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI -

HSK-M / HSK-M-PVDF

NPT

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 3/4"
NPT 1"

NPT 1"

1ok

13-18
9-16
18 - 25
13 -20

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepnan

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

KnemmHas BctaBka Monnamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnoTHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3ENCTBME

IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

YkasaHus:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansbl, B T. Y. CUIUKOH — MO 3anpocy

DR K

c«e & E

No gns 3akasa
H Q%? HSK-M
MM MM ot -40°C go 100°C
21 17/19 1.609.3800.70
21 17/19 1.609.3800.71
24 22/24 1.609.1200.70
24 22/24 1.609.1200.71
25 30 1.609.3400.70
25 30 1.609.3400.71
29 40 1.609.1000.70
29 40 1.609.1000.71

No gnsa 3akasa
HSK-M-PVDF
ot -35°C o 150°C

1.699.3800.70
1.699.3800.71
1.699.1200.70
1.699.1200.71
1.699.3400.70
1.699.3400.71

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-INOX/HSK-INOX-PVDF Metr.

Martepnan INOX 1.4305 / 1.4404

(e N

m @ KnemmHas BctraBka Monnamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR /FPM

Bupg 3awumTbl

[inana3oH Temnepartyp
npoaomKuTenbHoe Bo3felcTBUe

Yka3zanus:

- [ipyrue ynnoTHUTe NbHble MaTepuansbl, B T.4. CUAUKOH — MO 3anpocy

- ipyrue pasmepsbl no 3anpocy

IP68 - 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHun 3axnma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

No pnsa 3akasa

No pns 3akasa

No gnsa 3akasa

No pnsa 3akasa

AG >|@|< GL H % HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404
o1 -40°C po 100°C ot -35°C go 150°C oT1 -40°C po 100°C ot -35°C go 150°C
M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.695.1200.50 1.696.1200.50 1.675.1200.50 1.676.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.695.1200.51 1.696.1200.51 1.675.1200.51 1.676.1200.51
M16x1,5 5-10 6 22 22 1.695.1600.50 1.696.1600.50 1.675.1600.50 1.676.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 22 1.695.1600.51 1.696.1600.51 1.675.1600.51 1.676.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.695.2000.50 1.696.2000.50 1.675.2000.50 1.676.2000.50
M20x1,5 7-12 6 23 24 1.695.2000.51 1.696.2000.51 1.675.2000.51 1.676.2000.51
M25x1,5 13-18 7 24 30 1.695.2500.50 1.696.2500.50 1.675.2500.50 1.676.2500.50
M25x1,5 9-16 7 24 30 1.695.2500.51 1.696.2500.51 1.675.2500.51 1.676.2500.51
M32x1,5 18 - 25 8 31 41 1.695.3200.50 1.696.3200.50 1.675.3200.50 1.676.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 41 1.695.3200.51 1.696.3200.51 1.675.3200.51 1.676.3200.51
M40x1,5 22 -32 8 37 50 1.695.4000.50 1.696.4000.50 1.675.4000.50 1.676.4000.50
M40x 1,5 20 - 26 8 37 50 1.695.4000.51 1.696.4000.51 1.675.4000.51 1.676.4000.51
M50x1,5 32 -38 9 37 60 1.695.5000.50 1.675.5000.50
M50x1,5 25 -31 9 37 60 1.695.5000.51 1.675.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.695.6300.50 1.675.6300.50
M63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.695.6300.51 1.675.6300.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI -

HSK-INOX / HSK-INOX-PVDF PG, NPT

c«e & E

Martepnan INOX 1.4305 / 1.4404
KnemmHas BctaBka Monnamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnoTHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM

Bup 3alutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3ENCTBME

YkasaHus:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T.4. CUINKOH — MO 3anpocy

1ok

» Akceccyapbl Ha cTp.73

No pnsa 3akasa

No pns 3akasa

No gnsa 3akasa

No pns 3akasa

AG GL H % HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404

o1 -40°C po 100°C ot -35°C go 150°C ot -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.695.0700.01 1.696.0700.01 1.675.0700.01 1.676.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.695.0700.15 1.696.0700.15 1.675.0700.15 1.676.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.695.0900.01 1.696.0900.01 1.675.0900.01 1.676.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.695.0900.15 1.696.0900.15 1.675.0900.15 1.676.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.695.1100.01 1.696.1100.01 1.675.1100.01 1.676.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.695.1100.15 1.696.1100.15 1.675.1100.15 1.676.1100.15
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.695.1300.01 1.696.1300.01 1.675.1300.01 1.676.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.695.1300.15 1.696.1300.15 1.675.1300.15 1.676.1300.15
PG 16 10- 14 6,5 23 24 1.695.1600.01 1.696.1600.01 1.675.1600.01 1.676.1600.01
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.695.1600.15 1.696.1600.15 1.675.1600.15 1.676.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.695.2100.01 1.696.2100.01 1.675.2100.01 1.676.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.695.2100.15 1.696.2100.15 1.675.2100.15 1.676.2100.15
PG 29 18 - 25 8 29 41 1.695.2900.01 1.696.2900.01 1.675.2900.01 1.676.2900.01
PG 29 13-20 8 29 41 1.695.2900.15 1.696.2900.15 1.675.2900.15 1.676.2900.15
PG 36 22 - 32 8 35 50 1.695.3600.01 1.696.3600.01 1.675.3600.01 1.676.3600.01
PG 36 20 - 26 8 35 50 1.695.3600.15 1.696.3600.15 1.675.3600.15 1.676.3600.15
PG 42 32 -38 9 37 57 1.695.4200.01 1.696.4200.01 1.675.4200.01 1.676.4200.01
PG 42 25 -31 9 37 57 1.695.4200.15 1.696.4200.15 1.675.4200.15 1.676.4200.15
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.695.4800.01 1.696.4800.01 1.675.4800.01 1.676.4800.01
PG 48 29 -35 10 38 64 1.695.4800.15 1.696.4800.15 1.675.4800.15 1.676.4800.15
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.695.3800.70 1.675.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.695.3800.71 1.675.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24 1.695.1200.70 1.675.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.695.1200.71 1.675.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 25 30 1.695.3400.70 1.675.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 25 30 1.695.3400.71 1.675.3400.71
NPT 1" 18 - 25 19 29 41 1.695.1000.70 1.675.1000.70
NPT 1" 13 -20 19 29 41 1.695.1000.71 1.675.1000.71

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KabGenbHbie BBogbl cepun HSK-EMC

I1p0M biLLWJIEHHble KabesbHble BBObl

KabenbHble BBogbl cepumn HSK-EMC

KaGenbHblie BBoAabl cepun HSK oTBeuyaloT oTBE4aloT BbiCOYaALLNM TpeGoBaHMAM 6e30MacHOCTU
u KayecTtBa. icnonb3oBaHue MaTepuanoB BbiCOYAMLLIEro KayecrBa B COYeTaHMM € UHHOBaLMOHHOM
TEeXHUKOI NMO3BOJIAIOT MNPOU3BOAUTb U3AENNA KCTPa- Knacca.

B >TOoM rnaBe Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBOAbI cepum HSK-EMC

® Bepcusa EMV-D obecneynBaeT HannyyLlee SKpaHUPOBaHME U MPOCTON MOHTaX
e CtaHpgapTHas sepcmsa EMC

e C LOMONTHUTENbHOW 3aLLMTON OT Nepernbda

e C AOMONHUTENIbHOM Pa3rpy3Kom OT HaTAXKEHUA

Mbl npegnaraem Bam BBoAbl Ana kabenen pasHoro gnameTpa, BBOAbI C Pa3HOW AAVNHOM Y TUMOM pe3bbbl,
a Tak>Xke pasfinyHble YNIOTHUTENbHbIE MaTepurabl ANA NPUMEHEHUS B LUMPOKOM Anana3oHe TeMnepaTyp.
KayectBO Hallel NpodyKLUMn NOATBEPXKAEHO MeXAYyHapOoaHbIMU cepTudmnKaTamu.

Ecnu y Bac ecTb Hepeanin3oBaHHbIe NMPOEKTbl — 0OpaTUTECh K HaM, U COBMECTHBIMU YCUITUAMU Mbl Hargem
Hy>KHOe pelleHue. K Bawwm ycsiyram Hal 6oraThiil OnbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
npousBoacTBe.

KoHTaKkTbI:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

YKka3aHusA:
- Bam HeobxofmMmbl 3aLypiLeHHble oT MU Kopryca 1 Kpyrible WTencesibHble pa3bémMbl? COOTBETCTBYOLLME
peweHunsa Bbl Hangéte B Hawmx Katanorax ,[pombineHHble koprniyca” v ,,Kpyrnble wrencenbHble pa3bembl”.

29



www.nummel.com
KabGenbHbie BBogbl cepuu HSK-EMC =

HSK-M-EMV-D Metr., Metr.-anuHHbINA

AG

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

12k

3-65
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18 - 25
24 - 32
32-38
37 - 44

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Martepnan

KnemmHnas BcTaBka

MpodmnbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp

npoponXXuresibHoe BO3fieiicTBUE

YkasaHus:

- [ipyrue ynnoTHUTe NbHble MaTepuansl, B T.

W oW

=
ge

~omm\10~o~o~o-&

o

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

JlaTyHb MeTannu3npoBaHHas

NBR

NBR

IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C

Y. CUJIMKOH — MO 3anpocy

No gnsa 3akasa

1.631.1200.50
1.631.1609.50
1.631.1600.50
1.631.2013.50
1.631.2000.50
1.631.2500.50
1.631.3200.50
1.631.4000.50
1.631.5000.50
1.631.6300.50

No pns 3akasa
ANIVHHbIV

1.631.1200.30
1.631.1609.30
1.631.1600.30
1.631.2013.30
1.631.2000.30
1.631.2500.30
1.631.3200.30
1.631.4000.30
1.631.5000.30
1.631.6300.30

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KabGenbHbie BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-EMV-D

PG

Martepunan

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceyeHus

Bupg 3awumTbl

[nanasoH Temneparyp

npoponuresbHoe BO3fieiicTBUE

JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

JlaTyHb MeTannu3npoBaHHas

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuUn 3axnma

ot -40 °C go 100 °C

YKa3saHusa:

- [lpyrvie ynnoTtHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T. Y.
CUIMKOH — N0 3anpocy

- 3penvs ¢ yanuHerHow pe3b6oii no 3anpocy

AG *Dk GL H % No pns 3akasa
MM MM MM MM

PG 7 3-6,5 5 24 14 1.631.0700.01
PG 9 4-8 6 28 17 1.631.0900.01
PG 11 5-10 6 29 20 1.631.1100.01
PG 13,5 6-12 6,5 31 22 1.631.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.631.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.631.2100.01
PG 29 18 - 25 8 43 40 1.631.2900.01
PG 36 24 - 32 8 48 50 1.631.3600.01
PG 42 32 -38 9 45 57 1.631.4200.01
PG 48 37 - 44 10 46 64 1.631.4800.01

» Akceccyapbl Ha cTp.73

HSK-M-EMV-D NPT

m c € @l' m Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

® ©

AG

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4" 1

» Akceccyapbl Ha cTp.73

1Ok

4-8
6-12
3-18

KnemmHas BcTaBka

NpodmnbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bupg 3awuTbl

[nanazoH Temneparyp

npoponxuresbHoe BO3fieicTBNE

GL H

MM MM
15 29
13 32,5
13 39

naTyHb MEeTaNNn3npoBaHHasn

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuUn 3axnma

ot -40 °C go 100 °C

17/19
22/24
30

YKasauus:
- [ipyrue ynnoTHuTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y.
CUMKOH — MO 3anpocy

No ans 3akasa

1.631.3800.70
1.631.1200.70
1.631.3400.70

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

31



www.nummel.com
KabGenbHbie BBogbl cepuu HSK-EMC =

HSK-M-EMV Metr., Metr.-anuHHbINA

(e RN
Monunamug @

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

KnemmHnas BcTaBka

MpodmnbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp

npoponXXuresibHoe BO3fieiicTBUE

YkasaHus:

NBR

NBR

IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C

- [ipyrue ynnotHUTeNbHble MaTepuansbl, B T. 4. CUANKOH — N0 3anpocy

- Hepxasetoas cranb no 3anpocy

TR X

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy A/si MaKCMManbHbIX
AvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

AG >|@|< GL H % No ans 3akasa GL No pns 3akasa
MM MM MM MM MM ANVIHHBIA

MI12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.691.1200.50 10 1.691.1200.30
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.691.1200.51 10 1.691.1200.31
M16x1,5 5-10 ) 22 20 1.691.1600.50 10 1.691.1600.30
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.691.1600.51 10 1.691.1600.31
M20x1,5 10 - 14 6 24 24 1.691.2000.50 10 1.691.2000.30
M20x1,5 7-12 6 24 24 1.691.2000.51 10 1.691.2000.31
M25x1,5 13-18 7 26 30 1.691.2500.50 12 1.691.2500.30
M25x1,5 9-16 7 26 30 1.691.2500.51 12 1.691.2500.31
M32x1,5 18 - 25 8 31 40 1.691.3200.50 12 1.691.3200.30
M32x1,5 13 -20 8 31 40 1.691.3200.51 12 1.691.3200.31
M32x1,5 15-21 8 33 36 1.691.3200.52 12 1.691.3200.32
M40x 1,5 22 - 32 8 37 50 1.691.4000.50 15 1.691.4000.30
M40x1,5 20 - 26 8 37 50 1.691.4000.51 15 1.691.4000.31
M40x 1,5 19 -27 8 88 46 1.691.4000.52 15 1.691.4000.32
M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.691.5000.50 15 1.691.5000.30
M50x1,5 25 -31 9 37 57 1.691.5000.51 15 1.691.5000.31
M63x1,5 37 - 44 10 38 64 /68 1.691.6300.50 15 1.691.6300.30
Mé63x1,5 29 -35 10 38 64 /68 1.691.6300.51 15 1.691.6300.31

Akceccyapbl Ha cTp.73

Npasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWst pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




KabGenbHbie BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-EMV PG, PG-gnuHHbIA, NPT

m c€ @- m Martepuan JNaTyHb HUKenMpoBaHHas

@ KnemmHas BcraBka MNonnamng
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHnn 3axnma

J[inana3oH Temnepartyp
npopoNXUTENbHOE BO3AeHCTBME ot -40 °C go 100 °C

YkaszaHus:
- Takxxe Bo3MoxHo 13 PVDF
- [lpyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuansl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

- HepxaetoLan cranb o 3anpocy

AG

AG >|@|< GL H % No ansa 3akasa GL No ans 3akasa
MM MM MM MM MM ANVHHbIA

PG 7 3-6,5 5 19 14 1.691.0700.01 10 1.691.0700.60
PG 7 2-5 5 19 14 1.691.0700.15 10 1.691.0700.61
PG 9 4-8 6 21 17 1.691.0900.01 10 1.691.0900.60
PG 9 2-6 6 21 17 1.691.0900.15 10 1.691.0900.61
PG 11 5-10 [¢) 22 20 1.691.1100.01 10 1.691.1100.60
PG 11 3-7 [e) 22 20 1.691.1100.15 10 1.691.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.691.1300.01 10 1.691.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.691.1300.15 10 1.691.1300.61
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.691.1600.01 10 1.691.1600.60
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.691.1600.15 10 1.691.1600.61
PG 21 13-18 7 24 30 1.691.2100.01 12 1.691.2100.60
PG 21 9-16 7 24 30 1.691.2100.15 12 1.691.2100.61
PG 29 18 - 25 8 29 40 1.691.2900.01 12 1.691.2900.60
PG 29 13 -20 8 29 40 1.691.2900.15 12 1.691.2900.61
PG 36 22 -32 8 35 50 1.691.3600.01 15 1.691.3600.60
PG 36 20 - 26 8 35 50 1.691.3600.15 15 1.691.3600.61
PG 42 32 -38 9 37 57 1.691.4200.01 15 1.691.4200.60
PG 42 25 -31 9 37 57 1.691.4200.15 15 1.691.4200.61
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.691.4800.01 15 1.691.4800.60
PG 48 29 -35 10 38 64 1.691.4800.15 15 1.691.4800.61
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.691.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.691.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24 1.691.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.691.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 25 30 1.691.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 25 30 1.691.3400.71

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
KabGenbHbie BBogbl cepuu HSK-EMC =

HSK-M-Flex-EMV Metr., Metr.-gpnuHHbIN

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

MpyXuHHana 3awmTa ot nepernba INOX 1.4310
Knemmuas BcraBka Monnamup,
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axuma

Bup 3awuthbl

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy A/si MaKCMManbHbIX
AvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

[Anana3oH Temnepartyp

NPoAONXKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C

* Akceccyapbl Ha cTp.73

Ykasanus:

- [lpyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T. Y. CUAMKOH — N0 3anpocy

—

AG >|®|< GL H d % No gnsa 3akasa GL No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM ANVHHbIA

M12x1,5 3-6,5 6,5 55 6,8 14 1.624.1200.50 10 1.624.1200.30
M12x1,5 2-5 6,5 55 6,8 14 1.624.1200.51 10 1.624.1200.31
M16x1,5 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1600.50 10 1.624.1600.30
M16x1,5 3-7 [¢) 77 10,3 20 1.624.1600.51 10 1.624.1600.31
M20x1,5 10 - 14 6 98 14,3 24 1.624.2000.50 10 1.624.2000.30
M20x1,5 7-12 6 98 14,3 24 1.624.2000.51 10 1.624.2000.31
M25x1,5 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2500.50 12 1.624.2500.30
M25x1,5 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2500.51 12 1.624.2500.31

Npasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWst pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




KabGenbHbie BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-Flex-EMV PG, PG-gnuHHbIN, NPT

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

B e @ R worepuan

MpyXuHHaa 3awmTa ot pnepern6a INOX 1.4310
KnemmHuas BcraBka Monnamng
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo Kpyrnoro ceuyenuns NBR

Bupg 3awumTbl
[inana3soH Temnepartyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AECTBME

YKa3zanus:
- Takxe Bo3moxHo 13 PVDF

- }lpyrwe YNNOTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. 4. CUJIUKOH — MO 3anpocy

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yka3aHHOM CeveHun 3axuma

ot -40 °C go 100 °C

AG >|®|< GL H d 4;}') No ansa 3akasa GL No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM ANVHHBIA

PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.624.0700.01 10 1.624.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.624.0700.15 10 1.624.0700.61
PG 9 4-8 6 66 8,2 17 1.624.0900.01 10 1.624.0900.60
PG 9 2-6 [¢) 66 8,2 17 1.624.0900.15 10 1.624.0900.61
PG 11 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1100.01 10 1.624.1100.60
PG 11 3-7 6 77 10,3 20 1.624.1100.15 10 1.624.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.01 10 1.624.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.15 10 1.624.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.01 10 1.624.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.15 10 1.624.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2100.01 12 1.624.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2100.15 12 1.624.2100.61
NPT 3/8" 4-8 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.70

NPT 3/8" NPT 2-6 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.71

NPT 1/2" NPT 6-12 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.70

NPT 1/2" NPT 5-9 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.71

NPT 3/4" NPT 13-18 13 111 18,4 30 1.624.3400.70

NPT 3/4" NPT 9-16 13 111 18,4 30 1.624.3400.71

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




KabGenbHbie BBogbl cepuu HSK-EMC

www.hummel.con

HSK-MZ-EMV

Metr., Metr.-gnuHHbIi, PG, PG-gnuHHbIN, NPT

AG

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M50x1,5
M63x1,5
M63x1,5

PG 7*
PG 9*
PG 11*
PG 13,5*
PG 16*
PG 21*
PG 29*
PG 36*
PG 42*
PG 42*
PG 48*
PG 48*

NPT 3/8"

NPT 1/2"
NPT 3/4"

’ Akceccyapbl Ha cTp.73

1ok

3-65
6-10
10-14
13-18
18 -25
22 - 32
32-38
25 -31
37 - 44
29 -35

10-14
13-18
18 - 25
22 -32
32-38
25 -31
37 - 44
29 - 35

4-8
6-12
13-18

Martepuan

KnemmHas BcTaBka

NpodmnbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bup 3awutbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fECTBUE

YKasaHus:
- Takxxe BO3MOXHO 13 PVDF *

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Monvamug

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1Ma

ot -40 °C go 100 °C

- )J,pyrue YNNOTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. 4. CUJINKOH — MO 3anpocy

GL H
MM MM
6,5 26
6 29
6 32
7 35
8 41
8 48
9 51
9 51
10 52
10 52
5 26
6 28
6 29
6,5 33
6,5 32
7 35
8 41
8 48
9 51
9 51
10 51
10 51
15 28
13 29
13 35

No gnsa 3akasa

1.692.1200.50
1.692.1600.50
1.692.2000.50
1.692.2500.50
1.692.3200.50
1.692.4000.50
1.692.5000.50
1.692.5000.51
1.692.6300.50
1.692.6300.51

1.692.0700.01
1.692.0900.01
1.692.1100.01
1.692.1300.01
1.692.1600.01
1.692.2100.01
1.692.2900.01
1.692.3600.01
1.692.4200.01
1.692.4200.15
1.692.4800.01
1.692.4800.15

1.692.3800.70
1.692.1200.70
1.692.3400.70

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy A/t MakcMManbHbIX
AvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

AG

No pns 3akasa
BJVHHBIN

1.692.1200.30
1.692.1600.30
1.692.2000.30
1.692.2500.30
1.692.3200.30
1.692.4000.30
1.692.5000.30
1.692.5000.31
1.692.6300.30
1.692.6300.31

1.692.0700.60
1.692.0900.60
1.692.1100.60
1.692.1300.60
1.692.1600.60
1.692.2100.60
1.692.2900.60
1.692.3600.60
1.692.4200.60
1.692.4200.61
1.692.4800.60
1.692.4800.61

Npasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWst pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesbHble BBOAbI

KabenbHbie BBogbl cepumn HSK gnga cneumanbHoro npuMmeHeHus

KaGenbHble BBOADI cepumn HSK oTBeualoT oTBevalor BbICOYaULUNM TpeﬁOBaHlllﬂM Ge3onacHOCTU
n KavecrtBa. Mcnonb3oBaHMe MmaTepuanos BbiCOYaMLIero kKa4yecrea B CO4eTaHUU C UHHOBALIMOHHOW
TeXHUKOW NO3BONSAIOT npomsBoanTb N3genina 3KCTpa- KJjiacca.

HoBOE

B >TOoM rnase Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBOAb! cepum HSK

e [1nA NOMELLEHWI C BbICOKMMU TPeBOBaHUSIMU K CTEPUIIBHOCTU
(MnweBasn N xMmMmyeckasa NPOMbILLIEHHOCTb, (hapMaLeBTUKa, OBMOTEXHONOMM, YACTbIE MOMELLEHUS)

® U3 nofiaMuga 1 NaTyH ¢ BCTaBKaMU A1 MHOTOXMUITbHOMO U NAOCKOro Kabens

* M3 nonnamuga v naTyHu ¢ 3aLlmMTom oT nepermba

* YrnoBble kabesibHble BBOAbI U3 MOIMAMUAA U NATyHU

e BBogbl Mini pasmepos oTt M6 o M 10 n PG7

e Beogbl XL pasmepom oT M63 (nop kabenb 6onblioro guametpa) go M110, a Takxke XL kabesnbHble
BBOAbI C TPyOHOM pe3bboit. Beoabl XL ¢ pesbbamum ot G2 1/2" go G4"

® C JOMOJIHUTENbHOW Pa3rpy3KOn OT HaTAXEHUA

Mbl npepnaraem Bam BBogbl Ansi Kabenen pasHoro guamMeTpa, BBOAbI C Pa3HOW AJIMHOM U TUMOM pe3b0bl,
a TakXke pasfinyHble YNIOTHUTENbHbIE MaTepuranbl AN NPUMEHEHUS B LLMPOKOM Anana3oHe TeMnepaTyp.
KayectBO Hallel NpoayKUMn NOATBEPXKAEHO MeXAYyHapOoaHbIMU cepTUdUrKaTamu.

Ecnu y Bac ecTb HepeannsoBaHHbIe MPOEKTbl — 0OpaTUTECh K HaM, U COBMECTHbIMU YCUNTUAMU Mbl Hagem
Hy>KHOe peLueHure. K Balimm ycsiyram Hall 6oraThlil OnbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM 1
npou3BoACTBe.

KoHTaKThbI:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

37



qmb www.hummel.com

HSK-INOX Hygienic-Design =

HSK-INOX Hygienic Design paspa6otan
BNA NOMeLLeHUA C BbICOKOW 3alyMLyeH-
HOCTbIO OT NMPOHUKHOBEHUA BakTepuin m
MWUKPOOpPraHu3mMoB (nuuieBas U Xumuye-
CKasA NPOMbILULNEHHOCTb, (hapmaLieBTIKa,
OMOTEeXHONOruK, YNCTble NoMeLLeHus)

XapaKTepucTuku
B Pa3mep pe3bbbl o1 M 12 o M 25

B [lnana3oH Temnepatyp, NPOAOIKMTENbHOE
BO3/ENCTBUE:
-40°C-120°C
-35°C—150°C c ynnotHeHnem u3 PVDF
(no 3anpocy)

W Bupg 3awutel: IP66, IP68
W [loctynHbl B SMC ncnonHenum
Ceptudpmkarbi

W Matepuasnbl COOTBETCTBYIOT
TpebosaHusm EHEDG (Euro-pean Hygienic
Engineering & Design Group)

m Matepuasbl COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHuam FDA

Matepuan

W /13roToBNEHbI U3 HEpPXKABEIOLLEN CTann Mapku
1.4404/AISI 316 L, ynctota 06paboTku
nosepxHoctn < 0,8pm

W CunukoHoBoe yroTHeHwne (VMQ).
MpenmyLecTsa:

W Jlerkas u 3dpekTBHAA 04NCTKa
W [lpocToii 1 BbICTPbIA MOHTaX

- . W Bbicokas XuMu4eckas u TepMuyeckas
CTOWK

4

|EL Ha V3MeHeHWs pa3MepoB 1 KOHCTPYKLMI COXPaHSIOTCA




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

Marepnan 1.4404/AIS1 316 L
Marepuan ynnotHeHus VMQ (cnuKoH), UBET CUHMIA
Bupg 3aWuThbi IP 66, IP 68

[Avana3oH Temneparyp

NpoAoMKUTENbHOE BO3/ieCTBNE ot -40 °C po 120 °C
YKazaHus:

- M3penvis c yanuHeHHoii pe3b6oit no 3anpocy

- [ipyrue pa3mepbl no 3anpocy

- Knacc 3awmTbi IP 69 no 3anpocy

- [ipyrte fnana3soHbl Temnepatyp no 3anpocy

GL

.
=l

2 o
AG >|®|< GL H D QLF? No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
M12x1,5 3,5-6,5 6 30 21 14 1.740.1202.50
M16x1,5 5-10 6 34 27 18/20 1.740.1602.50
M20x1,5 10-14 6 34,5 33 24 1.740.2002.50
M25x1,5 13-18 6 41,5 40 27 /30 1.740.2502.50

Ykasanusa: Moaxopasiume NPUHaANexXHoCTh CM. Ha cTp. 73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHnA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




‘/V‘/V‘/VJJLJHIH!BLL’O/]J

KabenbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npumeHeAns

HSK-K-Multi Metr., PG, NPT
Martepnan Monnamug VO cornacHo UL 94
- - " MpodunbHoe ynnotHeHne Jnactomep
Bup 3awmutel [P 65, IP 68 npu onTManbHOM pacnonoxeHun Bcex 0TBEPCTUiA

C [ONOJIHUTESIbHBIM 0-06pa3HbIM YNJIOTHEHNEM CO CTOPOHbI pe3b6bl

[uanasoH Temneparyp
npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -40 °C go 100 °C

N

40

o o M ssepronwsere ULF] )=
—— e . 3aBogcKoii uBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) N LS
e —— YKazauus:
- lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTAaBAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLO KPYrioro
: ceyeHus
. == - CooTBeTCTBYlOLME KOSbLA KPYFNIOTO CeyeHus Ha cTp. 88
 —— - [ipyrue uBeTa 1 ynaoTHUTENbHbIE MaTepUanbl — No 3anpocy.
—— - U3genus ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy
— - VIHCTpyKLMM no MoHTaxy cm. Ha cTp. 176
- 2
: Q
&y = Y “
L - - GL
Yucno Yucno
AG GL H % oTBepCTuii No ans 3akasa No gnsa 3akasa oTBepCTHii No ans 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM xd cepblii YepHbIi xd cepblit YepHblit
M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.597.1600.50 1.597.1600.51 2x3 1.597.1601.50 1.597.1601.51
M20x1,5 9 27 24 6x3 1.597.2001.50 1.597.2001.51 2x5 1.597.2003.50 1.597.2003.51
M25x1,5 11 31 33 4x6 1.597.2500.50 1.597.2500.51 3x7 1.597.2501.50 1.597.2501.51
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.597.3200.50 1.597.3200.51 4x9 1.597.3201.50 1.597.3201.51
M40x1,5 13 48 53 7x9 1.597.4001.50 1.597.4001.51 2x15 1.597.4003.50  1.597.4003.51
M50x1,5 13 49 60 1.597.5099.50 1.597.5099.51
M63x1,5 14 49 65/68 6x12 1.597.6301.50 1.597.6301.51 3x18 1.597.6302.50 1.597.6302.51
PG 7 8 21 15 1.597.0799.00
PG 9 8 22 19 4x1,4 1.597.0900.00 1.597.0900.01 2x3 1.597.0901.00 1.597.0901.01
PG 11 8 25 22 2x4 1.597.1102.00 1.597.1102.01 3x3 1.597.1101.00 1.597.1101.01
PG 13,5 9 27 24 3x4 1.597.1302.00 1.597.1302.01 2x5 1.597.1303.00 1.597.1303.01
PG 16 10 28 27 4 x4 1.597.1602.00 1.597.1602.01 6 x4 1.597.1604.00 1.597.1604.01
PG 16 10 28 27 3x5,6 1.597.1606.00 1.597.1606.01 2x6 1.597.1605.00 1.597.1605.01
PG 21 11 31 33 4x6 1.597.2100.00 1.597.2100.01 3x7 1.597.2101.00 1.597.2101.01
PG 29 11 39 42 6x6,5 1.597.2900.00 1.597.2900.01 4x9 1.597.2901.00 1.597.2901.01
PG 36 13 48 53 7x9 1.597.3601.00 1.597.3601.01 2x15 1.597.3603.00  1.597.3603.01
PG 42 13 49 60 1.597.4299.00
PG 48 14 49 65 6x12 1.597.4801.00 1.597.4801.01 3x18 1.597.4802.00 1.597.4802.01
NPT 3/8" 15 22 19/22 4x1,4 1.597.3800.70 1.597.3800.71 2x3 1.597.3801.70 1.597.3801.71
NPT 1/2" 13 27 24 3x4 1.597.1202.70 1.597.1202.71 2x5 1.597.1203.70  1.597.1203.71
NPT 1/2" (16) 13 28 27 6 x4 1.597.1220.70 1.597.1220.71 2x6 1.597.1221.70 1.597.1221.71
NPT 3/4" 14 31 33 4x6 1.597.3400.70 1.597.3400.71 3x7 1.597.3401.70 1.597.3401.71
NPT 1" 19 39 42 6x6,5 1.597.1000.70 1.597.1000.71 4x9 1.597.1001.70  1.597.1001.71
NPT 1 1/4" 16 39 42 /46 1.597.5499.70 1.597.5499.71
NPT 1 1/2" 20 48 53 5x9 1.597.6400.70 1.597.6400.71 7x9 1.597.6401.70  1.597.6401.71

YkasaHus: BblﬂeﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKTCA 06pa3uaM|/|, 0CTaJibHble — MO 3anpocy

L 4 Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-FLAKA

Metr., PG, NPT

(€ &

Y

N -
q@: B uEpHOM UBeTe

TN

AG

AG GL

MM
M20x1,5 9
M20x1,5 9
M25x1,5 11
M32x1,5 11
M40x 1,5 13
M40x 1,5 13
M50x1,5 13
M63x1,5 14
PG 16 10
PG 16 10
PG 21 11
PG 29 11
PG 36 13
PG 36 13
PG 42 13
PG 48 14
NPT 1/2" (16) 13
NPT 1/2" (16) 13
NPT 3/4" 14
NPT 1" 19
NPT 1 1/4" 16
NPT1 1/2" 20
NPT1 1/2" 20

Martepnan Monnamug VO cornacHo UL 94

MpodunbHoe ynnoTHeHue dnactomep

Bup sawmutel [P 65, IP 68 npu onTManbHOM pacnonoxeHun Bcex 0TBEpPCTUiA
C AONONHNTENbHBIM 0-06pa3HbIM YNNOTHEHNEM CO CTOPOHbI PE3bObI

[nana3oH Temneparyp
npofomKUTenbHoe Bo3fencTane ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoii yBeT cepbint (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

YKasauus:

- [lononHNTeNbHO N0 3anpocy NOCTaBAAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KONbLIO KPYrioro
ceyeHns

- CooTBeTCTBYIOLME KOMbLIA KPYTTIOTO Ce4eHNs Ha cTp. 88

- [ipyrue ygeta v ynioTHUTENbHbIE MaTepuanbl — No 3anpocy.

- 3genvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy

- IHcTpyKumm no MoHTaxy cm. Ha cTp. 176

SY e P e Q

Pazmepbl
% BxH No ans 3akasa No ans 3akasa
MM MM cepbiii YepHbIin
27 11,5 x5 1.587.2016.50 1.587.2016.51
27 14 x 6 1.587.2018.50 1.587.2018.51
33 14x 6 1.587.2500.50 1.587.2500.51
42 22 x 8 1.587.3200.50 1.587.3200.51
53 28,5 x 10 1.587.4000.50 1.587.4000.51
53 30,5 x 12 1.587.4002.50 1.587.4002.51
60 33,5x 11,5 1.587.5000.50 1.587.5000.51
65/68 38 x 12 1.587.6300.50 1.587.6301.51
27 11,5x 5 1.587.1600.00 1.587.1600.01
27 14 x 6 1.587.1602.00 1.587.1602.01
33 14 x 6 1.587.2100.00 1.587.2100.01
42 22 x 8 1.587.2900.00 1.587.2900.01
53 28,5x 10 1.587.3600.00 1.587.3600.01
53 30,5 x 12 1.587.3602.00 1.587.3602.01
60 33,5x 11,5 1.587.4200.00 1.587.4200.01
65 38 x 12 1.587.4800.00 1.587.4800.01
27 11,5x 5,5 1.587.1216.70 1.587.1216.71
27 14 x 6 1.587.1218.70 1.587.1218.71
33 14 x 6 1.587.3400.70 1.587.3400.71
42 22 x 8 1.587.1000.70 1.587.1000.71
42 /46 22 x 8 1.587.5400.70 1.587.5400.71
53 28,5x 10 1.587.6400.70 1.587.6400.71
53 30,5 x 12 1.587.6402.70 1.587.6402.71

YKasaHus: BblﬂeﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKTCA 06pa3uaM|/|, 0CTaJibHble — MO 3anpocy

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Pasmepbi
BxH
MM

12x7
14x7

29x5,5
31x7,5

12x7
14x7

29 x5,5
31x7,5

12x7

29 x5,5
31x7,5

No gnsa 3akasa
cepbiit

1.587.2017.50
1.587.2501.50

1.587.4001.50
1.587.4003.50

1.587.1601.00
1.587.2101.00

1.587.3601.00
1.587.3603.00

1.587.1217.70

1.587.6401.70
1.587.6403.70

No ansa 3akasa
YepHbIil

1.587.2017.51
1.587.2501.51

1.587.4001.51
1.587.4003.51

1.587.1601.01
1.587.2101.01

1.587.3601.01
1.587.3603.01

1.587.1217.71

1.587.6401.71
1.587.6403.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

41



www.nummel.com

Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu f

HSK-K-Flex Metr., Metr.-gpnuHHbIN

**

Martepnan Monunamug c€ @l' m suEzusz

MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR

Bug 3awutobi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKasaHHOM Ce4eHUN 3aX1ma ¢
A0MO0JIHUTEJIbHBIM KOJIbLIOM KPYrJioro ceyeHus ana I'IpI/ICOEAI/IHI/ITeHhHOVI pe3b6bl

[uanasoH Temneparyp
npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -40 °C go 100 °C

N

3aBopCKOl LBET cepbiii (RAL 7035), yepHbiit (RAL 9005) oweponieere ULF] )=

7

‘*Hut

N

YKasaHus:

- [lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaBMIACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLO KPYr/Ioro
ceyeHns

- CooTBeTCTBYIOLLYE KOMbLIA KPYT/IOrO CeveHns Ha cTp. 88

- [ipyrve ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUAMKOH — MO 3anpocy

- [pyrvie uBeta — no 3anpocy

(W

. ,\“WD‘ W) w

No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa

AG >|@|< GL H d % No gnsa 3akasa No pns 3akasa GL cepblit YepHblit

MM MM MM MM MM cepblit YepHbIin MM ANVHHBIA ANVHHbBIA
M12x1,5 3-6,5 8 54 7 15 1.293.1200.50 1.293.1201.50 15 1.293.1200.30 1.293.1201.30
MI12x1,5 2-5 8 54 7 15 1.293.1200.51 1.293.1201.51 15 1.293.1200.31 1.293.1201.31
M16x1,5 4-8 8 63 8,5 19 1.293.1600.50 1.293.1601.50 15 1.293.1600.30 1.293.1601.30
M16x1,5 2-6 8 63 8,5 19 1.293.1600.51 1.293.1601.51 15 1.293.1600.31 1.293.1601.31
M16x1,5 5-10 8 78 10,5 22 1.294.1600.50 1.294.1601.50 15 1.294.1600.30 1.294.1601.30
M16x1,5 3-7 8 78 10,5 22 1.294.1600.51 1.294.1601.51 15 1.294.1600.31 1.294.1601.31
M20x1,5 6-12 9 90 13 24 1.293.2000.50 1.293.2001.50 15 1.293.2000.30 1.293.2001.30
M20x1,5 5-9 9 90 13 24 1.293.2000.51 1.293.2001.51 15 1.293.2000.31 1.293.2001.31
M20x1,5 10-14 9 100 15,5 27 1.294.2000.50 1.294.2001.50 15 1.294.2000.30 1.294.2001.30
M20x1,5 7-12 9 100 15,5 27 1.294.2000.51 1.294.2001.51 15 1.294.2000.31 1.294.2001.31
M25x1,5 13-18 11 114 20 33 1.293.2500.50 1.293.2501.50 15 1.293.2500.30 1.293.2501.30
M25x1,5 9-16 11 114 20 33 1.293.2500.51 1.293.2501.51 15 1.293.2500.31 1.293.2501.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA



KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-Flex PG, PG-pnuHHbIA, NPT

m c € @r m Marepuan Monuamug

MpodmnbHoe ynnotHeHue NBR ~
® & Pobtocy
-
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B ykazaHHOM Ce4eHUN 3axmnma ¢
AONOJIHUTENbHbIM KOJIbLLOM KPYrnoro cevyeHuns ansa anICOeAVIHVITeﬂbHOI?I pe3::6b| -
[ManasoH TemMnepartyp -
npoAoMKNTENbHOE BO3fiencTBMe ot -40 °C go 100 °C __,
N
‘l@\? seponper 3aBopcKoit yseT cepbiii (RAL 7035), 4epHbiit (RAL 9005) —
7
YKasaHus:
- llononHuTENbHO MO 3aMpocy NOCTaBAIAETCA COOTBETCTBYIOLEE KOSbLO KPYroro
ceyeHus

- CooTBeTCTBYIOLLME KOMbLIA KPYFNOTO ceveHms Ha cTp. 88 S—

- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

- [ipyrue LgeTa — no 3anpocy e

——
)
L 5Y) w
No gns 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|@|< GL H d % No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa GL cepbili YepHbli
MM MM MM MM MM cepblit YepHbIi mm ANUHHDBIA ASIMHHbBIA

PG 7* 3-6,5 8 54 7 15 1.293.0700.14 1.293.0701.14 15 1.293.0700.60 1.293.0701.60
PG 7* 2-5 8 54 7 15 1.293.0700.15 1.293.0701.15 15 1.293.0700.61 1.293.0701.61
PG 9* 4-8 8 63 8,5 19 1.293.0900.14 1.293.0901.14 15 1.293.0900.60 1.293.0901.60
PG 9* 2-6 8 63 8,5 19 1.293.0900.15 1.293.0901.15 15 1.293.0900.61 1.293.0901.61
PG 11* 5-10 8 78 10,5 22 1.293.1100.14 1.293.1101.14 15 1.293.1100.60 1.293.1101.60
PG 11* 3-7 8 78 10,5 22 1.293.1100.15 1.293.1101.15 15 1.293.1100.61 1.293.1101.61
PG 13,5* 6-12 9 90 13 24 1.293.1300.14 1.293.1301.14 15 1.293.1300.60 1.293.1301.60
PG 13,5* 5-9 9 90 13 24 1.293.1300.15 1.293.1301.15 15 1.293.1300.61 1.293.1301.61
PG 16* 10-14 10 100 15,5 27 1.293.1600.14 1.293.1601.14 15 1.293.1600.60 1.293.1601.60
PG 16* 7-12 10 100 15,5 27 1.293.1600.15 1.293.1601.15 15 1.293.1600.61 1.293.1601.61
PG 21* 13-18 11 114 20 33 1.293.2100.14 1.293.2101.14 15 1.293.2100.60 1.293.2101.60
PG 21* 9-16 11 114 20 33 1.293.2100.15 1.293.2101.15 15 1.293.2100.61 1.293.2101.61
NPT 3/8" 4-8 15 63 8,5 22/19  1.293.3800.70 1.293.3801.70
NPT 3/8" 2-6 15 63 8,5 22/19  1.293.3800.71 1.293.3801.71
NPT 1/2" 6-12 13 90 13 24 1.293.1200.70 1.293.1201.70
NPT 1/2" 5-9 13 90 13 24 1.293.1200.71 1.293.1201.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 100 15,9 27 1.293.1216.70 1.293.1217.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 100 15,5 27 1.293.1216.71 1.293.1217.71
NPT 3/4" 13-18 14 114 20 33 1.293.3400.70 1.293.3401.70
NPT 3/4" 9-16 14 114 20 33 1.293.3400.71 1.293.3401.71

* [ins o6xnma kabensi MeHbLUMX AMAMeTPOB npefHasHayeHa mogenb KE Flex, yBennyenHbix gnametpos — KR-Flex. Cm. cTp. 18

-y Akceccyapsbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



44

Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu

www.nummel.com

HSK-W

- ol

YKa3zaHus:

- [lpyrve ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y.
CUAIMKOH — M0 3anpocy

- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

Metr.

Martepuan Monunamug c € @l' m
MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR @ @ m
Bupg 3awuTbl IP 68
Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns NBR

L
[uanasoH Temneparyp
npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -40 °C go 100 °C N

3aBogcKoii uBeT

cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

GL,

AG

%

u((h

YkazaHus:

- Wicnonb3oBaHue Konel, Kpyrioro ceveHus B
JaHHbIX kabesbHbIX BBOAAX He NPesycMOTPEHo.
Mbl pekoMeHgYeM ANA YNAOTHeHUs pe3bObl
MCMONb30BaTh KpyrJible Waiibbl. (cm. cTp. 87)

AG 1ok GL

MM MM
NPT 3/8" 4-8 15
NPT 3/8" 2-6 15
NPT 1/2" 6-12 13
NPT 1/2" 5-9 13
NPT 1/2" (16)  10-14 13
NPT 1/2" (16) 7-12 13
NPT 3/4" 13-18 13
NPT 3/4" 9-16 13
NPT 1" 18-25 19
NPT 1" 13-20 19

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MpodunbHoe ynnoTHenne

Bup 3awutbl

Konbuo kpyrnoro ceyenuns
[nana3oH Temneparyp
NpoAOKUTENbHOE BO3AEHCTBNE

3aBopckoii yBeT

- [lpyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuanbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy
- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

H L R ®
MM MM mm MM
23 45 5 19
23 45 5 19
32,5 57 7 24
32,5 57 7 24
31,5 59 8 27
31,5 59 8 27

40 73 10 33

40 73 10 33
51,5 91 14 42
51,5 91 14 42

o1 -40 °C go 100 °C

cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

AG >|®|< GL H L 2 % No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM mm MM cepbilii YepHbIit
M16x1,5 4-8 8 23 45 5 19 1.313.1600.50 1.313.1601.50
M16x1,5 2-6 8 23 45 5 19 1.313.1600.51 1.313.1601.51
M20x1,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.50 1.313.2001.50
M20x1,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.51 1.313.2001.51
M25x1,5 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2500.50 1.313.2501.50
M25x1,5 9-16 11 40 73 10 88 1.313.2500.51 1.313.2501.51
M32x1,5 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.3200.50 1.313.3201.50
M32x1,5 13-20 11 51,5 91 14 42 1.313.3200.51 1.313.3201.51
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-W NPT
Marepuan Monnamup, c € @- m m

" ® @
IP 68
NBR

GL

AG

No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa

cepblii YepHbIi
1.313.3800.70 1.313.3801.70
1.313.3800.71 1.313.3801.71
1.313.1200.70 1.313.1201.70
1.313.1200.71 1.313.1201.71
1.313.1216.70 1.313.1217.70
1.313.1216.71 1.313.1217.71
1.313.3400.70 1.313.3401.70
1.313.3400.71 1.313.3401.71
1.313.1000.70 1.313.1001.70
1.313.1000.71 1.313.1001.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-W

PG

€ S R
® &

GL
\

AG

Martepunan Monnamug
MpodmnbHoe ynnoTHeHue NBR
Bupg 3awuTbl IP 68
Konbuo Kpyrnoro ceuenuns NBR

[inanasoH Temneparyp
npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTamne ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoii yBeT cepbint (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

Yka3zanus:

- [lpyrue ynnoTHUTeNbHbIe MaTepuabl, B T. Y.
CUNKOH — MO 3anpocy

- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

AG >|®|< GL H L 2 % No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
mm mm mm mm mm mm cepbilii YepHbIit
PG 9 4-8 8 23 45 5 19 1.313.0900.14 1.313.0901.14
PG 9 2-6 8 23 45 5 19 1.313.0900.15 1.313.0901.15
PG 11 5-10 8 27 50 6 22 1.313.1100.14 1.313.1101.14
PG 11 3-7 8 27 50 6 22 1.313.1100.15 1.313.1101.15
PG 13,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.14 1.313.1301.14
PG 13,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.15 1.313.1301.15
PG 16 10-14 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.14 1.313.1601.14
PG 16 7-12 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.15 1.313.1601.15
PG 21 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2100.14 1.313.2101.14
PG 21 9-16 11 40 73 10 33 1.313.2100.15 1.313.2101.15
PG 29 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.14 1.313.2901.14
PG 29 13-20 11 515 91 14 42 1.313.2900.15 1.313.2901.15
=y Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-W Bpauwatowumitcs PG
m c € @ m Marepnan Monnamug
@ MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Bup 3awutbl IP 68
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR

\GL\

AG

AG 1Dk
MM
PG 9 4-8
PG 9 2-6
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 13,5 6-12
PG 13,5 5-9
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-18
PG 21 9-16

-y Akceccyapsbl Ha cTp.73

Anana3oH Temneparyp
NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoi uBet cepbliii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

GL H L R @
MM MM MM mm MM
8 28 45 5 19
8 28 45 5 19
8 32 50 6 22
8 32 50 6 22
o 35,5 57 7 24
9 35,5 57 7 24
10 38,5 59 8 27
1 46 73 10 33
11 46 73 10 33
11 46 73 10 33

YKasauus:

- [ipyre ynnoTHUTeNbHble MaTepuabl, B T. Y.
CUIVKOH — MO 3anpocy

- [pyrvie uBeta — no 3anpocy

No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa

cepbilii YepHbIi
1.317.0900.14 1.317.0901.14
1.317.0900.15 1.317.0901.15
1.317.1100.14 1.317.1101.14
1.317.1100.15 1.317.1101.15
1.317.1300.14 1.317.1301.14
1.317.1300.15 1.317.1301.15
1.317.1600.14 1.317.1601.14
1.317.1600.15 1.317.1601.15
1.317.2100.14 1.317.2101.14
1.317.2100.15 1.317.2101.15

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA




‘/V‘/V‘/VJJLJHIH!BLL’O/]J

KabenbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npumeHeAns

HSK-W-Flex Metr., PG, NPT

Marepnan Monuamng, c€ @" m

MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR @ @ i

\\\ . Bup 3awuthbl IP 68
\ JmanasoH Temneparyp

\ npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -40 °C go 100 °C

3aBogcKoii uBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

YKasanusa:
\ - [lpyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansl, B T. Y. CUAUKOH — MO 3anpocy
- [pyrue ugeTa — no 3anpocy

T
3
AG
AG >|®|< d GL H L 2 % No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM MM mm MM cepblit YepHbIit
M16x1,5 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.50 1.314.1601.50
M16x1,5 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.51 1.314.1601.51
M20x1,5 6-12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.50 1.314.2001.50
M20x1,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.51 1.314.2001.51
M25x1,5 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.50 1.314.2501.50
M25x1,5 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.51 1.314.2501.51
PG 9 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.14 1.314.0901.14
PG 9 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.15 1.314.0901.15
PG 11 5-10 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.14 1.314.1101.14
PG 11 3-7 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.15 1.314.1101.15
PG 13,5 6-12 118! 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.14 1.314.1301.14
PG 13,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.15 1.314.1301.15
PG 16 10-14 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.14 1.314.1601.14
PG 16 7-12 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.15 1.314.1601.15
PG 21 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.14 1.314.2101.14
PG 21 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.15 1.314.2101.15
NPT* 3/8" 4-8 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.70 1.314.3801.70
NPT* 3/8" 2-6 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.71 1.314.3801.71
NPT* 1/2" 6-12 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.70 1.314.1201.70
NPT* 1/2" 5-9 I8! 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.71 1.314.1201.71
NPT* 1/2" (16) 10-14 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.70 1.314.1217.70
NPT* 1/2" (1) 7-12 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.71 1.314.1217.71
NPT* 3/4" 13-18 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.70 1.314.3401.70
NPT* 3/4" 9-16 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.71 1.314.3401.71

* lcnonb3oBatue KosieL, Kpyrioro ceyeHns B AaHHbIX KabesbHbIX BBOAAX He MPefycMoTpeHo. Mbl PeKOMEHAYeM fist yrNOTHeHNA pe3b0bl UCNOSb30BaTh KPYrIible LWarbbl.
[lns nofbopa CoOTBETCTBYIOLLEI YNOTHUTENbHOI LWaiibbl — cM. cTp. 87

L 4 Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA



KaGenbHblie BBogbl cepun HSK pana cneymanbHOro npuMmeHeHus

HSK-M-Multi Metr., PG, NPT
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHuas BcraBka MNonnammng
MpodunbHoe ynnotHeHne dnactomep
Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns NBR
Bup 3awutbl IP 65, IP 68 npn ontumansHoM

PacnonoXeHnn Bcex 0TBEPCTUI

[inana3soH Temnepartyp
npoAoNXUTeNbHOE BO3AeicTBMe ot -40 °C go 100 °C

Ykazauus:

- [lpyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUanbl, B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy
- HepxaBeloLas ctanb o 3anpocy

- U3genusa ¢ yanuHenHol pe3b6oii no 3anpocy

- NHCTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

AG

H GL
Yucno Yucno
AG GL H % oTBepCThii No ans 3akasa oTBepCTHii No ans 3akasa
MM MM MM xd xd

M12x1,5 6,5 19 14 1.697.1299.50 1.697.1299.50
M16x1,5 6 21 17./19 4x1,4 1.697.1600.50 2x3 1.697.1601.50
M20x1,5 6 23 22 6x3 1.697.2001.50 2x5 1.697.2003.50
M25x1,5 7 26 30 4x6 1.697.2500.50 3x7 1.697.2501.50
M32x1,5 8 31 40 6x6,5 1.697.3200.50 4x9 1.697.3201.50
M40x 1,5 8 37 50 7x9 1.697.4001.50 2x15 1.697.4003.50
M50x1,5 9 37 57 1.697.5099.50
M63x1,5 10 38 64 / 68 6x12 1.697.6301.50 3x18 1.697.6302.50
PG 7 5 19 14 1.697.0799.01 1.697.0799.01
PG 9 6 21 17 4x1,4 1.697.0900.01 2x3 1.697.0901.01
PG 11 6 22 20 2x4 1.697.1102.01 3x3 1.697.1101.01
PG 13,5 6,5 24 22 3 x4 1.697.1302.01 2x5 1.697.1303.01
PG 16 6,5 23 24 4x4 1.697.1602.01 6x4 1.697.1604.01
PG 16 6,5 23 24 3x5,6 1.697.1606.01 2x6 1.697.1605.01
PG 21 7 24 30 4x6 1.697.2100.01 3x7 1.697.2101.01
PG 29 8 29 40 6x6,5 1.697.2900.01 4x9 1.697.2901.01
PG 36 8 35 50 7x9 1.697.3601.01 2x15 1.697.3603.01
PG 42 9 37 57 1.697.4299.01 1.697.4299.01
PG 48 10 38 64 6x12 1.697.4801.01 3x18 1.697.4802.01
NPT 3/8" 15 21 17/19 4x1,4 1.697.3800.70 2x3 1.697.3801.70
NPT 1/2" 13 24 24 3x4 1.697.1202.70 2x5 1.697.1203.70
NPT 3/4" 13 25 30 4x6 1.697.3400.70 3x7 1.697.3401.70
NPT 1" 19 29 40 6x6,5 1.697.1000.70 4x9 1.697.1001.70

YKasaHus: Bblp.eﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKTCA 06pa3uaM|/|, OCTaJibHble — N0 3anpocy

* Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu f

HSK-M-FLAKA Metr., PG, NPT
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas c ( @l'
Knemmnas BcraBka Monnamup,
MpodunbHoe ynnotHenne dnactomep
Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns NBR

[Anana3oH Temnepartyp
NpoAONXUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C

YKazaHus:

- [lpyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUarbl, B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy
- HepxaBetoLas ctanb no 3anpocy

- 3penvis ¢ yanuHerHoi pe3b6oii no 3anpocy

- WHCTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

(@)

AG

H GL
AG GL H % BxH No pns 3akasa BxH No pns 3akasa
MM MM MM MM MM

M20x1,5 [} 24 24 11,5 x5 1.688.2016.50 12x7 1.688.2017.50
M20x1,5 6 24 24 14 x 6 1.688.2018.50

M25x1,5 7 26 30 14 x 6 1.688.2500.50 14 x7 1.688.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22 x 8 1.688.3200.50

M40x1,5 8 37 50 28,5 x 10 1.688.4000.50 29 x 5,5 1.688.4001.50
M40x 1,5 8 37 50 30,5 x 12 1.688.4002.50 31 x7,5 1.688.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x11,5 1.688.5000.50

M63x1,5 10 38 64/68 38 x 12 1.688.6300.50

PG 16 6,5 23 24 11,5 %5 1.688.1600.01 12x7 1.688.1601.01
PG 16 6,5 23 24 14 x 6 1.688.1602.01

PG 21 7 24 30 14 x 6 1.688.2100.01 14 x7 1.688.2101.01
PG 29 8 29 40 22 x 8 1.688.2900.01

PG 36 8 35 50 28,5 x 10 1.688.3600.01 29 x 5,5 1.688.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5 x 12 1.688.3602.01 31 x7,5 1.688.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.688.4200.01

PG 48 10 38 64 38x12 1.688.4802.01

NPT 3/4" 13 25 30 14 x 6 1.688.3400.70 14x7 1.688.3401.70
NPT 1" 19 29 40 22 x 8 1.688.1000.70

YkaszaHus: BblﬂeﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKTCA o6pa3uamw, 0CTaJibHble — MO 3anpocy

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KaGenbHblie BBogbl cepun HSK pana cneymanbHOro npuMmeHeHus

HSK-M-Flex Metr./ Metr.-gnuHHbINA

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

MpyXuHHaa 3awmTa ot pnepern6a INOX 1.4310
l@ll. KnemmHas BcraBka Monuamug,
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUI 3aX1ma

Bupg 3awuTbl

[nana3oH TemMneparyp

NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C

Yka3zanus:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUIUKOH — MO 3anpocy

AG >|®|< GL H d % No pnsa 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM ANVIHHBIA

M12x1,5 3-6,5 6,5 55 6,8 14 1.623.1200.50 10 1.623.1200.30
M12x1,5 2-5 6,5 55 6,8 14 1.623.1200.51 10 1.623.1200.31
M16x1,5 4 -8 6 66 8,2 19 1.623.1600.50 10 1.623.1600.30
M16x1,5 2-6 6 66 8,2 19 1.623.1600.51 10 1.623.1600.31
M16x1,5 5-10 [} 77 10,3 20 1.623.1611.50 10 1.623.1611.30
M16x1,5 3-7 6 77 10,3 20 1.623.1611.51 10 1.623.1611.31
M20x1,5 6-12 6 88 12,3 22 1.623.2000.50 10 1.623.2000.30
M20x1,5 5-9 6 88 12,3 22 1.623.2000.51 10 1.623.2000.31
M20x1,5 10-14 [} 98 14,3 24 1.623.2016.50 10 1.623.2016.30
M20x1,5 7-12 6 98 14,3 24 1.623.2016.51 10 1.623.2016.31
M25x1,5 13-18 7 111 18,4 30 1.623.2500.50 12 1.623.2500.30
M25x1,5 9-16 7 111 18,4 30 1.623.2500.51 12 1.623.2500.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs



50

www.nummel.com

Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu

HSK-M-Flex

PG, PG-pnuHHbIN

YKasaHus:
- [pyrve ynnoTHUTENbHblE MaTepuansl, B T. Y.
CUNIMKOH — N0 3anpocy

Martepnan

NpyXuHHan 3awuTa ot nepernba

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHenne
KonbLio kpyrnoro ceyeHus

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NPOAOIMKUTENbLHOE BO3[ENCTBNE

.naTyHb HUKeNNpoBaHHaA

INOX 1.4310

Monuamug

NBR
NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axnuma

ot -40 °C go 100 °C

YKasaHus:
- [pyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuansl, B T. Y.
CUNIMKOH — N0 3anpocy

AG 10k
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 3/8" 2-6
NPT 1/2" 6-12
NPT 1/2" 5-9
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MpyXuHHaA 3awWuTa oT Nneperunéa

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHeHne
Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns

Bup 3awutbl

[Anana3oH Temnepartyp
npoAomKuUTeNnbHoe Bo3felicTBUe

H d
MM MM
66 8,2
66 8,2
88 12,3
88 12,3
111 18,4
11 18,4

INOX 1.4310

Monunamug

NBR
NBR

IP 68— 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C

17/19
17/19
22/24
22/24
33
33

AG >|®|< GL H d % No ans 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM ANINHHbIN
PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.623.0700.01 10 1.623.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.623.0700.15 10 1.623.0700.61
PG 9 4-8 [} 66 8,2 17 1.623.0900.01 10 1.623.0900.60
PG 9 2-6 6 66 8,2 17 1.623.0900.15 10 1.623.0900.61
PG 11 5-10 6 77 10,3 20 1.623.1100.01 10 1.623.1100.60
PG 11 3-7 [¢) 77 10,3 20 1.623.1100.15 10 1.623.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.01 10 1.623.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.15 10 1.623.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.01 10 1.623.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.15 10 1.623.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.623.2100.01 12 1.623.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.623.2100.15 12 1.623.2100.61
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-M-Flex NPT
Marepman JlaTyHb HUKeNupoBaHHas c € @l' m m

No gnsa 3akasa

1.623.3800.70
1.623.3800.71
1.623.1200.70
1.623.1200.71
1.623.3400.70
1.623.3400.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




KaGenbHblie BBogbl cepun HSK pana cneymanbHOro npuMmeHeHus

HSK-MINI Metr., PG

( € Martepunan NatyHb HukenuposaHHas /INOX 1.4310
m YNnoTHUTENbHOE KONbLO TPE/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM
Bup 3aWwuThbl IP 68
JAnana3oH Temneparyp ot -20°C go 100°C (NBR/TPE)
NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME o1 -25°C go 200°C (FPM)
YKa3zaHus:

- [ipyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUarbl, B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy
- [ipyroii war pe3b6bl No 3anpocy
- HepxaBetowas ctanb 1.4404 no 3anpocy

HSK-Mini HSK-Mini EMC

Q
l ‘ < <
Za A T
‘ H ~eL H T oL
AG >|®|< GL H 4?? No pnsa 3akasa No pns 3akasa
MM MM MM MM NBR/TPE FPM
M6x1 2-3,2 ) 10 8 1.106.0601.50 1.106.0600.55
M8x0,75 2-4,5 3,5 14,3 11 1.112.0801.01
M8x1,25 3-5 6 13 11 1.106.0801.50 1.106.0800.55
M10x1,5 4-6 [¢) 14 12 1.106.1001.50
PG 7 2-4,5 3,5 14,3 11/15 1.112.0708.01
HSK-Mini c yanuHeHHoii pe3b6oii
M8x1,25 3-5 10 13 11 1.106.0801.30 1.106.0800.35
M10x1,5 4-6 10 14 12 1.106.1001.30 1.106.1000.35
HSK-Mini EMC (3neKTpomMarHUTHOCOBMECTUMbIe)
M8x1,25 3-5 [¢) 13 11 1.119.0800.50
M10x1,5 4-6 [¢) 14 12 1.119.1000.50
HSK-Mini INOX (13 Hep)xaBetoweii ctanu)
M8x1,25 3-5 6 13 11 1.129.0800.50 1.129.0800.55
M10x1,5 4-6 [¢) 14 12 1.129.1000.50 1.129.1000.55

* Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu eHuA

HSK-XL Metr.
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas c ( “
MpodunbHoe ynnotHenne NBR m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupg 3aWwuThbl 1P 68

[nana3soH Temnepatyp
NpoAONXUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C

YKazaHus:
- [lpyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepnansl, B T. 4. CUAUKOH — MO 3anpocy
- HepxaBetowas ctanb no 3anpocy

| H GL
AG >|®|< GL H @ No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
M63x1,5 48-55 10 42 75 1.106.6375.50
M75x1,5 48-55 15 42 80 1.106.7500.50
M75x1,5 53-60 15 42 85 1.106.7500.51
M80x2 58-65 15 42 90 1.106.8000.50
M 90 x 2 63-70 15 42 100 1.106.9000.50
M 90 x 2 68-75 15 52 100 1.106.9000.51
M 100 x 2 78-85 20 52 110 1.106.1000.50
M 100 x 2 73-80 20 52 110 1.106.1000.51
M110x2 83-90 20 52 120 1.106.1100.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KaGenbHblie BBogbl cepun HSK pana cneymanbHOro npuMmeHeHus

HSK-XL G

m @l' c € Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR

Bup 3aWuThbl IP 68

J[inanasoH Temnepartyp
NpoRoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -20 °C go 100 °C

YKa3zanus:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansl, B T. Y. CUAUKOH — MO 3anpocy
- HepxagetoLas ctanb no 3anpocy

| H GL
AG >|(Z)|< GL H % No pns 3akasza
MM MM MM MM
G21/2" 48-55 18 42 80 1.106.5200.01
G21/2" 53-60 18 42 85 1.106.5201.01
G 3 58-65 18 42 90/95 1.106.3000.01
G 3 63-70 18 42 100 1.106.3001.01
G 4" 68-75 22 52 100/120 1.106.4000.01
G 4" 73-80 22 52 110/120 1.106.4001.01
G 4" 78-85 22 52 110/120 1.106.4002.01
G 4" 83-90 22 52 120 1.106.4003.01

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu f

HSK-MZ /| HSK-MZ-PVDF Metr., Metr.-anuHHbIA
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka Nonuamng / PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHune NBR / FPM
KonbLio Kpyrnoro ceveHus NBR / FPM
Bua 3awuThbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yka3aHHOM CeyeHIy 3axuma
JnanazoH TemMneparyp ot -40 °C go 100 °C (PA)
NPOAOMKUTENbHOE BO3[ENCTBNE oT1-35°C go 150°C (PVDF)
YKazauus: PyKOBOACTBO MO MOHTaXy AAl MaKCUMaNbHbIX
- [ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepUabl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy [AvameTpoB kabensi cm. Ha www.hummel.com

H GL

>| @k No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasa
AG GL H % HSK-MZ HSK-MZ-PVDF GL HSK-MZ pnuHHbIR

MM MM MM MM ot -40 °C go 100 °C ot -35 °C po 150 °C MM ot -40 °C go 100 °C
M12x1,5 3-6,5 6,5 26 14 1.690.1200.50 1.669.1200.50 10 1.690.1200.30
M16x1,5 4-8 6 28 17/19 1.690.1600.50 1.669.1600.50 10 1.690.1600.30
M16x1,5 6 -10 6 30 20 1.690.1611.50 1.669.1611.50 10 1.690.1611.30
M20x1,5 6-12 [¢) 33 22 1.690.2000.50 1.669.2000.50 10 1.690.2000.30
M20x1,5 10-14 6 33 24 1.690.2016.50 1.669.2016.50 10 1.690.2016.30
M25x1,5 13-18 7 37 30 1.690.2500.50 1.669.2500.50 12 1.690.2500.30
M32x1,5 18 - 25 8 43 40 1.690.3200.50 1.669.3200.50 12 1.690.3200.30
M40x 1,5 22 -32 8 50 50 1.690.4000.50 1.669.4000.50 15 1.690.4000.30
M50x1,5 32 -38 9 51 57 1.690.5000.50 15 1.690.5000.30
M50x1,5 25 -31 9 51 57 1.690.5000.51 15 1.690.5000.31
M63x1,5 37 - 44 10 52 64/68 1.690.6300.50 15 1.690.6300.30
M63x1,5 29 -35 10 52 64/68 1.690.6300.51 15 1.690.6300.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-MZ / HSK-MZ-PVDF

PG, PG-pnuHHbIN

(e I\

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

NpodunbHoe ynnotHenmne

Konbuo kpyrnoro ceueHmns

Bup 3awmrbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ieNCTBME

ﬂaTyHb HUKEeNnpoBaHHaA

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM
IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axuma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35°C fo 150 °C (PVDF)

YKa3zaHus:
- ipyrue ynnoTHUTeNbHble MaTepuanbl, B T. Y.

CUIMKOH — N0 3anpocy

H GL
>| @k No ans 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL H % HSK-MZ HSK-MZ-PVDF GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM ot -40 °C go 100 °C ot -35 °C go 150 °C MM BNVUHHBIA
PG 7 3-6,5 5 26 14 1.690.0700.01 1.669.0700.01 10 1.690.0700.60
PG 9 4-8 6 28 17 1.690.0900.01 1.669.0900.01 10 1.690.0900.60
PG 11 6-10 [} 30 20 1.690.1100.01 1.669.1100.01 10 1.690.1100.60
PG 13,5 6-12 6,5 88 22 1.690.1300.01 1.669.1300.01 10 1.690.1300.60
PG 16 10-14 6,5 33 24 1.690.1600.01 1.669.1600.01 10 1.690.1600.60
PG 21 13-18 7 37 30 1.690.2100.01 1.669.2100.01 12 1.690.2100.60
PG 29 18 - 25 8 43 40 1.690.2900.01 1.669.2900.01 12 1.690.2900.60
PG 36 22 -36 8 50 50 1.690.3600.01 1.669.3600.01 15 1.690.3600.60
PG 42 32 -38 9 51 57 1.690.4200.01 1.669.4200.01 15 1.690.4200.60
PG 42 25 -31 9 51 57 1.690.4200.15 1.669.4200.15 15 1.690.4200.61
PG 48 37 - 44 10 52 64 1.690.4800.01 1.669.4800.01 15 1.690.4800.60
PG 48 29 - 35 10 51 64 1.690.4800.15 1.669.4800.15 15 1.690.4800.61
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-MZ /| HSK-MZ-PVDF NPT
m c € @r m Marepnan JlaTyHb HUKeNnupoBaHHas

H GL
AG 10k
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 1/2" 7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 17 18 - 25

» Akceccyapsbl Ha cTp.73

Knemmuas BcraBka

NMpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns

Bup 3awuthbl

[nanazoH Temneparyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AENCTBIE

GL H

MM MM I%Jpl
15 28 17/19
13 33 22/24
13 37 30
19 43 40

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 go 10 6ap / IP 69K

B yKa3aHHOM CeyeHun 3axuma
ot -40 °C go 100 °C (PA)

ot -35°C o 150°C (PVDF)

YKa3zanus:

[Llpyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTephansl, B T. Y.
CUIMKOH — N0 3anpocy

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-PVDF
ot -35 °C go 150 °C

No gns 3akasa
HSK-Mz
ot -40 °C go100 °C

1.690.3800.70
1.690.1200.70
1.690.3400.70
1.690.1000.70

1.669.3800.70
1.669.1200.70
1.669.3400.70

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

55



www.hummel.con

Ka6enbHble BBogbl cepun HSK gna cneymnanbHoro npu eHuA

HSK-M-W Metr., PG
Martepuan LinnkoBoe nuTbe nog, AaBneHnem/JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas
KnemmHas BcTraBka Monunamug m
MpodunbHoe ynnotHenne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupg 3awuTbl IP 68

¢ KpeneXHbiM ¢naHuem

JLinanasoH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C

YKasauus:
- [ipyrue ynnoTHUTENbHblE MaTepuansl, B T. Y. CUAUKOH — MO 3anpocy

025 fvarowans 0 335
i}

acka
min. 1 x 45°

M20x15/Pg 135

AG >|®|< GL H L R % No pns 3akasa
MM MM MM MM mm MM
¢ KpeneXHbim dnaHyem
10-14 29 66 7 25 1.309.2000.50

7-12 29 66 7 25 1.309.2000.51

€ coefMHUTENDbHON pe3b6oii

M20x 1,5 10-14 [¢) 37 66 7 25 1.309.2020.50
7-12 6 37 66 7 25 1.309.2020.51

M40 x 1,5 no 3anpocy

PG 13,5 10-14 [¢) 37 66 7 25 1.309.2013.50
7-12 6 37 66 7 25 1.309.2013.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




Kab6enbHbie BBogbl METRICA

I1p0M biLLWJIEHHble KabesbHble BBObl

Ka6enbHbie BBogbl METRICA

KaGenbHbie BBogbl cepun METRICA ocHOBaHbl HA MeTpUYeCcKuX pa3mepax.
Mpy MMHUManbHbIX raGapuTax oHM obecneyMBaIOT ONTUMAJIbHbINA Anana3soH 06)Xuma kadens.

MpucoepuHuTenbHan pe3bda Kak NAACTUKOBDIX, TaK U IaTYHHbIX BBOAOB MMeeT KOHLIEHTPUYeCKyio KaHaBKy Nog
KONbLO KPYrnoro ceyeHuns. B komGuHauum c ynnoTHuTenbHoi BCcTaBKol o6ecneunBaetca knacc 3awutbi IP 68 npu
BblcCOKOM faBnenum go 10 bar.

B 3Toih rnaBe Bbl HaligéTe:

KabenbHble BBOABI cepuit METRICA

* 13 nonMamMmunaa

® N3 NofiaMunAa c 3aLmMTomn oT nepernba
® 13 laTyHU

® 3 1aTyHW B ucnosHeHun EMV v EMV-E

Mbl npegnaraem Bam BBOAbl C LUMPOKUM [Mana3oHOM AJIMH pe3bbbl 1 AuaMeTpoB 06XKMMaemMoro Kabens.

Ecnu y Bac ecTb HepeannsoBaHHble MPOEKTbl — 0OpaTUTECh K HaM, U COBMECTHBIMU YCUITUAMUN Mbl Hagem
HY>KHOe pelueHue. K Bawwmm ycniyram Haw 60raTbiil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npou3BOACTBE.

KoHTaKTbl:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

57



yww. hummel.com
Kab6enbHbie BBogbl METRICA -

METRICA-P, METRICA-P-Flex Metr.

Martepnan Monunamug c€ @l' @ ':guEzMsg:'

- MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR A\ m

Bug 3awutbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM Ce4eHUn 3aX1ma ¢
___, A0MO0JIHUTEJIbHBIM KOJIbLIOM KPYrJioro ceyeHus ana npmcoegwumenhuoﬁ pe3b6bl
'il [nanasoH Temneparyp
I npofoMmKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C go 100 °C
3aBopACKOi LBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),
__’;/ cunni (RAL 5012) pns uckpobesonacHoit cpepbl “i”
‘\J J Ykazanus:

- JlononHNTENbHO NO 3anpocy NOCTaBAAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLO KPYroro
ceyeHus
AL / - CooTBeTCTBYIOW|ME KOMbLA KPYrIOrO CeYeHns Ha cTp. 88
__/ - [lpyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUanbl, B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy
_’j/ - [ipyrvie ugeTa — no 3anpocy

AG >|@|< GL H % d No pnsa 3akasa No ansa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM cepbiit YepHbIn CUHWI

M12x1,5 4-7 8 22 15 1.218.1200.50 1.218.1201.50 1.218.1202.50
M12x1,5 2-5 8 22 15 1.218.1200.51 1.218.1201.51 1.218.1202.51
M16x1,5 6-10 8 26 19 1.218.1600.50 1.218.1601.50 1.218.1602.50
M16x1,5 3-7 8 26 19 1.218.1600.51 1.218.1601.51 1.218.1602.51
M20x1,5 8-13 9 29 24 1.218.2000.50 1.218.2001.50 1.218.2002.50
M20x1,5 7-10 9 29 24 1.218.2000.51 1.218.2001.51 1.218.2002.51
M25x1,5 11-17 10 33 30 1.218.2500.50 1.218.2501.50 1.218.2502.50
M25x1,5 8-13 10 33 30 1.218.2500.51 1.218.2501.51 1.218.2502.51
M32x1,5 11 -21 10 41 36 1.218.3200.50 1.218.3201.50 1.218.3202.50
M32x1,5 10-15 10 41 36 1.218.3200.51 1.218.3201.51 1.218.3202.51
M40x 1,5 19 -28 12 46 46 1.218.4000.50 1.218.4001.50 1.218.4002.50
M40 x 1,5 15-23 12 46 46 1.218.4000.51 1.218.4001.51 1.218.4002.51
M50x1,5 27 -35 12 52 55 1.218.5000.50 1.218.5001.50 1.218.5002.50
M50x1,5 22 -29 12 52 55 1.218.5000.51 1.218.5001.51 1.218.5002.51
M63x1,5 36 -48 12 57 68 1.218.6300.50 1.218.6301.50 1.218.6302.50
M 63 x 1,5 28 -39 12 57 68 1.218.6300.51 1.218.6301.51 1.218.6302.51
METRICA-P-Flex

M12x1,5 4-7 8 55,5 15 7,5 1.238.1200.50 1.238.1201.50

MI12x1,5 2-5 8 55,5 15 7.5 1.238.1200.51 1.238.1201.51

M16x1,5 6-10 8 67 19 10,5 1.238.1600.50 1.238.1601.50

M16x1,5 3-7 8 67 19 10,5 1.238.1600.51 1.238.1601.51

M20x1,5 8-13 9 92,5 24 14 1.238.2000.50 1.238.2001.50

M20x1,5 7 =10 9 92,5 24 14 1.238.2000.51 1.238.2001.51

M25x1,5 11-17 10 113 30 19 1.238.2500.50 1.238.2501.50

M25x1,5 8-13 10 113 30 19 1.238.2500.51 1.238.2501.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA



Kab6enbHbie BBogbl METRICA

METRICA-P, METRICA-P-Flex Metr.-gnuHHbIA
':suEzusz:' c € @l' Martepunan Monnamug i
ot o
m A -\ MpodmnbHoe ynnotHeHme NBR
Bup 3awutobi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM CeYeHUn 3aXu1ma ¢
A0MO0JIHUTESIbHBIM KOJIbLIOM KPYrJioro ce4eHus ana ﬂpMCOeﬂMHMTeHhHOﬁ pe3b6bl
[inanasoH Temneparyp 5 ;u
NPOJONXUTENbHOE BO3fECTBNE ot -40 °C go 100 °C \_’—'ﬁ :
(€
3aBopcKoii yBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005), l]_-:
cunni (RAL 5012) pns uckpobesonacHoit cpepbl “i” 4 -
YKa3zanus: ?
- lOMOIHMTENBHO MO 3aMPOCy MOCTABASETCA COOTBETCTBYIOLEE KOMbLO KPYroro . ——
ceyeHus o —--—J‘
- CooTBeTCTBYIOLLME KOMbLiA KPYroro ceyeHus Ha cTp. 88 " -__/
- ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuaibl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy . __/
- ipyrve uBeta — no 3anpocy N ..-/

o

. )
. y&m\.\ O .»m )‘

AG >|@|< GL H % d No pnsa 3akasa No ansa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM cepbiii YepHbIn CUHWI

M12x1,5 4-7 15 22 15 1.218.1200.30 1.218.1201.30 1.218.1202.30
M12x1,5 2-5 15 22 15 1.218.1200.31 1.218.1201.31 1.218.1202.31
M16x1,5 6-10 15 26 19 1.218.1600.30 1.218.1601.30 1.218.1602.30
M16x1,5 3-7 15 26 19 1.218.1600.31 1.218.1601.31 1.218.1602.31
M20x1,5 8-13 15 29 24 1.218.2000.30 1.218.2001.30 1.218.2002.30
M20x1,5 7-10 15 29 24 1.218.2000.31 1.218.2001.31 1.218.2002.31
M25x1,5 11-17 15 33 30 1.218.2500.30 1.218.2501.30 1.218.2502.30
M25x1,5 8-13 |5 33 30 1.218.2500.31 1.218.2501.31 1.218.2502.31
M32x1,5 11 -21 15 41 36 1.218.3200.30 1.218.3201.30 1.218.3202.30
M32x1,5 10-15 15 41 36 1.218.3200.31 1.218.3201.31 1.218.3202.31
M40x 1,5 19 -28 18 46 46 1.218.4000.30 1.218.4001.30 1.218.4002.30
M40x 1,5 15-23 18 46 46 1.218.4000.31 1.218.4001.31 1.218.4002.31
M50x1,5 27 -35 18 52 55 1.218.5000.30 1.218.5001.30 1.218.5002.30
M50x1,5 22 -29 18 52 55 1.218.5000.31 1.218.5001.31 1.218.5002.31
M63x1,5 36 -48 18 57 68 1.218.6300.30 1.218.6301.30 1.218.6302.30
M 63 x 1,5 28 -39 18 57 68 1.218.6300.31 1.218.6301.31 1.218.6302.31
METRICA-P-Flex

M12x1,5 4-7 15 55,5 15 7,5 1.238.1200.30 1.238.1201.30

M12x1,5 2-5 15 55,5 15 7.5 1.238.1200.31 1.238.1201.31

M16x1,5 6-10 15 67 19 10,5 1.238.1600.30 1.238.1601.30

M16x1,5 3-7 15 67 19 10,5 1.238.1600.31 1.238.1601.31

M20x1,5 8-13 15 92,5 24 14 1.238.2000.30 1.238.2001.30

M20x1,5 7 =10 15 92,5 24 14 1.238.2000.31 1.238.2001.31

M25x1,5 11-17 15 113 30 19 1.238.2500.30 1.238.2501.30

M25x1,5 8-13 15 113 30 19 1.238.2500.31 1.238.2501.31

_/ Akceccyapsbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



Kab6enbHbie BBogbl METRICA

www.hummel.con

METRICA-M

Metr., Metr.-anuHHbINA

Martepuan

KnemmHuas BctaBka

MpodunbHoe ynnotHenne

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bup 3awutbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBME

YKaszaHus:

AG 1Dk GL H ¢

MM MM MM MM
M12x1,5 4-7 6 20 14
MI2ix1.5 2-5 6 20 14
M16x1,5 6-10 6 25 19
M16x1,5 3-7 6 25 19
M20x1,5 8-13 6,5 26 24
M20x1,5 7-10 65 26 24
M25x1,5 1M-17 7 29 29
M25x1,5 8-13 7 29 29
M32x1,5 11 -21 8 37 34
M32x1,5 10-15 8 37 34
M40x 1,5 19 -28 8 40,5 44
M40x 1,5 15-23 8 40,5 44
M50x1,5 27 -35 9 49,5 55
M50x1,5 22 229 9 49,5 55
M63x1,5 34 -48 10 49 68
M63x1,5 28 -39 10 49 68

» Akceccyapbl Ha cTp.73

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Monunamug

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap
B yKa3aHHOM CeYeHuun 3aXxunma

ot -40 °C go 100 °C

Metr.

- )Ilpyrwe YNNOTHUTENbHbIE MaTepuansbl, B T. 4. CWJINKOH — MO 3anpocy

AG

No gns 3akasa

1.618.1200.50
1.618.1200.51
1.618.1600.50
1.618.1600.51
1.618.2000.50
1.618.2000.51
1.618.2500.50
1.618.2500.51
1.618.3200.50
1.618.3200.51
1.618.4000.50
1.618.4000.51
1.618.5000.50
1.618.5000.51
1.618.6300.50
1.618.6300.51

Metr.-gnuHHbIN

No pns 3akasa
AJNVHHDIN

1.618.1200.30
1.618.1200.31
1.618.1600.30
1.618.1600.31
1.618.2000.30
1.618.2000.31
1.618.2500.30
1.618.2500.31
1.618.3200.30
1.618.3200.31
1.618.4000.30
1.618.4000.31
1.618.5000.30
1.618.5000.31
1.618.6300.30
1.618.6300.31

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




Kab6enbHbie BBogbl METRICA

METRICA-M-EMV-E Metr.

“ Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
m KnemmHas BctaBka Monnamug

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns NBR
Bup 3awmtbl IP 68 — 5 6ap

B YKa3aHHOM ceYeHun 3axumMa

Jlnana3oH Temneparyp

NpoAoNXUTENbHOE BO3AEIHCTBME ot -40 °C go 100 °C
AG >|®|< GL H % No ans 3akasa
MM MM MM MM

M12x1,5 3-6,5 ¢} 19,4 14 1.607.1200.50
M16x1,5 4,5-10 6 24,4 19 1.607.1600.50
M20x1,5 6-12 6 25,4 22 1.607.2013.50
M20x1,5 7,5-14 [¢) 28,3 24 1.607.2000.50
M25x1,5 9-17 7 29,3 29 1.607.2500.50
M32x1,5 11 -21 8 37,7 34 1.607.3200.50
M40x1,5 19 -28 8 40,7 44 1.607.4000.50
M50x1,5 27 -35 9 50,7 55 1.607.5000.50
M63x1,5 34 -48 10 55,7 68 1.607.6300.50

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
Kab6enbHbie BBogbl METRICA -

METRICA-M-EMV Metr., Metr.-gnuHHbIN

Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Monunamug m

KnemmHuas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHenne NBR
Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awmutbl IP 68 — 10 bap

B yKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

[nanasoH Temneparyp

NpoAOMKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C

» Akceccyapbl Ha cTp.73

YKaszaHus:

- ,[lpyrvle YNNoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUJIUKOH — MO 3anpocy

AG >|@|< GL H % No ans 3akasa GL No pns 3akasza
MM MM MM MM MM ANVHHBIV
M12x1,5 4-7 ) 20 14 1.683.1200.50 10 1.683.1200.30
M12x1,5 2-5 6 20 14 1.683.1200.51 10 1.683.1200.31
M16x1,5 6-10 6 25 19 1.683.1600.50 10 1.683.1600.30
M16x1,5 3-7 [¢) 25 19 1.683.1600.51 10 1.683.1600.31
M20x1,5 8-13 6,5 26 24 1.683.2000.50 10 1.683.2000.30
M20x1,5 7-10 6,5 26 24 1.683.2000.51 10 1.683.2000.31
M25x1,5 11-17 7 29 29 1.683.2500.50 12 1.683.2500.30
M25x1,5 8-13 7 29 29 1.683.2500.51 12 1.683.2500.31
M32x1,5 11 -21 8 37 34 1.683.3200.50 12 1.683.3200.30
M32x1,5 10-15 8 37 34 1.683.3200.51 12 1.683.3200.31
M40x1,5 19 - 28 8 40,5 44 1.683.4000.50 15 1.683.4000.30
M40x 1,5 15-23 8 40,5 44 1.683.4000.51 15 1.683.4000.31
M50x1,5 27 - 35 9 49,5 55 1.683.5000.50 15 1.683.5000.30
M50x1,5 22 - 29 9 49,5 55 1.683.5000.51 15 1.683.5000.31
M63x1,5 34 - 48 10 49 68 1.683.6300.50 15 1.683.6300.30
M63x1,5 28 -39 10 49 68 1.683.6300.51 15 1.683.6300.31

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




ﬂpyrue TUNbI KAabenbHbIX BBOOB

I1p0M biLLWJIEHHble KabesbHble BBObl

Nlpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOROB

KaGenbHbie BBOAbI U3 3TOl rNaBbl OTNIMYAIOTCA NO CBOEI KOHCTPYKLUMN OT GoJsiee COBPeMEeHHbIX
BBOJOB C LLAHroBbIM MeXaHU3MOM 00)Xuma Kabens.

HekoTopblie BbIpUaHTbl NpefHa3Ha4yeHbl ANA NPMMEHeHUs B 0651acTy NOBbILEHHbIX TeMNepaTyp unu
oGnapaloT pacluMpeHHbIMU BO3MOXXHOCTAMM MO 06)Xumy Kkabens.

B 3Toih rnaBe Bbl HaligéTe:

Opyrne kabenbHble BBOAbI

e KabenbHble BBOAbI cepum WADI ¢ LULMPOKUM AMana3oHOM fMaMeTpoB ob6xmmaemoro kabensa n temnepatyp
npumeHeHusA

e KabenbHble BBOAb! U3 M1aCTMKA M NaTyHW, BbINOMHEHHble No Hopmam DIN 46320

e KabenbHble BBOAb! Z 13 natyHu no DIN 46320 ¢ [ONOAHUTENBbHON Pa3rpy3kom OT HaTAXKeHUA

e KabenbHble BBoAbl SE 3 natyHu no DIN 46320 ¢ gononHuTenbHom 3awmton ot SMU

e KabenbHble BBOAbI ZSE 13 flaTyHU, COOTBETCTBYIOLLNE «CTAHAAPTY Z», C AOMOMHUTENbHOM 3awmuTon ot MU

Mbl npegnaraem Bam BBOAbl C LUMPOKUM [Mana3oHOM AJIMH pe3bbbl 1 AuaMeTpoB 06XKMMaeMoro Kaberns.

Ecnu y Bac ecTb HepeannsoBaHHble NPOEKTbl — 0OpaTUTECh K HaM, 1 COBMECTHBIMU YCUITUAMUN Mbl Hargem
HY>KHOe peLueHue. K Bawmm ycniyram Hal 60raTbiil OMbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npou3BOACTBE.

KoHTaKTbl:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

63



www.hummel.con

Lpyrue Tunbl KaGenbHbIX BBOQOB -

WADI-A
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @'
YnnoTHUTeNnbHOE KONbLO NBR m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupg 3aWwuThbl 1P 68
[Anana3oH Temnepartyp o1 -20 °C go 100 °C

NpoAOKUTENbHOE BO3AECTBNE KpaTKoBpemeHHoe Bo3pelicTere 130 °C

X%
SIS
B
o
RGN
L2258

/e

AG 1Ok GL H % No ans 3akasa
MM MM MM MM

M12x1,5 4-6 5 16 14 1.106.1201.50
M16x1,5 4-9 5 18 18 1.106.1601.50
M20x1,5 7-13 6 22 22 1.106.2001.50
M25x1,5 10-18 7 23 28 1.106.2501.50
M32x1,5 20-24 8 26 35 1.106.3201.50
M40x1,5 27-32 8 27 45 1.106.4001.50
M50x1,5 35-40 10 28 55 1.106.5001.50
Mé63x1,5 45-52 10 36 68 1.106.6301.50

» Akceccyapbl Ha cTp.73

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




ﬂpyrue TUNbI KAabenbHbIX BBOOB

WADI-A PG
m @l‘ Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
YNnoTHUTeNbHOE KONbLO NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupg 3awmTbl IP 68
L 2
AnanasoH Temneparyp ot -20 °C go 100 °C
N npofoMmKUTenbHoe BO3feNcTBMe  KpaTkoBpeMeHHoe Bo3geiicTeue 130 °C

H GL
AG >|Q)|< GL H % No ans 3akasa >|Q)|< No ans 3akasa >|@|< No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM
PG 7 2-3 6 16 14 1.106.0701.01 4-6,5 1.106.0700.01 6,5-8 1.106.0702.01
PG 9 4-5 [¢) 17 18 1.106.0904.01 5-7 1.106.0900.01 7-10 1.106.0902.01
PG 11 5-7 ) 20 18 1.106.1101.01 7-10 1.106.1103.01 8-12 1.106.1100.01
PG 13,5 7-10 ¢} 21 24 1.106.1303.01 9-12 1.106.1300.01 11-15 1.106.1304.01
PG 16 7-10 [} 21 24 1.106.1603.01 9-12 1.106.1600.01 11-15 1.106.1604.01
PG 21 14-17 7,5 22,5 32 1.106.2102.01 16 - 20,5 1.106.2103.01 19-22 1.106.2101.01
PG 29 19-22,5 8 24 40 1.106.2901.01 20 - 27 1.106.2902.01
PG 29 22-28 8 24 40 1.106.2903.01 26 - 32 1.106.2904.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
WADI-A ¢ ABONHbIM YNNOTHEHUEM PG

m @l‘ Marepnan JlaTyHb HUKeNnupoBaHHas

YNnoTHUTeNbHOE KONbLO NBR (MoXeT Bbipe3aTbcs)

Konbuo Kpyrnoro ceyenuns NBR

Bup 3awuthbl 1P 68

L 2
[nanasoH Temneparyp o1 -20 °C go 100 °C
) NpPOAONKUTENBHOE BO3AEHCTBME KpaTkoBpemeHHoe Bo3peicteue 130 °C

H GL.
AG Dk GL H @ No ans 3akasa
MM MM MM MM
PG 11 5-12 6 18 20 1.106.1104.01
PG 13,5 8-15 6 21 24 1.106.1301.01
PG 16 8-15 [} 21 24 1.106.1601.01
PG 21 11-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2100.01
PG 29 18-27 8 24 40 1.106.2900.01
PG 36 25-35 8 29 50 1.106.3600.01
PG 42 35-45 10 31 60 1.106.4200.01
PG 48 38-49 11 33 64 1.106.4800.01

» Akceccyapsbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



yww. hummel.com
Apyrue Tunbl KaGenbHbIX BBOLOB -

WADI-A-FPM Metr.

Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @l‘ “
YnnotHUTeNnbHoOE KONbLO FPM m

Konbuo kpyrnoro ceuenus FPM

Bupg 3aWwuThbl 1P 68 N i
. N 2

[nanasoH Temneparyp

NPOAOKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -25 °C go 200 °C N
H GL
AG >|®|< GL H @ No pns 3akasa
MM MM MM MM
MI12x1,5 4-6 5 18 14 1.106.1200.58
M16x1,5 7-9 5 19 18 1.106.1600.58
M20x1,5 10-13 6 21 22 1.106.2000.58
M25x1,5 15-18 7 23 28 1.106.2500.58
M32x1,5 20-24 8 26 35 1.106.3200.58
M40x 1,5 27-32 8 27 45 1.106.4000.58
M50x1,5 35-40 10 28 55 1.106.5000.58
Mé63x1,5 45-52 10 36 68 1.106.6300.58
» Akceccyapbl Ha cTp.73
WADI-A-FPM ¢ ABOMHBIM YNNOTHEHNEM Metr.

Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas @r “
YNnoTHUTENbHOE KONbLO FPM (MoeT Bblpe3aTbcsi) m

Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns FPM

Bup 3awuthbl 1P 68 ﬂ{
(o]
B B I X

[Anana3oH Temnepartyp

NpPoAONXKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -25 °C po 200 °C
H GL.
AG 12k GL H ¢ No ans 3aKasa
MM MM MM MM
M16x1,5 4-9 5 19 18 1.106.1601.58
M20x1,5 7-13 6 21 22 1.106.2001.58
M25x1,5 10-18 7 23 28 1.106.2501.58
M32x1,5 16-24 8 26 35 1.106.3201.58
M40x 1,5 22-32 8 27 45 1.106.4001.58
M50x1,5 30-40 10 28 59 1.106.5001.58
M63x1,5 38-52 10 36 68 1.106.6301.58

» Axceccyapsbl Ha cTp.73

ﬂ MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




ﬂpyrue TUNbl KaGenbHbIX BBOOB

WADI-A-FPM PG
m @l‘ Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
YNnoTHUTeNbHOE KONbLO FPM
Konbuo kpyrnoro ceuenns FPM

H‘”[ Bup 3aWuThbl IP 68

Jivana3oH TemMneparyp

AG

N NpPoAONXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -25 °C go 200 °C
H GL.
AG >|@|< GL H % No pns 3aKkasa
MM 1] MM MM
PG 7 5-7 6 16 14 1.106.0700.80
PG 9 6-8 6 17 18 1.106.0900.80
PG 9 7-10 6 17 18 1.106.0901.80
PG 11 6-8 6 20 18 1.106.1100.80
PG 11 7-10 6 20 18 1.106.1101.80
PG 11 8-12 6 20 18 1.106.1102.80
PG 13,5 11-15 6 21 24 1.106.1300.80
PG 16 11-15 6 21 24 1.106.1600.80
PG 21 15-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2100.80
PG 29 20-27 8 24 40 1.106.2900.80
PG 36 30-35 8 29 50 1.106.3600.80
PG 42 40-45 10 31 60 1.106.4200.80
PG 48 42-49 11 33 64 1.106.4800.80
WADI-A-FPM c ABOIHbIM YNNOTHEHNEM PG
m @. Marepnan JlaTyHb HUKeNpoBaHHast
YNnnoTHUTeNbHOE KONbLO FPM (Mo3eT Bbipe3aTbcs)
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
H‘”[ Bup 3awmtbl IP 68
L 2
J[imanasoH Temneparyp
N NpoRONXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -25 °C go 200 °C
H GL,
AG Dk GL H @ No ans 3akasa
MM MM MM MM
PG 11 5-12 6 20 18 1.106.1103.80
PG 13,5 8-15 6 21 24 1.106.1301.80
PG 16 8-15 6 21 24 1.106.1601.80
PG 21 11-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2101.80
PG 29 18-27 8 24 40 1.106.2901.80
PG 36 25-35 8 29 50 1.106.3601.80
PG 42 35-45 10 30 60 1.106.4201.80
PG 48 38-49 11 33 64 1.106.4801.80

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com

68

ﬂ,pyrue TUNbI KaOeNbHbIX BBOAOB =
DIN 46320-A-FS c ynnotHutenbHbiM Konbiom No 6 PG
Marepuan Ctupon6ytaguer / Monuamup, @l‘ m

YKasaHus:
- MeTpuyeckas coemHUTeNbHas pesbba no 3aseke
- YNnoTHUTeNbHble KonbLa As pe3b0bl Ha cTp. 89

AG ﬂm n(ninl;l MHM

YNnoTHUTENbHOE KONbLO

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBNE

3aBojACKoOW UBeT

Msrkas pe3una / NBR

IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 pns coefmMHUTENBHON Pe3bbbl

o1 -20 °C o 60 °C (Msrkas pe3suHa)

01-20 °C g0 80 °C (NBR)

AG

cepblii (RAL 7035)

7

.
H GL

No pnsa 3akasa
SB/Msrkas pe3uHa

No pnsa 3akasa

PA/NBR
ot -20°C go 60°C ot -20°C pgo 80°C

PG 7 3,5-6 8 20 15/13 1.201.0700.10 1.202.0700.11
PG 9 4,5-7 8 21 19/16 1.201.0900.10 1.202.0900.11
PG 11 6-9 8 22 22/19 1.201.1100.10 1.202.1100.11
PG 13,5 9-12 9 26 24/21 1.201.1300.10 1.202.1300.11
PG 16 11-14 10 28 27/23 1.201.1600.10 1.202.1600.11
PG 21 14-18 1 32 33/30 1.201.2100.10 1.202.2100.11
PG 29 18-25 1 35 42/40 1.201.2900.10 1.202.2900.11
PG 36 25-32 13 39 53/50 1.201.3600.10 1.202.3600.11
PG 42 30-38 13 44 60/55 1.201.4200.10 1.202.4200.11
PG 48 34-42 14 44 65/60 1.201.4800.10 1.202.4800.11

» Akceccyapbl Ha cTp.73

DIN 46320-A-FS c Bbipe3aeMbiM ynnoTHUTENbHbIM KonbLiom No 7 PG

)

YkazaHus:
- MeTpuyeckas coeuHuTenbHas pesbba no 3asske
- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLa AN pe3b0bl Ha cTp. 89

AG 1ok GL H

MM MM MM
PG 9 4-10 8 21
PG 11 6,5-12 8 22
PG13,5 65-135 9 26
PG 16 6,5-16 10 28
PG 21 9-20 N 32
PG 29 17-28 1 35
PG 36 23-34 13 39
PG 42 29-40 13 44
PG 48 35-46 14 44

» Axceccyapsbl Ha cTp.73

Marepnan

YNnoTHUTENbHOE KONbLO

Bup 3awuTbl

[vanasoH Temneparyp
NPOAOMKUTENbHOE BO3[ECTBNE

3aBogcKoii yBeT

19/16
22/19
24/21
27/23
33/30
42/ 40
53/50
60/55
65/60

o1 -20 °C o 60 °C (Msrkas pe3uHa)

Ctupon6ytaguer / Monuamug,

c 2

Msirkas pe3uHa / NBR (MoxeT Bbipe3aTbcs)

IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM
IP 65 pns coefyHUTENBHON Pe3bbbl

ot -20 °C o 80 °C (NBR)

AG

cepblii (RAL 7035)

N2
H GL
No gnsa 3akasa No pns 3akasa
SB/Msrkas pe3uHa PA/NBR
o1 -20°C go 60°C ot -20°C go 80°C
1.201.0902.10 1.202.0901.11
1.201.1102.10 1.202.1101.11
1.201.1302.10 1.202.1301.11
1.201.1602.10 1.202.1601.11
1.201.2102.10 1.202.2101.11
1.201.2902.10 1.202.2901.11
1.201.3602.10 1.202.3601.11
1.201.4202.10 1.202.4201.11
1.201.4802.10 1.202.4801.11

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




ﬂpyrue TUNbI KAabenbHbIX BBOOB

DIN 46320-C4-Ms c ynnotHuTenbHbIM KosbLom No 6

PG

ros e

AG

GL

AG

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

1Dk

6-8

8-10
10-12
12-14
14-16
17-19
26-28
33-35
39-41
45-47

» Akceccyapsbl Ha cTp.73

GL
MM

6,5
6,5

10
10

Marepuman

YNnoTHUTeNbHOE KONbLO

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAOXUTENbHOE BO3AECTBNE

JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

Msrkas pe3uHa/NBR

IP 54 ¢ ynnOTHUTENbHBIM KOJbLIOM
IP 65 pns coefnMHUTENBHON Pe3bbbl

ot -20 °C o 60 °C (Msrkas pe3suHa)
o1 -20 °C 1o 80 °C (NBR)

YKasaHus:
- MeTpuyeckas coefuHUTenbHas pesbba no 3asBke
- YNNoTHUTeNbHble KoMbLa As pe3b0bl Ha cTp. 89

14/13
17/15
20/18
22/20
24/22
30/28
40/37
50/ 47
57 /54
64/60

No ansa 3akasa

- [laHHbIii KabenbHbI BBOJ, [OCTYNEH C JOMONHM-
TeNbHOI 3aLLMTON KaK OT HaTsxXeHus (cm. cTp. 71),
TaKk 1 ot IMW. (cm. cTp. 72)

No pns 3akasa

Msarkas pe3uHa NBR

ot -20°C go 60°C

ot -20°C po 80°C

.101.0700.01 1.101.0703.01
.101.0900.01 1.101.0903.01
.101.1100.01 1.101.1103.01
.101.1300.01 1.101.1303.01
.101.1600.01 1.101.1603.01
.101.2100.01 1.101.2103.01
.101.2900.01 1.101.2903.01
.101.3600.01 1.101.3603.01
.101.4200.01 1.101.4203.01
.101.4800.01 1.101.4803.01

DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbIM YNAOTHUTENbHbIM KonbLom No 7

PG

B @

AG

ALz,

H 6L

MM
PG 9 4-10
PG 11 6,5-12

PG 13,5 6,5-13,5

PG 16 6,5-16
PG 21 9-20
PG 29 17-28
PG 36 23-34
PG 42 29-40
PG 48 35-46

» Akceccyapbl Ha cTp.73

GL
MM

6,5
6,5

10
10

Marepuan

YnnotHUTenbHOE KONbLO

Bupg 3awumTbl

JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

NBR (moxeT Bblpesatbcs)

IP 54 ¢ ynnOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 pns coefnHUTENBHON Pe3bbbl

[nanazoH Temneparyp

npoponXxuresibHoe BO3/leiicTBUE

0T1-20 °C po 80 °C

YKasaHus:
- MeTpuyeckas coeuHUTeNbHan pe3bba no 3aseke
- YNnoTHUTeNbHble KoMbLa A pe3b0bl Ha cTp. 89

17/15
20/18
22/20
24/22
30/28
40/37
50/ 47
57 /54
64/60

- [laHHbIii KabenbHbI BBOA, [OCTYNEH C fOMONHM-
TeNbHOI 3aLLMTON KaK OT HaTsxXeHus (cm. cTp. 71),
Tak n ot IMU. (cm. cTp. 72)

No pnsa 3akasa

.101.0901.01
.101.1101.01
.101.1301.01
.101.1601.01
.101.2101.01
.101.2901.01
.101.3601.01
.101.4201.01
.101.4801.01

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

69



www.nummel.com

Apyrue TMnbl KabenbHbIX BBOJOB -
Z (DIN 46320-C4-Ms c ynnoTHUTenbHbIM KosibLiom No 6 1 fon. pa3rpy3Koi oT BbITSHKEHUS) Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas @- “
YNnoTHUTENbHOE KONbLO Msrkas pesuna / NBR m
Bupg 3awuTbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 pns coefunHUTENBHON Pe3bbbl
[AnanasoH Temnepartyp o1 -20 °C o 60 °C (Msrkas pe3suHa) giu L—
NpoAOMKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -20 °C o 80 °C (NBR) ﬁ
YKa3zaHus: e
- YNNoTHUTeNbHbIe KoMbLa AN pe3b0bl Ha cTp. 89
H GL
No pnsa 3akasa No ans 3akasa
AG >|@|< GL H % Msrkas pesuHa NBR
MM MM MM MM ot -20°C go 60°C ot -20°C go 80°C
M12x1,5 6-8 5 22 14/16 1.105.1200.50 1.105.1200.51
M16x1,5 8-10 5 25 18/19 1.105.1600.50 1.105.1600.51
M20x1,5 10-12 6 26 22/22 1.105.2000.50 1.105.2000.51
M20x1,5 12-14 6 27,5 22/24 1.105.2013.50 1.105.2013.51
M20x1,5 13-15 6 28,5 24/26 1.105.2016.50 1.105.2016.51
M25x1,5 17-19 6 33 30/33 1.105.2500.50 1.105.2500.51
M32x1,5 26-27 6 36 39/42 1.105.3200.50 1.105.3200.51
M40x1,5 33-35 7 41 50/52 1.105.4000.50 1.105.4000.51
M50x1,5 39-41 8 45 57/59 1.105.5000.50 1.105.5000.51
M 63 x1,5 43-45 9 48 66/64 1.105.6300.50 1.105.6300.51
» Akceccyapbl Ha cTp.73
Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbiM YNNOTH. KonbLoM Ne 7 u gon. pasrpy3Koii oT BbITSOKeHUS) Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas @r
YNNoTHUTENbHOE KOJbLO NBR (moxeT Bblpesatbcs)
Bupg 3awuTbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 pns coepnHUTENBHON Pe3bbbl
[uana3oH Temneparyp g M H—
npoAonXuUTeNnbHOE BO3AelCTBUE o1 -20 °C po 80 °C bD[ b
YKa3zaHus: o
- YnnoTHUTeNbHble KoNbla ANns pe3bbbl Ha cTp. 89
H GL
AG >|@|< GL H % No pns 3akasa
MM MM MM MM
MT6x1,5 6,5-10 5 25 18/19 1.105.1600.52
M20x1,5 7,5-12 6 26 22/22 1.105.2000.52
M20x1,5 8,5-13,5 6 27,5 22/24 1.105.2013.52
M20x1,5 10,5-15 6 28,5 24 /26 1.105.2016.52
M25x1,5 13-20 6 33 30/33 1.105.2500.52
M32x1,5 19-28 6 36 39/42 1.105.3200.52
M40x1,5 24-34 7 41 50/52 1.105.4000.52
M50x1,5 34-40 8 45 57/59 1.105.5000.52
M63x1,5 39-46 9 48 66/64 1.105.6300.52

» Axceccyapsbl Ha cTp.73

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA



ﬂpyrue TUNbI KAabenbHbIX BBOOB

Z (DIN 46320-C4-Ms c ynnoTHUTenbHbIM KosibLiom No 6 1 fon. pa3rpy3Koi OT BbITSHKEHUS)

PG

B ©

AG

et
H GL

o A0k
MM

PG 7 6-8
PG 9 8-10
PG 11 10-12
PG 13,5 12-14
PG 16 14-16
PG 21 17-19
PG 29 26-28
PG 36 33-35
PG 42 39-41
PG 48 43-45

» Akceccyapsbl Ha cTp.73

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

YNnoTHUTeNbHOE KONbLO Msrkas pesuna / NBR

Bupg 3awuTbl IP 54  ynnOTHUTENbHBIM KOMbLIOM

IP 65 pns coefnHUTENBHON Pe3bbbl

ot -20 °C o 60 °C (Msrkas pe3uHa)
o1 -20 °C 1o 80 °C (NBR)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ECTBNE

H ®
MM MM
22 14/16
25 17/19
26 20/22
27,5 22/24
28,5 24/26
33 30/33
36 40/42
41 50/52
45 57/59
48 64/64

YKa3zaHus:

- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLa AN pe3bobl Ha cTp. 89

- [laHHbIii kabenbHblii BBoA B IMU-3aLLmLLLEHHOM
UCNOSIHEHUN — CM. CTp. 72

No pnsa 3akasa
Msrkas pesuHa
ot -20°C go 60°C

No ans 3akasa
NBR
ot -20°C go 80°C

1.105.0700.01 1.105.0703.01
1.105.0900.01 1.105.0903.01
1.105.1100.01 1.105.1103.01
1.105.1300.01 1.105.1303.01
1.105.1600.01 1.105.1603.01
1.105.2100.01 1.105.2103.01
1.105.2900.01 1.105.2903.01
1.105.3600.01 1.105.3603.01
1.105.4200.01 1.105.4203.01
1.105.4800.01 1.105.4803.01

Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbiM YNNoOTH. Konbuom No 7 n gon. pa3rpy3koii OT BbiTA)XE€HUSA)

PG

B ©

AG

i M
H GL
AG B[]S
MM
PG 9 6,5-10
PG 11 7,5-12
PG 13,5 8,5-13,5
PG 16 10,5-16
PG 21 13-20
PG 29 19-28
PG 36 24-34
PG 42 34-40
PG 48 39-46

» Akceccyapbl Ha cTp.73

GL
MM

6,5
6,5

10
10

Marepunan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

YnnoTHUTeNbHOE KONbLO NBR (MoXxeT Bbipe3aTbcs)

Bupg 3awuTbl IP 54 ¢ ynnOTHUTENbHBIM KOMbLIOM

IP 65 pns CoefmMHUTENBHON Pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTeNnbHOe BO3fencTBue o1 -20 °C po 80 °C

H il
MM MM
25 17/19
26 20/22

27,5 22/24
28,5 24/26

33 30/33
36 40/ 42
41 50/52
45 57/59
48 64/64

YKa3zaHus:

- YNnoTHUTeNbHble KombLa AN pe3bobl Ha cTp. 89

- [laHHbIii kabenbHblii BBoA B IMU-3aLLmLLLeHHOM
UCMONIHEHNM — CM. CTp. 72

No pns 3akasa

.105.0901.01
.105.1101.01
.105.1301.01
.105.1601.01
.105.2101.01
.105.2901.01
.105.3601.01
.105.4201.01
.105.4801.01

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA




yww. hummel.com

Lpyrue Tunbl KaGenbHbIX BBOQOB »

SE (DIN 46320-C4-Ms 3neKTpOMarHUTHO COBMeCTUMbI€)

PG

YKazanus:
- YNNoTHUTeNbHbIe KoMbLa AN pe3b0bl Ha cTp. 89

AG 1ok GL H

MM MM MM
PG 9 4-10 7 17
PG 11 6,5-12 7 20
PG 13,5 6,5-13,5 8 21
PG 13,5 6,5-13,5 8 21
PG 16 6,5-16 8 24
PG 16 6,5-16 8 24
PG 21 9-20 10 27
PG 21 9-20 10 27
PG 29 17-28 10 30
PG 29 17-28 10 30

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
YNnoTHUTENbHOE KONbLO NBR
Bupg 3awuTbl IP 54 c ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM

IP 65 pnsi coefnHMTENBHON Pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

NpoAOKUTENbHOE BO3feCTBNE o1 -20 °C po 80 °C
® E
MM MM

17/15 6
20/18 8
22/20 10
22/20 12
24/22 12
24/22 14
30/28 15
30/28 18
40/37 20
40/37 24

No pns 3akasa

1.680.0906.01
1.680.1108.01
1.680.1310.01
1.680.1312.01
1.680.1612.01
1.680.1614.01
1.680.2115.01
1.680.2118.01
1.680.2920.01
1.680.2924.01

ZSE (DIN 46320-C4-Ms 3neKTpOMarHuTHO COBMECTMMbIe C AOMN. Pa3rpy3Koii OT BbITSDKEHUSA)

PG

YKazauus:
- YNNoTHUTeNbHbIe KoMbLa AN pe3b0bl Ha cTp. 89

AG 10k GL H

MM MM MM
PG 9 6,5-10 7 27
PG 11 7,5-12 7 29
PG 11 7,5-12 7 29
PG 13,5 8,5-13,5 8 30
PG 13,5 8,5-13,5 8 30
PG16  10,5-16 8 31
PG16  10,5-16 8 31
PG 21 13-20 10 36
PG 21 13-20 10 36
PG 29 19-28 10 40
PG 29 19-28 10 40

» Axceccyapsbl Ha cTp.73

Marepnan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
YnnoTHUTENbHOE KONbLO NBR
Bup 3awuthbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM

IP 65 ons coefyHMTENBHON Pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

NPOAOKUTENbHOE BO3AEHCTBNE 0ot -20 °C po 80 °C
o E
MM MM

17 /19 6
20/ 22 7
20/ 22 8
22 /24 10
22 /24 12
24 /26 12
24 /26 14
30/ 33 15
30/ 33 18
40 / 42 20
40 / 42 24

Sl

GL

No pns 3akasa

1.681.0906.01
1.681.1107.01
1.681.1108.01
1.681.1310.01
1.681.1312.01
1.681.1612.01
1.681.1614.01
1.681.2115.01
1.681.2118.01
1.681.2920.01
1.681.2924.01

72

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Hpuuanne)l(l-locm

I1p0M biLLWJIEHHble KabesbHble BBObl

MpuHapneXxHocTu

B 370ii rnaBe Bbl HallAéTe NPUHAANEXHOCTN ANA BCEX Cepuil NPOMbILLNEHHBbIX KabesibHbIX BBOJOB:

e [IpyHagNeXHOCTU N3 nNnactnka, HadynmHasa co ctp. 74
¢ [IpyHagNeXxXHOCTN N3 aTyHU, Ha4ynHaa co cTp. 90
e [[pMHa[eXXHOCTN U3 HepXKaBetoLen cTanu co cTp. 99

Ecnu y Bac ecTb HepeaniM3oBaHHbIe NMPOEKTbl — 0OpaTUTeCh K HaM, I COBMECTHLIMU YCUITUAMU Mbl Hangem
HY>KHOe peLleHue. K Balwmm ycsiyram Hal 60rathlil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
npou3sBoacTBe.

KoHTaKTbl:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

73



"pI/IHaA.I'Ie)KHOCTI/I

—=

www.hummel.con

GM-FS

Metr., PG, NPT

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x1,5
M63x1,5

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"

o
(_h0~()101

0 ONNO O 0 ;v n c © N N

N N O N

Marepnan Monuamug VO cornacto UL 94

[nanasoH Temneparyp
NPOAOMKUTENbLHOE BO3[eNCTBIE

3aBopcKoii yBeT

YKa3zanus:
- [ipyrvie uBeTa — no 3anpocy

ot -40 °C go 100 °C

cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

No pnsa 3akasa
PA VO
cepblit

1.262.1200.50
1.262.1600.50
1.262.2000.50
1.262.2500.50
1.262.3200.50
1.262.4000.50
1.262.5000.50
1.262.6300.50

1.262.0700.11
1.262.0900.11
1.262.1100.11
1.262.1300.11
1.262.1600.11
1.262.2100.11
1.262.2900.11
1.262.3600.11
1.262.4200.11
1.262.4800.11

1.262.3800.70
1.262.1200.70
1.262.3400.70
1.262.1000.70

c Ed
[

1]

No pns 3akasa
PA VO
YepHbI

1.262.1201.50
1.262.1601.50
1.262.2001.50
1.262.2501.50
1.262.3201.50
1.262.4001.50
1.262.5001.50
1.262.6301.50

1.262.0701.11
1.262.0901.11
1.262.1101.11
1.262.1301.11
1.262.1601.11
1.262.2101.11
1.262.2901.11
1.262.3601.11
1.262.4201.11
1.262.4801.11

1.262.3801.70
1.262.1201.70
1.262.3401.70
1.262.1001.70

Mpaga dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHIst pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXpaHSIoTCs




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

V-N-FS

Metr.

AG

GL,

Marepnan

Bup 3awmtbl

[inana3oH Temnepartyp
npoAonXuTenbHoe Bo3felcTBUe

3aBopcKoii yBeT

IP 54

ot -40 °C go 100 °C

cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

Monnamug

YKa3zaHus:
- [ipyrue ugeta — no 3anpocy

No ans 3akasa

No pns 3akasa

AG GL H D PA PA
MM MM MM cepblit YepHbiit
M12x1,5 [¢) 10 15 1.251.1200.50 1.251.1201.50
M16x1,5 7 11,5 20 1.251.1600.50 1.251.1601.50
M20x1,5 6 9,5 25 1.251.2000.50 1.251.2001.50
M25x1,5 11 15,5 30 1.251.2500.50 1.251.2501.50
M32x1,5 11 16 38 1.251.3200.50 1.251.3201.50
M40x 1,5 13 18 46 1.251.4000.50 1.251.4001.50
M50x1,5 13 18,5 56 1.251.5000.50 1.251.5001.50
Mé63x1,5 15 19 69 1.251.6300.50 1.251.6301.50
V-N-FS PG
m Martepuan Monnammng
Bupg 3awuTbl IP 54
JinanasoH Temnepartyp
NpoAONXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 100 °C
—H
S— 3aBofCKOi UBeT cepbint (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)
o YKazaHus:
o < - [ipyrue ugeta — no 3anpocy
GL,
No pnsa 3akasa No ans 3akasa
AG GL H D PA PA
MM MM MM cepblit YepHbiit
PG 7 ) 8 15 1.251.0700.11 1.251.0701.11
PG 9 6 9 19 1.251.0900.11 1.251.0901.11
PG 11 6 9 22 1.251.1100.11 1.251.1101.11
PG 13,5 [¢) 9,5 25 1.251.1300.11 1.251.1301.11
PG 16 ) 9,5 27 1.251.1600.11 1.251.1601.11
PG 21 8 11 33 1.251.2100.11 1.251.2101.11
PG 29 8 12 44 1.251.2900.11 1.251.2901.11
PG 36 10 15 55 1.251.3600.11 1.251.3601.11
PG 42 10 16 62 1.251.4200.11 1.251.4201.11
PG 48 12 16 69 1.251.4800.11 1.251.4801.11

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




76

"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

www.hy

gmmel.com

V-NE/V-NE-SD

Metr.

Marepuan

[nanasoH Temneparyp
NpoAOMXUTENbHOE BO3AENCTBME

Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns

3aBopcKoii yBeT

Monnamug, yCVIJ'IeHHbIVI CTEKJI0BOJIOKHOM

ot -20 °C go 80 °C

NBR

yepHbii (RAL 9005)

Ykasanus: Bup 3awuTobl IP 54 (V-NE) Q Q
- flpyrvie ygeta — no 3anpocy IP 68 — 10 6ap / IP 69K (V-NE-SD)
- YnnoTtHuTenbHble Koblia Ha cTp. 86
—H
No gnsa 3akasa No ans 3akasa
AG GL H D & — V-NE V-NE-SD
MM MM MM MM MM 6e3 KONbLEBOro YNNOTHUTENSA
M12x1,5 8,5 13 16,5 15 6 1.255.1201.50 1.256.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.255.1601.50 1.256.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.2001.50 1.256.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.255.2501.50 1.256.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.255.3201.50 1.256.3201.50
M40 x 1,5 11,5 18 48 46 8 1.255.4001.50 1.256.4001.50
M50x1,5 13,5 20 60 55 8 1.255.5001.50 1.256.5001.50
M63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.255.6301.50 1.256.6301.50
V-NE/V-NE-SD PG
Martepnan Monnamug, ycuneHHbIn CTeKN0BONOKHOM @l‘ m

YKa3saHua:
- [ipyrvie uBeTa — no 3anpocy
- YnnotHuTenbHble Kobla Ha cTp. 86

AG GL H
MM MM
PG 7 8,5 13
PG 9 8,5 13
PG 11 9 14,5
PG 13,5 9 14,5
PG 16 10,5 16
PG 21 11,5 17,5
PG 29 11,5 18
PG 36 13,5 20
PG 42 13,5 20
PG 48 14,5 21

Anana3oH Temneparyp
NpoAOKUTENbHOE BO3AECTBNE

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

3aBogcKoii uBet

Bupg 3awuTbl

16,5

ot -20 °C po 80 °C

NBR

yepHblit (RAL 9005)

IP 54 (V-NE)
IP 68 — 10 6ap / IP 69K (V-NE-SD)

No pnsa 3akasa
| V-NE
MM 0e3 KonbLeBOro yioTHUTENs

1.255.0701.11
1.255.0901.11
1.255.1101.11
1.255.1301.11
1.255.1601.11
1.255.2101.11
1.255.2901.11
1.255.3601.11
1.255.4201.11
1.255.4801.11

00 00 00 0O 0O O O 0O O O

V-NE-SD
GL

No ansa 3akasa
V-NE-SD

.256.0701.11
.256.0901.11
.256.1101.11
.256.1301.11
.256.1601.11
.256.2101.11
.256.2901.11
.256.3601.11
.256.4201.11
.256.4801.11

AG

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Hpuuanne)l(l-locm

DS

Metr.

Marepunan dnacTomep

Bup 3awuthl IP 54

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTenbHoe Bo3fencTene ot -20 °C po 80 °C

[~} D H No pns 3akasa
MM MM MM
12 17 5 1.250.1201.50
16 20 5 1.250.1601.50
20 25 5 1.250.2001.50
25 30 5 1.250.2501.50
32 37 5 1.250.3201.50
40 45 5 1.250.4001.50
50 56 5 1.250.5001.50
63 70 5 1.250.6301.50
WN Metr.
@r Martepnan noNN3TUNEH
Bupg 3awuTbl IP 54 ;
/
[nanasoH Temneparyp ——
NpoAONXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -20 °C go 80 °C —-__-"__::
0 —
—
sw —

GL

AG

AG GL

mm
M16x1,5 9
M20x 1,5 12
M25x1,5 12
M32x1,5 14
M40x 1,5 14
M50x 1,5 18
M 63 x 1,5 20

% No pns 3akasa
mm mm
19,8 15 1.282.1600.50
24 19 1.282.2000.50
29,5 24 1.282.2500.50
37,5 30 1.282.3200.50
45,8 37 1.282.4000.50
55,8 46 1.282.5000.50
68,8 56 1.282.6300.50

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

77



78

"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

‘/V‘/V‘/VJJLJHJHJBLL’O/!J

HSK-V

Metr., PG, NPT

Marepuan

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AENCTBME

3aBogcKoii yBeT

»>8000

CoOoTBETCTBYIOT pasmepy
HapyXXHOIi pe3b0bl

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5/11
M20x1,5
M20x1,5/16
M25x1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M50x 1,5
M63x1,5

D
MM
6
NPT 3/8" 7,5
9,5
NPT 1/2" 11,5
NPT 1/2" (16) 13,5
NPT 3/4" 17,5
NPT 1" NPT 1 1/4" 24
NPT 1 1/2" 31
37
43

4,5
5.5
6,5
8,5
11,5
15,5
19
25

34

Monnamug

< @ B3

ot -40 °C go 100 °C

yepHbii (RAL 9005)

© [a]
L No pns 3akasa
MM
15 1.280.0007.00
17 1.280.0009.00
19 1.280.0011.00
19 1.280.0013.00
19,5 1.280.0016.00
23,5 1.280.0021.00
26 1.280.0029.00
28 1.280.0036.00
28 1.280.0042.00
28 1.280.0048.00

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

Metr., PG

Tun A

IG
AG

Tvun B

Tun C

Marepuan

[nanazoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBIE

3aBoACKOI LBeT

el
. it =
a —‘ g
GL

AG G GL H

MM MM
M16x1,5 M12x1,5 9 16
M20x1,5 M16x1,5 9 16
M25x1,5 M20x1,5 10 17
M32x1,5 M25x1,5 12 19
M40x1,5 M32x1,5 12 19
M50x1,5 M40x 1,5 14 21
M63x1,5 M50x1,5 15 22
PG 13,5 PG 9 8 12
PG 16 PG 9 10 13
PG 16 PG 11 10 13
PG 21 PG 13,5 11 18,5
PG 21 PG 16 11 13,5
PG 29 PG 21 11 13,5
PG 36 PG 29 11 15
MoHWKaloWwii NPOMeXXyTOUHbIN WTyuep
PG 9 PG 7 8 14
PG 11 PG 9 8 18
PG 13,5 PG 11 9 21
PG 16 PG 13,5 10 25

19
22,5
25,5
28,5

Crupon6yTaguen / Monmamug

ot -20 °C go 70 °C (CtuponbyTagueH)
ot -40 °C go 80 °C ( NMonmamug)

cepbit (RAL 7035)

% Tun

W Wwwwwww >>>>> > >

OO0

No gnsa 3akasa
SB

1.271.1309.10
1.271.1609.10
1.271.1611.10
1.271.2113.10
1.271.2116.10
1.271.2921.10
1.271.3629.10

1.235.0907.10
1.235.1109.10
1.235.1311.10
1.235.1613.10

No pns 3akasa
PA

1.272.1612.50
1.272.2016.50
1.272.2520.50
1.272.3225.50
1.272.4032.50
1.272.5040.50
1.272.6350.50

1.272.1309.11
1.272.1609.11
1.272.1611.11
1.272.2113.11
1.272.2116.11
1.272.2921.11
1.272.3629.11

1.236.0907.11
1.236.1109.11
1.236.1311.11
1.236.1613.11

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




80

"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

www.hy

gmmel.com

R-M-PA

Metr., PG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5

M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M 50x 1,5
M 63 x 1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M50x 1,5

PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M40 x 1,5
M50x 1,5

Martepnan

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AECTBME

3aBogcKoii yBeT

Tun GL

B
B
B
B
C
C
C

O>>>>w

O0O0O0O0O>®0O0

Nonvamug (Tun A/Tun B),
Monunponunet (Tun C)

o1 -20 °C go 80 °C

yepHbii (RAL 9005)

ey

Tun A

29
29
36

55

25

No pns 3akasa

.273.1612.50

273.2016.50

.273.2520.50
.273.3225.50
.273.4032.50
.273.5040.50
.273.6350.50

.273.2513.50
.273.2516.50
.273.3221.50

273.4029.50

.273.5036.50
.273.6342.50

.273.0912.11
273.1116.11
.273.1316.11
.273.1620.11
.273.2125.11
.273.2932.11

273.3640.11

.273.4240.11
.273.4850.11

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




D)

Hpuuanne)l(l-locm

E-M-PA, K-FS Metr., PG

@ Marepuan Nonuamug (Tun A/Tun B),
[
Monunponunet (Tun C)

J[lnana3zoH Temneparyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3eCTBNE ot -20 °C go 80 °C

3aBoACKOM UBeT K-FS cepblii (RAL 7035),
E-M-PA uepHblii (RAL 9005)

Tun A
Q9
[} R J<
- el
H GL
Tvn B Tun C

IG
e
Lo
AG
IG
d
AG

o =
T e W J .

AG 1G Tun GL H d o No ans 3akasa
MM MM MM MM

M12x1,5 M16x1,5 A 8 12 6,5 21 1.239.1216.50
M16x1,5 M20x 1,5 A 8 13 9 25 1.239.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 A 8 15 14 30 1.239.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 C 15 15 16,5 1.239.2532.50
M32x1,5 M40 x 1,5 C 15 19,5 23 1.239.3240.50
M40x1,5 M50x1,5 C 15 19,5 30 1.239.4050.50
M50x1,5 M63x1,5 C 15 20 39 1.239.5063.50
M12x1,5 PG 7 A 8 12 6,5 17 1.239.1207.50
M16x1,5 PG 9 C 1 19 8,5 1.239.1609.50
M20x1,5 PG 13,5 A 8 13 14 25 1.239.2013.50
M63x1.5 PG 48 C 15 20 51 1.239.6348.50
PG 7 M12x1,5 C 15 19 6 1.239.0712.11
PG 9 M16x1,5 A 8 12 9 21 1.239.0916.11
PG 11 M20x 1,5 € 15 19 1,5 1.239.1120.11
PG 13,5 M20x1,5 A 8 13 14 25 1.239.1320.11
PG 16 M25x1,5 A 8 15 16 30 1.239.1625.11
PG 21 M32x1,5 A 8 15 21 37 1.239.2132.11
PG 29 M40x1,5 A 10 17 30 45 1.239.2940.11
PG 36 M50x1,5 C 15 19,5 37 1.239.3650.11
PG 42 M50x1,5 C 15 19,5 43 1.239.4250.11
PG 48 M63x1,5 C 15 20 48 1.239.4863.11
PG 11 PG 13,5 B 8 15 12,5 24 1.233.1113.11
PG 13,5 PG 16 B 9 16 15 27 1.233.1316.11
PG 16 PG 21 B 10 19 16 32 1.233.1621.11
PG 21 PG 29 B 1 21 22,5 42 1.233.2129.11

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



www.nummel.com
MpuHapgneXxHocTu —

CknagHoe KOJieHO Metr., PG, NPT
Marepuan Monunammug m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bup 3awuThbl 1P 68
[Anana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3feCTBNE o1 -20 °C po 80 °C
3aBOACKOI LBeT cepbint (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

<N

GL,

AG

AG IG GL H L R % No pns 3akasza No ans 3akasa
MM MM MM mm MM cepbiit YepHbIi
M 16x1,5 M 16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.1600.50 1.316.1601.50
M 20x1,5 M 20x1,5 9 30,5 35 7 24 1.316.2000.50 1.316.2001.50
M25x1,5 M25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2500.50 1.316.2501.50
PG 9 M 16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.0900.11 1.316.0901.11
PG 13,5 M20x1,5 9 30,5 35 7 24 1.316.1300.11 1.316.1301.11
PG 21 M 25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2100.11 1.316.2101.11
M 16x1,5 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.1600.50 1.315.1601.50
M20x1,5 PG 13,5 9 30,5 35 7 24 1.315.2000.50 1.315.2001.50
M25x1,5 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2500.50 1.315.2501.50
M32x1,5 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.3200.50 1.315.3201.50
PG 9 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.0900.11 1.315.0901.11
PG 11 PG 11 8 27 31,5 ¢} 22 1.315.1100.11 1.315.1101.11
PG 13,5 PG 13,5 9 30,5 35 7 24 1.315.1300.11 1.315.1301.11
PG 16 PG 16 10 32,5 37,5 8 27 1.315.1600.11 1.315.1601.11
PG 21 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2100.11 1.315.2101.11
PG 29 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.2900.11 1.315.2901.11
NPT 3/8" PG 9 15 23 28,5 5 19 1.315.3800.70 1.315.3801.70
NPT 1/2" PG 13,5 13 30,5 35 7 24 1.315.1200.70 1.315.1201.70
NPT 3/4" PG 21 13 40 49 10 33 1.315.3400.70 1.315.3401.70
NPT 1" PG 29 19 51,5 60 14 42 1.315.1000.70 1.315.1001.70

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HpuHanne)KHocm

KS

Metr.

Marepuan

Bup 3awurbi

J[ivana3oH Temneparyp
npogomkuTenbHoe Bo3feiicTBUe

3aBoACKOI UBeT

Monuamug

IP 54

ot -40 °C o 100 °C

cepblit (RAL 7035), 4epHbiit (RAL 9005)

AG GL H % No ansa 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM cepblit YepHbiil
M 25x1,5 15 21,5 30 1.213.2500.50 1.213.2501.50
GM-KS Metr.
Marepuan Monnamug
[AnanazoH Temneparyp
npofoMKNTENbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C po 100 °C
5 4 3aBojCcKol UBeT cepbiii (RAL 7035), YepHblii (RAL 9005)

21G

AG H
MM
M 25x1,5 9

30

No pnsa 3akasa No pns 3akasa
cepblit YepHbiin

1.263.2500.50 1.263.2501.50

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

83



gmmel.com

www.ny
L PUHapne)XxHoCTn
KF-G Metr., PG
Marepuan Monnamug @- m
YnnotHeHmne NBR m
Bup 3awutbl IP 54

[nana3oH Temneparyp
npofomKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -40 °C go 110 °C

3aBoACKOI UBeT cepbint (RAL 7011), yepHbiii (RAL 9005)

cdnaney 1 cdnaney 2
@2 mm
< /N |
—  — < -
11 1] = @
o4 hdl
| C f f
9] C
B i B

84

Pasmep tnaney (%] A B C D F H No ans 3akaza No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM cepbiit YepHbIn

M 16x1,5 1 4,3 49 47 37 15,5 29 35 1.312.1600.50 1.312.1601.50
M 20x1,5 1 4,5 49 47 37 15,5 29 35 1.312.2000.50 1.312.2001.50
M 25x1,5 1 6,0 69 65 51,5 21,5 41,5 44 1.312.2500.50 1.312.2501.50
M 32x1,5 2 6,5 90 78 64,5 9,5 64,5 55 1.312.3200.50 1.312.3201.50
M 40x1,5 2 6,5 99 94 79,5 10,5 79,5 66 1.312.4000.50 1.312.4001.50
M 50x1,5 2 6,5 116 101 87,5 12,5 87,5 76 1.312.5000.50 1.312.5001.50
PG 11 1 4,3 49 47 37 15,5 29 35 1.312.1100.11 1.312.1101.11
PG 16 1 4,3 49 47 37 15,5 29 35 1.312.1600.11 1.312.1601.11
PG 21 1 6,0 69 65 51,5 21,5 41,5 44 1.312.2100.11 1.312.2101.11
PG 29 2 6,5 90 78 64,5 9,5 64,5 55 1.312.2900.11 1.312.2901.11
PG 36 2 6,5 99 94 79,5 10,5 79,5 66 1.312.3600.11 1.312.3601.11
PG 48 2 6,5 116 101 87,5 12,5 87,5 76 1.312.4800.11 1.312.4801.11

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




MpuHagneXxHocTu

FW-T

PG

B <

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36

Martepnan

Bupg 3awmTbl

3aBopcKoii yBeT

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Aunana3oH Temneparyp
NpoAONXUTENbHOE BO3AECTBME

YKa3zanus:
- B MeTpnyeckom mcnonHeHnm no 3asieke

E G H
MM MM MM
37 4,3 29
37 4,3 29
44 55 35
44 5,9 35

55,5 55 43
60 5,5 52
72 6,5 68

Monnamug

IP 65

cepblid (RAL 7011)

NBR

ot -20°C go 95°C

No pns 3akasa

1.306.0900.14
1.306.1100.14
1.306.1300.14
1.306.1600.14
1.306.2100.14
1.306.2900.14
1.306.3600.14

Mpaga dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeH1st pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXpaHSIoTcs




www.hummel.con

MpuHapgneXxHocTu —

HSK-ME Metr., PG, NPT

Marepman dnactomep @l‘ m

Jivana3oH TemMneparyp
npoAomXuUTenbHoe Bo3feicTBue 0T -40°C go 100°C

Yka3anus:
- VHCTpyKummn no MoHTaxy cM. Ha ctp. 176
- [ipyrve mMaTepuarbl no 3anpocy

I - ,[laHHbIe BCTaBKN NPUMEHUMbI TONbKO A11A KabenbHbIX BBOJOB Cepnn HSK
L]

Pa3pe3Holi BapuaHT
d,

Q)L
A

Yucno Yucno
CoOTBETCTBYIOT pa3mepy otBepctuii  No pns 3akasa oTBepcTmit No ans 3akasa No ans 3akasa
Hapy)XHOIi pe3b6bl xd xd 6e3 oTBepcTNA
PG 7 /KR PG 9 1,5% 1.089.0712.19 1.089.0799.19
PG 9/KEPG 7 /KR PG 11 M16x15 NPT3/8" 4x1,4 1.089.0900.19 2x3 1.089.0901.19  1.089.0999.19

5x1,6 1.089.0902.19 10x1,4 1.089.0904.19
4x2,3 1.089.0908.19 1x2,2*% 1.089.0916.19

PG 11/KE PG 9/KR PG 13,5 M16x1,5/16 2x3 1.089.1100.19 3x3 1.089.1101.19  1.089.1199.19
2x4 1.089.1102.19 3x1,5 1.089.1103.19

PG 13,5/KEPG 11/KR PG 16 M20x1,5 NPT1/2" 3x2 1.089.1300.19 6x3 1.089.1301.19  1.089.1399.19
3x4 1.089.1302.19 2x5 1.089.1303.19
BPd8 1.089.1304.19 1x5* 1.089.1312.19

PG 16/KE PG 13,5/KR PG 21 M16x1,5/16NPT 1/2" (16) 4x4 1.089.1602.19 5x4 1.089.1603.19  1.089.1699.19
6x4 1.089.1604.19 2x6 1.089.1605.19
6x3 1.089.1607.19 3x4 1.089.1601.19
4x5 1.089.1611.19 2x4,5 1.089.1614.19

PG 21/KE PG 16 M25x1,5 NPT3/4" 4x6 1.089.2100.19 3x7 1.089.2101.19  1.089.2199.19
2x8 1.089.2102.19 4x5 1.089.2103.19
3x52 1.089.2106.19 1x5,8* 1.089.2113.19

PG 29 M32x1,5 NPT1"/11/4" 6x6,5 1.089.2900.19 4x9 1.089.2901.19  1.089.2999.19
2x6 1.089.2905.19

PG 36 M40x1,5 NPT11/2" 5x9 1.089.3600.19 7x9 1.089.3601.19  1.089.3699.19
6x8 1.089.3602.19 2x15 1.089.3603.19

PG 42 M50x1,5 1.089.4299.19

PG 48 M63x1,5 8x10 1.089.4800.19 6x12 1.089.4801.19  1.089.4899.19

* PaspesHoil BapuaHT Ans kabenbHbix c6opok

YKasaHMA: YKa3aHHble BCTaBKN ABNAIOTCA CTaHAAPTHbIMK, OCTaJibHble — MO 3anpocy

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




MpuHagneXxHocTu

HSK-FLAKA Metr., PG, NPT

m Marepnan Jnactomep

J[inanasoH Temnepartyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -40°C po 100°C

YKasanua:
- VHCTpyKumn no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176
- [ipyrve mMaTepmarbl no 3anpocy

I - ,uaHHbIe BCTaBKN NPUMEHUMbI TONbKO AnA KabenbHbIX BBOJOB cepun HSK
L]

7 N
Sl i 5
ASI-BUS
CooTBeTCTBYIOT pasmepy BxH No pns 3akasa BxH No ans 3akasa
HapY)XHOIi pe3b0Obl mm mm
PG 13 (ASI-BUS) M20x1,5 NPT 1/2" 10,4x4,2 1.091.1300.19
PG 16/KE PG 13,5 / KR PG 21 NPT 1/2" (16) 14x6 1.091.1600.19 11,5x5 1.091.1601.19
PG 16/KE PG 13,5 / KR PG 21 NPT 1/2" (1¢) 12x7 1.091.1602.19
PG 21/KEPG 16 M25x1,5 NPT 3/4" 14x6 1.091.2100.19 14x7 1.091.2101.19
PG 29 M32x1,5 NPT 1"/1 1/4" 22x8 1.091.2900.19
PG 36 M40x 1,5 NPT 1 1/2" 28,5x10 1.091.3600.19 29x5,5 1.091.3601.19
PG 42 M50x1,5 33,5x11,5 1.091.4200.19
PG 48 Mé63x1,5 38x12 1.091.4800.19

YKa3zaHus: BbijeneHHble BCTaBKM ABNAIOTCA oﬁpaauawm, OCTaJibHble — M0 3anpocy

Mpaga dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeH1st pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXpaHSioTcs




88

"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

www.hy

gmmel.com

Konbua kpyrnoro ceueHuns

Metr., PG, NPT

©) @

Konbua kpyrnoro ceueHus HSK-K

CoOTBETCTBYIOT pasmepy
HapY)XHOI pe3b6bl

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 1 1/4"
NPT 1 1/2"

Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR

Martepnan

[nanasoH Temneparyp
NpoAoXUTENbHOE BO3AENCTBME

Konbuo kpyrnoro ceyenns FPM
Martepnan

J[nana3soH Temneparyp
npoaomKuTenbHoe Bo3felicTBUe

Konbuo kpyrnoro ceyenns VMQ

Marepuan

[vanazoH Temneparyp
NPOAOMKUTENIbHOE BO3AEiCTBUE

I\)I\)I\.)I\JI\JG)LWU_|

SR RO RE RS

NNNNN

1,8

2,5
2,5

NBR

o1 -30°C go 120 °C

FPM

ot -40 °C go 200 °C

VMQ (CunukoH)

o1 -60 °C go 250 °C

No gns 3akasa

.321.1200.57
.321.1600.57
.321.2000.57
.321.2500.57
.321.3200.57
.321.4000.57
.321.5000.57
.321.6300.57

.321.0700.17
.321.0900.17
.321.1100.17
.321.1300.17
.321.1600.17
.321.2100.17
.321.2900.17
.321.3600.17
.321.4200.17
.321.4800.17

.321.3800.77
.321.1200.77
.321.3400.77
.321.1000.77
.321.5400.77
.321.6400.77

o & @
No gns 3akasa No pns 3akasa
FPM VMQ
.321.1200.58 1.321.1200.59
.321.1600.58 1.321.1600.59
.321.2000.58 1.321.2000.59
.321.2500.58 1.321.2500.59
.321.3200.58 1.321.3200.59
.321.4000.58 1.321.4000.59
.321.5000.58 1.321.5000.59
.321.6300.58 1.321.6300.59
.321.0700.21 1.321.0700.22
.321.0900.21 1.321.0900.22
.321.1100.21 1.321.1100.22
.321.1300.21 1.321.1300.22
.321.1600.21 1.321.1600.22
.321.2100.21 1.321.2100.22
.321.2900.21 1.321.2900.22
.321.3600.21 1.321.3600.22
.321.4200.21 1.321.4200.22
.321.4800.21 1.321.4800.22
.321.3800.78 1.321.3800.79
.321.1200.78 1.321.1200.79
.321.3400.78 1.321.3400.79
.321.1000.78 1.321.1000.79
.321.5400.78 1.321.5400.79
.321.6400.78 1.321.6400.79

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




"pI/IHaAJ'Ie)KHOCTI/I

YnnotTHUTeNbHbIE KOJbLA ANA COeANHUTENIbHOMN p83b6bl

Metr.

Pasmep

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x1,5
Mé63x1,5

YnnoTHUTenNbHbIE KONbLA ANA COeAUHUTENbHON pe3blbl PE

Martepnan nonNaTUNEH

[nanazoH Temneparyp

npofomKUTenbHoe Bo3fencTane ot1-30°C go 70 °C

YNnoTHUTENbHbIE KONbLA AN COeAUHUTENbHOMN pe3b6bl HD

Ma'repvlan BOJIOKHUCTbIA KOMMO3UT

[nana3oH Temneparyp

NPOAONKUTENBHOE BO3AEHCTBME ot -40 °C go 300 °C

NNNNNNNDN

YKazanua:
- Pe3bboBoe ynnotHeHne GFK, Ha cTp. 109

No gns 3akasa
nonu3TUNeH

.325.1200.59
.325.1600.59
.325.2000.59
.325.2500.59
.325.3200.59
.325.4000.59
.325.5000.59
.325.6300.59

No pns 3akasa
BONOKHUCTbIA
KOMno3ut

1.325.1200.50
1.325.1600.50
1.325.2000.50
1.325.2500.50
1.325.3200.50
1.325.4000.50
1.325.5000.50
1.325.6300.50

YnnotTHUTeNbHbIE KOJbLA ANA COeANHUTENIbHOMN pe3b6bl

PG

Pasmep

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

12,5
15,2
18,6
20,4
22,5
28,3
37
47
54
59,3

YnnoTHUTenNbHbIE KONbLA ANA COEAUHUTENbHON pe3b6bl PE

MaTepMan nonnaTuneH

[nanasoH Temneparyp

npofoMmKuTenbHoe Bo3fencTane o1-30°C go 70 °C

YnnoTHUTenbHble KonbLa AN COeRUHNTENbHOI pe3bobl HD

Marepnan BOJIOKHUCTbI KOMMNO3UT

[nanazoH Temneparyp

npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTene ot -40 °C go 300 °C

D S S
NONAN3TUAEH BONOKHMNCTBI KOMMO3UT
MM MM MM
16,5 2 1,5
19 2 1,5
22,5 2 1,5
25 2 1,5
27 2 1,5
33,5 2 2
43,5 2 2
55 2 2
63 2 2
69 2 2

No ansa 3akasa
noAN3TUNEH

.325.0700.19
.325.0900.19
.325.1100.19
.325.1300.19
.325.1600.19
.325.2100.19
.325.2900.19
.325.3600.19
.325.4200.19
.325.4800.19

No pnsa 3akasa
BONOKHUCTbIA
KOMno3uT

.325.0700.20
.325.0900.20
325.1100.20
.325.1300.20
.325.1600.20
.325.2100.20
.325.2900.20
.325.3600.20
.325.4200.20
.325.4800.20

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

89



www.nummel.com
MpuHapgneXxHocTu —

GM-Ms Metr., PG, G

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @'

I\ {— N

1G H % No pnsa 3akasa IG H %D No pns 3akasa
MM MM MM MM
M12x1,5 2,8 15 1.161.1200.50 PG 7 2,8 15 1.161.0700.01
M16x1,5 2,8 19 1.161.1600.50 PG 9 2,8 18 1.161.0900.01
M20x1,5 3,0 23 1.161.2000.50 PG 11 3,0 21 1.161.1100.01
M25x1,5 3,5 29 1.161.2500.50 PG 13,5 3,0 23 1.161.1300.01
M32x1,5 4,0 36 1.161.3200.50 PG16 3,0 26 1.161.1600.01
M40x1,5 4,5 45 1.161.4000.50 PG 21 8,5 32 1.161.2100.01
M50x1,5 55 55 1.161.5000.50 PG 29 4,0 41 1.161.2900.01
Mé3x1,5 6,0 70 1.161.6300.50 PG 36 5,0 51 1.161.3600.01
M75x1,5 8,0 85 1.161.7500.50 PG 42 5,0 60 1.161.4200.01
M 80 x2 8,0 90 1.161.8000.50 PG 48 55 64 1.161.4800.01
M0 x 2 8,0 100 1.161.9000.50 G21/2" 7 80 1.106.5200.99
M 100 x 2 11 115 1.161.1000.50 G 3" 8 95 1.106.3000.99
M110x2 11 125 1.161.1100.50 G 4" 11 125 1.106.4000.99
GM-EMV Metr., PG

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

IG H % S No pnsa 3akasa IG H %D S No pns 3akasza
MM MM MM MM MM MM

MI12x1,5 2,8 15 0,7 1.167.1200.50 PG 7 2,8 15 0,7 1.167.0700.01
M16x1,5 2,8 19 0,7 1.167.1600.50 PG 9 2,8 18 0,7 1.167.0900.01
M20x1,5 3,0 24 0,7 1.167.2000.50 PG 11 3,0 21 0,7 1.167.1100.01
M25x1,5 3,5 30 0,7 1.167.2500.50 PG 13,5 3,0 23 0,7 1.167.1300.01
M32x1,5 4,5 36 0,7 1.167.3200.50 PG 16 3,0 26 0,7 1.167.1600.01
M40x 1,5 5,0 46 0,7 1.167.4000.50 PG 21 &9 32 0,7 1.167.2100.01
M50x1,5 5,0 60 0,7 1.167.5000.50 PG 29 4,0 41 0,7 1.167.2900.01
M63x1,5 6,0 70 0,7 1.167.6300.50 PG 36 5,0 51 0,7 1.167.3600.01

PG 42 5,0 60 0,7 1.167.4200.01

PG 48 55 64 0,7 1.167.4800.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaﬂJ'Ie)KHOCTI/I

Metr., PG
Marepman JlaTyHb HUKenpoBaHHas
Bup 3awumtbl IP 54
AG GL H D No ans 3akasa AG GL H D No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM
M12x1,5 5 7,5 14 1.052.1200.50 PG 7 5 8 14 1.052.0700.01
M16x1,5 5 9,0 18 1.052.1600.50 PG 9 [¢) 9 17 1.052.0900.01
M20x1,5 6,5 9,5 22 1.052.2000.50 PG 11 [ 9 20 1.052.1100.01
M25x1,5 7 11,0 28 1.052.2500.50 PG 13,5 6,5 9,5 22 1.052.1300.01
M32x1,5 8 12,0 35 1.052.3200.50 PG 16 6,5 9,5 24 1.052.1600.01
M40x1,5 8,5 13,0 44 1.052.4000.50 PG 21 7 11 30 1.052.2100.01
M50x1,5 9 15,0 54 1.052.5000.50 PG 29 8 12 39 1.052.2900.01
Mé63x1,5 10 16,0 67 1.052.6300.50 PG 36 9 15 50 1.052.3600.01
PG 42 10 16 57 1.052.4200.01
PG 48 10 16 64 1.052.4800.01
V-N-Ms-SD Metr., PG
@- Marepman JlaTyHb HUKenupoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceuenmns NBR
Bup 3awutbl IP 68

& [nanasoH Temneparyp

nNpoAoMKUTENbHOE BO3feCTBNE ot -40°C o 80°C
o <] YKa3zanus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
- i3penus ¢ yanuHenHoi pesb6oii no 3anpocy
- [ipyrue ynnoTHeHus no 3anpocy
H
AG GL H D No ans 3akasa AG GL H D No pns 3akasza
MM MM MM MM MM MM
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.052.1201.50 PG 7 4,8 8 14 1.052.0701.01
M16x1,5 6 9 20 1.052.1601.50 PG 9 5,5 9 17 1.052.0901.01
M20x1,5 6,5 9,5 24 1.052.2001.50 PG 11 5,5 9 20 1.052.1101.01
M25x1,5 7 11 28 1.052.2501.50 PG 13,5 [¢) 9,5 22 1.052.1301.01
M32x1,5 8 12,5 35 1.052.3201.50 PG 16 ) 9,5 24 1.052.1601.01
M40x 1,5 8 12 45 1.052.4001.50 PG 21 6,5 11 30 1.052.2101.01
M50x1,5 9 15 55 1.052.5001.50 PG 29 7,5 12 39 1.052.2901.01
Mé63x1,5 10 16 68 1.052.6301.50 PG 36 9 15 50 1.052.3601.01
PG 42 10 16 57 1.052.4201.01
PG 48 10 16 64 1.052.4801.01

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
MpuHapgneXxHocTu —

V-NE-Ms Metr.

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas ( € @l‘ “
V-NE-Ms V-NE-Ms m

Bupa 3alunTbl IP 54 NN\
ek
! —

@
—
V-NE-Ms-SD/ V-NE-Ms-SD-FPM AG
v V-NE-Ms-SD
KasaHuA:
~Peasba NPT o 3anpocy Bup 3awmutbl IP 68— 10 6ap / IP 69K .
- i3penus ¢ yanuHeHHol pesbboii no 3anpocy IO % % T
- [ipyrue ynnoTHeHns no 3anpocy Konbuo kpyrnoro ceuennsa/[inanason temneparyp NBR/ot -20°C go 95°C i ‘
NpoAoKNTENbHOE BO3AENCTBME FPM / o1 -20°C po 180°C AG
No pnsa 3akasa No ans 3akasa No pns 3akasa
AG GL H % V-NE-Ms V-NE-Ms-SD V-NE-Ms-SD-FPM
MM MM MM 6e3 konbuesoro ynnotiutens 0T -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C
M12x1,5 6,5 9,5 14 1.155.1200.50 1.156.1200.50 1.157.1200.50
M16x1,5 [¢) 9 19 1.155.1600.50 1.156.1600.50 1.157.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.155.2000.50 1.156.2000.50 1.157.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.155.2500.50 1.156.2500.50 1.157.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.155.3200.50 1.156.3200.50 1.157.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.155.4000.50 1.156.4000.50 1.157.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.155.5000.50 1.156.5000.50 1.157.5000.50
Mé63x1,5 10 16,5 70 1.155.6300.50 1.156.6300.50 1.157.6300.50
V-NE-Ms PG
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas ( ( @- m
V-NE-Ms
V-NE-Ms
Bup 3awutbl IP 54 M’
o) T
a —
V-NE-Ms-SD/ V-NE-Ms-SD-FPM AG
YKasaHus: V-NE-Ms-SD
- [lpyrile yNAOTHeHYA N0 3anpocy Bup 3awuthbl IP 68— 10 6ap / IP 69K -
o T
KonbLio kpyrnoro cevenns/[iuanasoH temneparyp NBR/ot -20°C go 95°C " |
NPOAONMKUTENbHOE BO3[ECTBNE FPM / o1 -20°C po 180°C AG
No gns 3akasa No gns 3akasa No pns 3akasa
AG GL H %? V-NE-Ms V-NE-Ms-SD V-NE-Ms-SD-FPM
MM MM MM 6e3 konbuesoro ynnotuutens 0T -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C
PG 7 5 8 14 1.155.0700.01 1.156.0700.01 1.157.0700.01
PG 9 6 9 17 1.155.0900.01 1.156.0900.01 1.157.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.155.1100.01 1.156.1100.01 1.157.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.155.1300.01 1.156.1300.01 1.157.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.155.1600.01 1.156.1600.01 1.157.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.155.2100.01 1.156.2100.01 1.157.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.155.2900.01 1.156.2900.01 1.157.2900.01
PG 36 8 13 50 1.155.3600.01 1.156.3600.01 1.157.3600.01
PG 42 9 15 58 1.155.4200.01 1.156.4200.01 1.157.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.155.4800.01 1.156.4800.01 1.157.4800.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

R-H Metr., PG

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

- Bo3mMoxHbI NocTaBKM METpUYeCKnXx pasmepos C KoJibLlaMu Kpyryioro ce4eHna

m YKa3anus:

D

[T
[

GL
=
H

AG
AG IG GL H D No pns 3akasa
MM MM MM

M16x1,5 MI12x1,5 6,0 8,5 18 1.076.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 6,5 9,0 24 1.076.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 6,5 9,0 24 1.076.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 7,0 10,0 30 1.076.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 7,0 10,0 30 1.076.2520.50
M32x1,5 M20x1,5 8,0 11,5 39 1.076.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8,0 11,5 39 1.076.3225.50
M40x1,5 M25x1,5 8,0 11,5 43 1.076.4025.50
M40x 1,5 M32x1,5 9,0 12,5 43 1.076.4032.50
M50x1,5 M32x1,5 10,0 14,0 57 1.076.5032.50
M50x1,5 M40x1,5 10,0 14,0 57 1.076.5040.50
M63x1,5 M40x1,5 10,0 14,0 64 1.076.6340.50
M63x1,5 M50x1,5 10,0 14,0 64 1.076.6350.50
PG 9 PG 7 6 8,5 17 1.071.0907.01
PG 11 PG 7 6 8,5 20 1.071.1107.01
PG 11 PG 9 [¢) 8,5 20 1.071.1109.01
PG 13,5 PG 9 6,5 9 22 1.071.1309.01
PG 13,5 PG 11 6,5 9 22 1.071.1311.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.071.1609.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.071.1611.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.071.1613.01
PG 21 PG 11 7 10 30 1.071.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 10 30 1.071.2113.01
PG 21 PG 16 7 10 30 1.071.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 39 1.071.2916.01
PG 29 PG 21 8 11,5 39 1.071.2921.01
PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.071.3621.01
PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.071.3629.01
PG 42 PG 29 10 14 57 1.071.4229.01
PG 42 PG 36 10 14 57 1.071.4236.01
PG 48 PG 36 10 14 64 1.071.4836.01
PG 48 PG 42 10 14 64 1.071.4842.01

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

MpuHapgneXxHocTu —

RSD-Ms Metr.

Marepnan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas @l‘

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR m

[nanasoH Temneparyp

NpoAONKUTENbHOE BO3AECTBME ot -40°C po 100°C
IG
1T 1
YKa3zaHus: - D) g
- [lpyrue ynnoTHeHus no 3anpocy ‘ )
e
AG 1G GL H d%? No ans 3akasa AG IG GL H % No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM MM
M16x1,5 MI12x1,5 5 8 17 1.077.1612.50 M50x1,5 M25x1,5 9 13 55 1.077.5025.50
M20x1,5 MI12x1,5 [¢) 9 22 1.077.2012.50 M50x1,5 M32x1,5 9 13 55 1.077.5032.50
M20x1,5 M16x1,5 [} 9 22 1.077.2016.50 M50x1,5 M40x1,5 9 13 55 1.077.5040.50
M25x1,5 MI16x1,5 7 10 29 1.077.2516.50 M63x1,5 M32x1,5 10 14 65 1.077.6332.50
M25x1,5 M20x1,5 7 10 29 1.077.2520.50 M63x1,5 M40x1,5 10 14 65 1.077.6340.50
M32x15 MI16x1,5 8 11 34 1.077.3216.50 Mé3x1,5 M50x1,5 10 14 65 1.077.6350.50
M32x15 M20x1,5 8 11 35 1.077.3220.50
M32x15 M25x1,5 8 11 34 1.077.3225.50
M40x15 M20x1,5 8 12 43 1.077.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 12 43 1.077.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 12 43 1.077.4032.50
RSD-Ms PG
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @- m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
[AnanasoH Temnepartyp
NPoOAONXKUTENIbHOE BO3AECTBNE ot -40°C go 100°C
IG
T 1
YKazauus: T )|
- [lpyrue ynnoTHeHus no 3anpocy ‘ o
AG
AG 1G GL H % No ans 3akaza AG 1G GL H % No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM MM
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.077.0907.01 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.077.2916.01
PG 11 PG 7 é 9 20 1.077.1107.01 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.077.2921.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.077.1109.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.077.3621.01
PG 13,5 PG 9 6,5 9,5 22 1.077.1309.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.077.3629.01
PG 13,5 PG 11 6,5 9,5 22 1.077.1311.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.077.4229.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.077.1609.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.077.4236.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.077.1611.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.077.4836.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.077.1613.01 PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.077.4842.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.077.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 10,3 30 1.077.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.077.2116.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaﬂJ'Ie)KHOCTI/I

RE-Ms Metr., PG

“ @l' Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

ﬁJJ

v Lo
-

AG

AG I1G GL H D % No pns 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 PG 9 6 10,5 20 1.039.1609.01
M20x1,5 PG 11 6,5 12,5 22 1.039.2011.01
M20x1,5 PG 13,5 6,5 12,5 22 1.039.2013.01
M20x1,5 PG 16 6,5 12,5 24 1.039.2016.01
M25x1,5 PG 16 6,5 12,5 28 1.039.2516.01
M25x1,5 PG 21 6,5 14,5 30 1.039.2521.01
M32x1,5 PG 29 7 16 39 1.039.3229.01
PG 9 M16x1,5 6 10,5 20 1.039.0916.01
PG 11 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1120.01
PG 13,5 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1320.01
PG 16 M25x1,5 6,5 14,5 27 1.039.1625.01
RE-Ms PG
m @- Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
° 2
H GL
AG IG GL H D % No pns 3akasza
MM MM MM MM
M16x1,5 NPT 1/2" ) 17 24 1.171.1612.50
M20x1,5 NPT 1/2" [¢) 17 24 1.171.2012.50
M25x1,5 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2512.50
M25x1,5 NPT 3/4" 7 19 30 1.171.2534.50
M32x1,5 NPT 1" 8 25 40 1.171.3210.50
M32x1,5 NPT 1 1/4" 8 25 46 1.171.3254.50
PG 11 NPT 1/2" ) 16,7 24 1.171.1112.01
PG 13,5 NPT 1/2" 6,5 17 24 1.171.1312.01
PG 16 NPT 1/2" 6,5 16,5 24 1.171.1612.01
PG 21 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2112.01
PG 21 NPT 3/4" 7 17 30 1.171.2134.01
PG 29 NPT 1" 8 12 40 1.171.2910.01

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

MpuHapgneXxHocTu —

E-Ms Metr.
Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHaa @' “
L
e 2
QL
,7é%mﬁg
H
AG IG GL H D No pns 3akasza
MM MM MM
MI12x1,5 M16x1,5 5 15 18 1.033.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 6 17,5 22 1.033.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 6,5 19 27 1.033.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 6,5 21 34 1.033.2532.50
M32x1,5 M40x1,5 7 23 42 1.033.3240.50
M40x1,5 M50x1,5 9 31 53 1.033.4050.50
M50x1,5 Mé63x1,5 9 31 66 1.033.5063.50
E-Ms PG

Marepunan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas @l‘ m

GL,

o 2
1
,7é%mﬁ
H
AG 1G GL H D No pnsa 3akasa AG IG GL H D No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM

PG 7 PG 9 5 15 17 1.033.0709.01 PG 29 PG 36 8 27,5 50 1.033.2936.01
PG 9 PG 11 [¢) 16,5 20 1.033.0911.01 PG 36 PG 42 9 31 57 1.033.3642.01
PG 9 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.0913.01 PG 42 PG 48 10 33 64 1.033.4248.01
PG 11 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.1113.01
PG 11 PG 16 [} 18,5 24 1.033.1116.01
PG 11 PG 21 ¢} 20,5 30 1.033.1121.01
PG 13,5 PG 16 6,5 19 24 1.033.1316.01
PG 13,5 PG 21 6,5 21 30 1.033.1321.01
PG 16 PG 21 6,5 21 30 1.033.1621.01
PG 16 PG 29 6,5 22,5 39 1.033.1629.01
PG 21 PG 29 7 23 39 1.033.2129.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

KLE Metr.
“ @' Marepuan JlaTyHb HUKENMpoBaHHas
AG GL H % Aok No ans 3akasa
MM MM MM
M12x1,5 5,5 15,0 16 5-7,5 1.143.1200.50
M16x1,5 6,0 16,0 19 7-10 1.143.1600.50
M20x 1,5 6,5 18,0 24 10-14 1.143.2000.50
M25x1,5 8,0 21,0 34 12-21,5 1.143.2500.50
M32x1,5 8,0 22,0 42 16-27 1.143.3200.50
M40 x 1,5 9,5 25,5 52 22-33 1.143.4000.50
M50 x 1,5 9,5 25,5 52 25-38,5 1.143.5000.50
KLE PG
m @r Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHast
AG GL H @ 1k No pns 3akasa
MM MM MM
PG 7 5,5 14,8 16 55-8 1.143.0700.01
PG 9 6 16,6 19 6,5-10 1.143.0900.01
PG 11 6 17,3 22 7,5-12 1.143.1100.01
PG 13,5 6,5 17,8 24 8,5-14 1.143.1300.01
PG 16 6,5 18,3 26 9,5-16 1.143.1600.01
PG 21 7,5 20,8 33 12-21 1.143.2100.01
PG 29 8 21,8 42 19-30 1.143.2900.01
PG 36 9,5 25,3 52 25-37 1.143.3600.01
PG 42 10 26,3 59 31-43 1.143.4200.01
PG 48 11 27,3 64 35-48 1.143.4800.01

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con
"pI/IHaA.I'IE)KHOCTI/I -

—=

FW-ZN Metr.

Matepuan LIuHKoBOE NUTbE Mo AaBNEHNEM @'

Bupg 3awuTbl IP 65 m

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
[inanasoH Temnepartyp [EJ H
NpoAoMKUTENbHOE BO3feCTBNE ot -20°C go 95°C @ L
(O]
&)
=
A
A C D E G H No pns 3akasa
MM MM MM MM MM
M20x1,5 56 53 44 5,5 35 1.306.2000.50
M25x1,5 65 63 54 55 42 1.306.2500.50
M32x1,5 75 71 60 5,5 52 1.306.3200.50
M50x1,5 93 89 72 6,5 69 1.306.5000.50
M63x1,5 114 96 84 6,5 74 1.306.6300.50
FW-ZN PG
Marepnan LIMHKOBOE NNTbE NOA fABNEHNEM @l‘ m
Bup 3awmutbl IP 65
Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns NBR
[nana3soH Temnepatyp H
npoAomKUTENnbHOE BO3felicTBUe o1 -20°C po 95°C
A
A C D E G H No pns 3akasa
MM MM MM MM MM
PG 9 50 45 37 4,3 30 1.306.0900.05
PG 11 50 45 37 4,3 30 1.306.1100.05
PG 13,5 56 53 44 5,5 35 1.306.1300.05
PG 16 56 53 44 55 85 1.306.1600.05
PG 21 65 63 54 5,5 42 1.306.2100.05
PG 29 74 70 60 5,5 52 1.306.2900.05
PG 36 94 89 72 6,5 69 1.306.3600.05
PG 42 114 96 84 6,5 74 1.306.4200.05
PG 48 114 96 84 6,5 74 1.306.4800.05

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

GM-INOX Metr.
“ @l' Marepuan INOX 1.4305
IG Ykasanus:
l - ZEquv;eB[)asmepm - 1o 3anpocy
- 1o 3anpocy
TN 17
1G H % No pns 3akasa
MM MM MM
M12x1,5 2,8 15 1.161.1200.58
M16x1,5 2,8 19 1.161.1600.58
M20x1,5 3 24 1.161.2000.58
M25x1,5 3,5 30 1.161.2500.58
M32x1,5 3,5 36 1.161.3200.58
M40x 1,5 5 46 1.161.4000.58
M50x1,5 5 57 1.161.5000.58
Mé63x1,5 [¢) 70 1.161.6300.58
GM-INOX PG
m @- Marepuan INOX 1.4305
GL YKasaHus:
l - Mpoume pa3mepbl — Mo 3anpocy
N - AISI 316L no 3anpocy
TN T
1G H % No pns 3akasa
MM MM MM
PG 7 2,8 17 1.161.0700.08
PG 9 2,8 22 1.161.0900.08
PG 11 3 22 1.161.1100.08
PG 13,5 3 24 1.161.1300.08
PG 16 3 27 1.161.1600.08
PG 21 3,5 32 1.161.2100.08
PG 29 4 41 1.161.2900.08
PG 36 5 50 1.161.3600.08

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

MpuHapgneXxHocTu —

V-INOX Metr.
Matepuan INOX 1.4305 ( € @l‘ “
Bupg 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K m

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR / FPM / VMQ

Aunana3oH Temnepartyp ot -20°C go 95°C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM),
NpoAoMXUTENbHOE BO3feiCTBME ot -60°C go 180°C (VMQ)

YKazanus:

- 3penvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy
- Mpoume pasmepbl — no 3anpocy

- AISI 316L no 3anpocy

!

GL

AG

No gns 3akasa

No pns 3akasa

No pns 3akasa

AG GL H V-INOX-NBR V-INOX-FPM V-INOX-VMQ
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C no 180 °C
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.152.1200.50 1.153.1200.50 1.154.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.152.1600.50 1.153.1600.50 1.154.1600.50
M20x1,5 ¢} 9,5 22 1.152.2000.50 1.153.2000.50 1.154.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.152.2500.50 1.153.2500.50 1.154.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.152.3200.50 1.153.3200.50 1.154.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.152.4000.50 1.153.4000.50 1.154.4000.50
V-INOX PG
Marepuan INOX 1.4305 C€ @- m
Bup 3awutbl IP 68 — 10 bap / IP 69K

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM /VMQ

Aunana3oH Temneparyp ot -20°C go 95°C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM),
NpoAoXUTENbHOE BO3AECTBME ot -60°C go 180°C (VMQ)

YKa3zaHus:
- 3penvs ¢ yanuHerHow pe3b6oii no 3anpocy

!

- Mpoume pa3mepbl — Mo 3anpocy
- AISI 316L no 3anpocy

No ans 3akasa

GL

No pns 3akasa

AG

No pns 3akasa

AG GL H V-INOX-NBR V-INOX-FPM V-INOX-VMQ
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C o 180 °C ot -60 °C go 180 °C

PG 7 5 8 14 1.152.0700.01 1.153.0700.01 1.154.0700.01
PG 9 6 9 17 1.152.0900.01 1.153.0900.01 1.154.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.152.1100.01 1.153.1100.01 1.154.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.152.1300.01 1.153.1300.01 1.154.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.152.1600.01 1.153.1600.01 1.154.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.152.2100.01 1.153.2100.01 1.154.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.152.2900.01 1.153.2900.01 1.154.2900.01
PG 36 8 13 50 1.152.3600.01 1.153.3600.01 1.154.3600.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




"pMHaAJ'Ie)KHOCTI/I

RS-INOX/RSD-INOX

Metr.

Bl <©

RS-INOX
IG
1T 1
T [
‘ o
AG

AG 1G
M16x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M16x1,5
M25x1,5 M16x1,5
M25x1,5 M20x1,5
M32x1,5 M16x1,5
M32x1,5 M20x 1,5
M32x1,5 M25x1,5
M40x1,5 M20x1,5
M40x 1,5 M25x1,5
M40x 1,5 M32x1,5
M50x1,5 M25x1,5
M50x1,5 M32x1,5
M50x1,5 M40x 1,5
M63x1,5 M32x1,5
Mé63x1,5 M40x 1,5
M63x1,5 M50x1,5

Marepuan

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

NnanasoH

npoposxuresibHoe BoO3fielicTBUe

YKasaHus:

Temneparyp

- [lpyrvie ynnotHeHma no 3anpocy
- AISI 316L no 3anpocy

RSD-INOX

GL

AG

16,5

INOX 1.4305

NBR

ot -20°C po 95°C

No pnsa 3akasa
RS-INOX
6e3 KONbLEBOro YNAOTHUTENS

1.094.1612.50
1.094.2012.50
1.094.2016.50
1.094.2516.50
1.094.2520.50
1.094.3216.50
1.094.3220.50
1.094.3225.50
1.094.4020.50
1.094.4025.50
1.094.4032.50
1.094.5025.50
1.094.5032.50
1.094.5040.50
1.094.6332.50
1.094.6340.50
1.094.6350.50

No pns 3akasa
RSD-INOX

1.097.1612.50
1.097.2012.50
1.097.2016.50
1.097.2516.50
1.097.2520.50
1.097.3216.50
1.097.3220.50
1.097.3225.50
1.097.4020.50
1.097.4025.50
1.097.4032.50
1.097.5025.50
1.097.5032.50
1.097.5040.50
1.097.6332.50
1.097.6340.50
1.097.6350.50

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




"pI/IHaA.I'Ie)KHOCTI/I

www.hummel.con

//

RS-INOX / RSD-INOX

PG

AG 1G

PG 9 PG 7
PG 11 PG 7
PG 11 PG 9
PG 13,5 PG 9
PG 13,5 PG 11
PG 16 PG 9
PG 16 PG 11
PG 16 PG 13,5
PG 21 PG 11
PG 21 PG 13,5
PG 21 PG 16
PG 29 PG 16
PG 29 PG 21
PG 36 PG 21
PG 36 PG 29
PG 42 PG 29
PG 42 PG 36
PG 48 PG 36
PG 48 PG 42

Marepman INOX 1.4305

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR

[nana3soH Temnepartyp
npoAomKuUTeNnbHOE Bo3felicTBUe o1 -20°C po 95°C
Ykaszanus:

- [ipyrvie ynnoTHeHMs Mo 3anpocy

- AISI 316L no 3anpocy

RS-INOX RSD-INOX
G 1G
T 1
) o1 EnEnE
[0] [0
AG AG

No pns 3akasa No gns 3akasa

H %D RS-INOX RSD-INOX
MM MM 6e3 KonbleBoro yriothutens ot -20°C go 95°C
8,8 17 1.094.0907.01 1.097.0907.01
9 22 1.094.1107.01 1.097.1107.01
9 22 1.094.1109.01 1.097.1109.01
9,5 22 1.094.1309.01 1.097.1309.01
9,5 22 1.094.1311.01 1.097.1311.01
9,5 24 1.094.1609.01 1.097.1609.01
9,5 24 1.094.1611.01 1.097.1611.01
9,5 24 1.094.1613.01 1.097.1613.01
10,3 30 1.094.2111.01 1.097.2111.01
10,3 30 1.094.2113.01 1.097.2113.01
10,3 30 1.094.2116.01 1.097.2116.01
11,5 41 1.094.2916.01 1.097.2916.01
11,5 41 1.094.2921.01 1.097.2921.01
12,5 50 1.094.3621.01 1.097.3621.01
12,5 50 1.094.3629.01 1.097.3629.01
13,5 60 1.094.4229.01 1.097.4229.01
13,5 60 1.094.4236.01 1.097.4236.01
13,5 65 1.094.4836.01 1.097.4836.01
13,5 65 1.094.4842.01 1.097.4842.01

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KaGenbHblie BBOAbl ANA B3PbIBOOMNMACHbIX 30H

KabGenbHble BBOAbI AN B3PbIBOONACHbIX 30H

EXIOS, EXIOS, EXIOS

STANDARD BARRIER A2F

KaGenbHble BBOAbI CO BCEMU NOMYNAPHLIMM TUMNAMU 1 pa3sMepamMmn pe3b0, UCMOoNIb3yeMbIMU BO B3Pbl-
BO3alyuLLeHHOM 351eKkTpoo6opyaoBaHuu rpynn LIl u lll. CeptudmumpoBaHHbie BBoAbl Ex-d, Ex-e n/unn
Ex-ta npumeHsAIOTCA B TEX B3PbIBOOMACHbIX OTPACNAX, rAe K 060pyA0BaHMIO NMPeabABIAIOTCA BbICOKME
Tpe6oBaHUA NO HaAE)XXHOCTU, Pa3rpy3Ke OT HaTAXKeHUA U BOJOHENPOHNLLAeMOCTU, TaKMX KaK

cypocTpoeHue, wenbtgoBana HechTeaoObIva, NepeKaYvka rasa, HedTenepepaboTka U xXMMHU4YecKasn
WHAYCTPUA.

s -
S —

\\ \\ SSS

\?&’:’}p ' Ny \\ \ !
=Y\ \ | 'f -3
\ = ‘ J : =

B >To rnaBse Bbl HanpgéTe:

* EXI10S}sanparp] NHHOBALMOHHbIE BbICOKOKa4YeCTBEHHbIE KabenbHble BBOAObI ANA 6p0HVIpOBaHHOFO n apMmpo-
BaHHOro kabens, ncnosibdyemble B OMnacHbIX MPOn3BOACTBaX U CepTVIdC)VILI,VIpOBaHHbIe no

HoBelLwmMM HopMaMm |ECEx n ATEX 1 npumMeHsemble B 06nacTax, TPeOYOLWMX B3pbIBO3ALLNTDI
Ex-e, Ex-d n Ex-ta

o EXIOS!sarrier) [epMeTUYHble KabesnbHble BBOObI ONA 6p0HMpOBaHHOFO Kabens, 3arnosiHseMble KOMMayHOoMm,

ncnosib3yemble B OMacHbIX MPOU3BOACTBAX, cepTUDULIMPOBaHHbIE NO HOBEALLNM HopMam IECEX
und ATEX 1 npuMeHsiemMble B 061acTsX, TpebyoLLmx B3pblBO3aLnThl Ex-e, Ex-d 1 Ex-ta.

°* EXIOS!Azr) 0N HeapMupoBaHHOro Kabesns B3pbiBo3aLmThbl Ex-e 1 Ex-d

¢ MprHagNeXHOCTU: — YNIOTHEHMA /151 TPUCOEAUHUTENBHON Pe3bbbl
— 3aLLMTHbIE KOMMaYvku
— 3a3eMJIAOLLME NIACTUHBI
—3ybyaTble Wanbbl

Ecnn y Bac ectb Hepeann3oBaHHbIE MPOEKTbl — O6paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMWN YCUJTUAMU Mbl Ha|7|p,eM
HY>XHO€ pelleHune. K Bawwmm ydiyram Hawl 6oraTblil OMbIT B NMPOeKTUpPOBaHUN, KOHCTPYNPOBaHNN N NMPOU3BOLACTBE.

KoHTakTbI:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

103



www.hummel.com
KabGenbHble BBOAbl ANA B3PbIBOOMNACHbIX 30H/ =

EXI0OST sTANDARD Metr., NPT
Martepnan NatyHb c ( [ ﬂ m “
YnnoTHuTenbHas BCTaBKa CunukoH, VMQ @ :: ?g :: ::el::g g:
KnemmHas BcraBka PA 6 ATEX@ BVS-10-ATEX-E-062-X

BpoHupoBaHne MeTannyeckoe apM1poBaHUue, SKpaHMPYIoLLIas ONnéTka II"C BVS 10.0078X
H
Bug 3awutobi IP 66, 67 1 68 (5 bar) @r POCC-RU-0001-11TB05

BO3fiecTBMe oT -60° C go 105° C l AEX-13499-X

INMETRO

YKa3zaHus:

- Hepxasetowad CTaJib no 3anpocy

YABS

GL H

HETEdL

TR

9
<

V‘E

BpoHupoBanue g mm
>|®|< >| ®|< S:MM:HOe 3aXKMMHoe 3aXKMMmHoe
AG Pasmep Aq Ay GL H max. % D o No pns 3akasa
mm mm mm mm mm mm 1 2 OnNuUUOHanbLHO
M16x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 6-12 16 74,3 24 29 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 85 0-0,7 07-1,4 1.605.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.2500.51
M 25 x1,5 25 16,9 -26 12,5-20,5 16 91 36 42 0-0,7 09-1,6 0,7-14 1.605.2500.50
M 32 x1,5 32 22 - 33 16,9 - 26 16 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.3200.50
M40 x1,5 40 28 - 41 22 -33 16 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 07-1,4 1.605.4000.50
M50 x1,5 50 36-52,6 28,9-44,4 16 131,5 65 73 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.5000.50
M 63 x1,5 63 46 - 65,3 39,9-563 16 144,5 80 90 0-1,0 15-25 1,0-2,0 1.605.6300.50
M75x1,5 75 57 -78 50,5-68,2 16 154 95 107 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 3-28,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6-12 20 74,3 24 29 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 9-14 20 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9 - 26 12,5-20,5 20,5 91 36 42 0-0,7 0,9-1,6 0,7-14 1.605.3400.70
NPT 1" 32 22 - 33 16,9 - 26 25 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.1000.70
NPT 1 1/4" 40 28 - 41 22 - 33 26 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 07-1,4 1.605.5400.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 22 -33 26,5 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.6400.70
NPT 2" 50 36-52,6 28,9-44,4 27 131,5 65 73 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.2000.70
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3 39,9-56,3 40 144,5 80 90 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.5200.70
NPT 3" 75 57 -78 50,5 -68,2 41,5 154 95 107 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.3000.70

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




KaGenbHblie BBOAbl ANA B3PbIBOOMNMACHbIX 30H

EXIOST sTANDARD Metr., NPT
c € [ ) m Marepunan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
Registered
11 2G Ex de IIC Gb
@ 11 1D Ex ta NlIC Da YnnoTHUTenbHaa BCTaBKa CunukoH, VMQ
ATEX@ BVS-10-ATEX-E-062-X KnemmHuas BcraBka PA 6
@ BVS 10.0078X BpoHupoBaHue MeTanMyeckoe apMMpoBaHue, 3KpaHMPYIOLLIAsA OrIETKa
i

@l‘ POCC-RU-0001-11TB0O5 Bupg 3auThl IP 66, 67 1 68 (5 bar)

.l AEX-13499-X BO3/leiicTBUE oT -60° C o 105° C
INMETRO

YKkazaHus:

@ - HepXXaBetowas CTaib Mo 3anpocy

BpoHupoBaHne g mm
#®* ﬂ®k 3';x(umpuoe 3a
AG Pazmep Aq Ay GL H max. % D KOnbLO KOnbLO KONbLO No pnsa 3akasa
mm mm mm mm mm mm 1 2 ONUMOHAaNbLHO

M16x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7-1,25 1.605.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 6-12 16 74,3 24 29 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.2003.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 85 0-0,7 07-14 1.605.2003.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.2503.51
M 25 x1,5 25 16,9 -26 12,5-20,5 16 91 36 42 0-0,7 09-1,6 0,7-14 1.605.2503.50
M 32 x1,5 32 22 - 33 16,9 - 26 16 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.3203.50
M 40 x1,5 40 28 - 41 22 - 33 16 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-14 1.605.4003.50
M 50 x1,5 50 36-52,6 28,9-44,4 16 131,5 65 73 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.5003.50
M 63 x1,5 63 46 - 65,3 39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-1,0 1,56-25 1,0-2,0 1.605.6303.50
M 75 x1,5 75 57 -78 50,5-68,2 16 154 95 107 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.7503.50
NPT 3/8" 20 -1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6-12 20 74,3 24 29 0-0,7 0,7-1,25 1.605.1203.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 9-14 20 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.1203.71
NPT 3/4" 25 16,9 - 26 12,5 -20,5 20,5 91 36 42 0-0,7 09-1,6 0,7-14 1.605.3403.70
NPT 1" 32 22 - 33 16,9 - 26 25 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.1003.70
NPT 1 1/4" 40 28 - 41 22 - 33 26 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-14 1.605.5403.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 22 - 33 26,5 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.6403.70
NPT 2" 50 36-52,6 28,9-44,4 27 131,5 65 73 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.2003.70
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3 39,9 -56,3 40 144,5 80 90 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.5203.70
NPT 3" 75 57 -78 50,5-68,2 41,5 154 95 107 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.3003.70

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB U KOHCTPYKLMW COXPaHATCA



www.hummel.com
KabGenbHble BBOAbI ANnA B3PbIBOOMNACHbIX 30H/ =

EXI10ST BARRIER Metr., NPT

Martepuan JlaTyHb c € [31 m m

YnnotHuTenbHas BCTaBKa CunukoH, VMQ @ : mg :: ;iaelllm‘.bl;f Gb
KnemmHas BcraBka PA 6 ATEX@ Sira-11-ATEX-1110-X

BpoHupoBaHMe MeTannyeckoe apMUpPOBaHUe, 3KPaHUPYIOLLIas OMnéTka @ Sir 11.0044X
H

JNOKCMAHDBIA KOMNAYHA ABYXKOMMOHEHTHasA Macca (Kak niaacTuimnH) @

Bupa 3alunTbl IP 66, 67 1 68 (5 bar) l
INMETRO

BO3fiecTBMe ot -60° C go 85° C

YKasaHus:
- HepXaBeloLas cTanb no 3anpocy

GL H
2
BpoHupoBaHun mm
>|®|< >|®|< >|®|< pe p‘;a?l(“leﬂlgoe 3aXKUMmHoe
AG Pasmep Aq Ay A3 GL H max. Q%? D Max. KOnbLO KONbLO No pnsa 3akasa
mm mm mm mm mm mm mm No. cores 1 2

M16x1,5 20-1 6-12 8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 12 8,8 16 74,3 24 29 10 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 14 11,5 16 80,5 30 85 15 0-0,7 0,7-1,4 1.606.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7 0,7-14 1.606.2500.51
M 25 x1,5 25 16,9 -26 20 16,4 16 91 36 42 25 0-0,7 09-1,6 1.606.2500.50
M 32 x1,5 32 22 - 33 26 21,4 16 96 46 52 45 0-0,7 1,3-2,0 1.606.3200.50
M 40 x1,5 40 28 - 41 33,2 27,6 16 107 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.4000.50
M 50 x1,5 50 36 -52,6 44,2 37,5 16 131,5 65 73 85 0-1,0 1,5-25 1.606.5000.50
M 63 x1,5 63 46 - 65,3 56,2 47,3 16 144,5 80 90 120 0-1,0 1,5-25 1.606.6300.50
M75x1,5 75 57 -78 68,2 58,0 16 154 95 107 150 0-1,0 1,5-25 1.606.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 8,2 7,9 16 64 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-12 12 8,8 20 68 24 29 10 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 14 11,5 20 73 30 35 15 0-0,7 07-14 1.606.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9 -26 20 16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-0,7 09-1,6 1.606.3400.70
NPT 1" 32 22 - 33 26 21,4 25 85,5 46 52 45 0-0,7 1,3-2,0 1.606.1000.70
NPT 1 1/4" 40 28 - 41 33,2 27,6 26 94,4 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.5400.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 33,2 27,6 26,5 94,4 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.6400.70
NPT 2" 50 36 -52,6 44,2 37,5 27 116,3 65 73 85 0-1,0 1,5-25 1.606.2000.70
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3 56,2 47,3 40 127,6 80 90 120 0-1,0 1,5-2,5 1.606.5200.70
NPT 3" 75 57 -78 68,2 58,0 41,5 136,5 95 107 150 0-1,0 1,5-25 1.606.3000.70

106 MNpaBa dprpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pa3sMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHSAIOTCA



KaGenbHblie BBOAbl ANA B3PbIBOOMNMACHbIX 30H

EXI0OS! BArRIER Metr., NPT
c € [ ’T m Matepunan JlaTyHb HUKennpoBaHHas
1 M2 Ex de | Mb IIC Gb ' E :
@ I M2 Ex fa 1 IIIC Da YnnoTHUTenbHasa BCTaBKa CunukoH, VMQ | 3 I l I
ATEX@ Sira-11-ATEX-1110-X KnemmHuas BcraBka PA 6 g
=

@ Sir 11.0044X
H

ey
~

INMETRO

BpoHMpOBaHMe MeTanMyeckoe apMUPOBaHUE, SKPaHUPYIOLLIs OMNéTKa

DNOKCUAHDIA KOMNAYHA ABYXKOMMOHEHTHas Macca (Kak naactuimH)

Bupg 3awuTbl

BO3[ieiCTBUE

YKasauus:
- HepxaBeloLLan cTab Mo 3anpocy

ET ¥ABS
<7GL H
2 |

10k
AG Pazmep Aq

mm
M16x1,5 20-1 6-12
M20x1,5 20-1 6-12
M20x1,5 20-2 9-16
M20x1,5 20-3 12,5-20,5
M25x1,5 20-3 12,5-20,5
M 25 x1,5 25 16,9-26
M 32 x1,5 32 22 - 33
M 40 x1,5 40 28 - 41
M50 x1,5 50 36 -52,6
M 63 x1,5 63 46 - 65,3
M75x1,5 75 57 -78
NPT 3/8" 20-1 6-12
NPT 1/2" 20-2 9-12
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5
NPT 3/4" 25 16,9-26
NPT 1" 32 22 - 33
NPT 1 1/4" 40 28 - 41
NPT 1 1/2" 40 28 — 41
NPT 2" 50 36 -52,6
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3
NPT 3" 75 57 -78

1ok 4@k

Az A3 GL H max.
mm mm mm mm
8,2 7.9 16 68,5
8,2 7.9 16 68,5
12 8,8 16 74,3
14 11,5 16 80,5
14 11,5 16 80,5

20 16,4 16 91
26 21,4 16 96

332 27,6 16 107
44,2 37,5 16 131,5
56,2 47,3 16 144,5
68,2 58,0 16 154
8,2 7,9 16 64

12 8,8 20 68
14 11,5 20 73

20 164 20,5 81,3
26 21,4 25 85,5
332 27,6 26 94,4
332 27,6 265 944
44,2 37,5 27 116,3
56,2 47,3 40 127,6
68,2 580 41,5 1365

IP 66, 67 1 68 (5 bar)

oT -60° C o 85° C

BpoHupoBaHne @ mm
3a)XKuUMHoe

D Max. KOnbLO
mm No. cores 1

27 8 0-0,7
27 8 0-0,7
29 10 0-0,7
85 15 0-0,7
35 15 0-0,7
42 25 0-0,7
52 45 0-0,7
64 70 0-0,7
73 85 0-1,0
90 120 0-1,0
107 150 0-1,0
27 8 0-0,7
29 10 0-0,7
35 15 0-0,7
42 25 0-0,7
52 45 0-0,7
64 70 0-0,7
64 70 0-0,7
73 85 0-1,0
90 120 0-1,0
107 150 0-1,0

=

iﬂwmr l
\

3a)XKMMHoe

KOnbLIO
2

0,7 -1,25
0,7 -1,25
0,7 -1,25
0,7-14
07-14
09-1,6
1,3-2,0
1,3-2,0
1,5-2,5
1,5-2,5
1,5-2,5

0,7 -1,25
0,7-1,25
07-1,4
09-1,6
1,3-2,0
1,3-20
1,3-20
1,6-2,5
1,6-2,5
1,6-25

\

No pnsa 3akasa

1.606.1603.50
1.606.2003.50
1.606.2003.51
1.606.2003.52
1.606.2503.51
1.606.2503.50
1.606.3203.50
1.606.4003.50
1.606.5003.50
1.606.6303.50
1.606.7503.50

1.606.3803.70
1.606.1203.70
1.606.1203.71
1.606.3403.70
1.606.1003.70
1.606.5403.70
1.606.6403.70
1.606.2003.70
1.606.5203.70
1.606.3003.70

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB U KOHCTPYKLMW COXPaHATCA

107



KaGenbHblie BBOAbl ANA B3PbIBOOMNACHbIX 30H/ =

www.hummel.con

EXIOS! A2F)

Metr.

AG

M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M63x1,5
M75x1,5

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 1 1/4"
NPT 11/2"
NPT 2"
NPT 2 1/2"
NPT 3"

i

6-12

6-12

9-16
12,5 -20,5
16,9 - 26
22 -23
28 - 41
40 - 52,6
51 -61
62-78

Martepnan

YnnotHuTenbHas BCcTaBKa

KnemmHas BctaBka

Bup 3awmutbl

BO3feicTBUE

YKa3zaHus:

CunukoH, VMQ

IP 66, 67 1 68 (5 bar)

ot -60° C go 105° C

- ANIOMUHWIA 1 HepXaBetoLLas CTanb Mo 3anpocy

GL H max.
mm mm
16 36,5
16 36,5
16 41
16 48
16 48,5
16 54
16 60
16 67
16 72
16 35,6
20 35,6
20 39,7
20,5 47,5
25 47,8
26 51,1
26,5 56,8
27 65,4
40 70,3
41,5 76,2

NatyHb

PA 6

&
@

GL

ce [2 ] 0

ATEXE

Il Ex de IIC Gb
111D Ex ta llIC Da

AG

A1
| AL
D

No gnsa 3akasa

1.608.1600.50
1.608.2000.50
1.608.2000.51
1.608.2500.50
1.608.3200.50
1.608.4000.50
1.608.5000.50
1.608.6300.50
1.608.7500.50

1.608.3800.70
1.608.1200.70
1.608.1200.71

1.608.3400.70
1.608.1000.70
1.608.5400.70
1.608.6400.70
1.608.2000.70
1.608.5200.70
1.608.3000.70

No pnsa 3akasa

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

1.608.1603.50
1.608.2003.50
1.608.2003.51
1.608.2503.50
1.608.3203.50
1.608.4003.50
1.608.5003.50
1.608.6303.50
1.608.7503.50

1.608.3803.70
1.608.1203.70
1.608.1203.71
1.608.3403.70
1.608.1003.70
1.608.5403.70
1.608.6403.70
1.608.2003.70
1.608.5203.70
1.608.3003.70

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUs pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




KaGenbHblie BBOAbl ANA B3PbIBOOMNMACHbIX 30H

YnnoTtHeHne ANA NPUCOERUHUTENIbHON pe3b0bl Metr., NPT

Pe3b6oBoe ynnotHeHne GFK

Marepnan HeiinoH, apMnpoBaHHbIii BOJIOKHOM

BO3fiecTBME -60°C— 105 °C
Pasmep No gnsa 3akasa Pasmep No gnsa 3akasa
M 16 1.326.1600.50 1/2" 1.326.1200.70
M 20 1.326.2000.50 3/4" 1.326.3400.70
M 25 1.326.2500.50 1" 1.326.1000.70
M 32 1.326.3200.50 11/4" 1.326.5400.70
M 40 1.326.4000.50 11/2" 1.326.6400.70
M 50 1.326.5000.50 2" 1.326.2000.70
M 63 1.326.6300.50 21/2" 1.326.5200.70
M75 1.326.7500.50 3" 1.326.3000.70

3alMTHbIN KONNA4éK

m Martepnan PVC

Pasmep No ansa 3akasa
20-1 1.802.2000.50
20-2 1.802.2000.51
20-3 1.802.2000.52
25 1.802.2500.50
32 1.802.3200.50
40 1.802.4000.50
50 1.802.5000.50
63 1.802.6300.50
75 1.802.7500.50

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB U KOHCTPYKLMW COXPaHATCA



www.hummel.con
KabGenbHble BBOAbI ANnA B3pPbIBOOMNACHbIX 30H/ o

3asemMidoulan N1acTuHa

Metr., NPT

YKa3zaHus:
- HepXaBetoLas CTasb Mo 3anpocy

Martepuan

NatyHb @'

Pasmep No pnsa 3akasa Pasmep No ans 3akasa
M16 1.022.1600.50 1/2" 1.022.1200.70
M 20 1.022.2000.50 3/4" 1.022.3400.70
M 25 1.022.2500.50 1" 1.022.1000.70
M 32 1.022.3200.50 11/4" 1.022.5400.70
M 40 1.022.4000.50 11/2" 1.022.6400.70
M 50 1.022.5000.50 2" 1.022.2000.70
M 63 1.022.6300.50 21/2" 1.022.5200.70
M75 1.022.7500.50 3" 1.022.3000.70

3y6uaras waiiba Metr., NPT
Martepunan INOX @ m

Pasmep No pnsa 3akasa Pasmep No pns 3akasa
M16 1.329.1600.50 1/2" 1.329.1200.70
M 20 1.329.2000.50 3/4" 1.329.3400.70
M 25 1.329.2500.50 1" 1.329.1000.70
M 32 1.329.3200.50 11/4" 1.329.5400.70
M 40 1.329.4000.50 11/2" 1.329.6400.70
M 50 1.329.5000.50 2" 1.329.2000.70
M 63 1.329.6300.50 21/2" 1.329.5200.70
M75 1.329.7500.50 3" 1.329.3000.70

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




HSK-Ex-e CraHaapTHble KabenbHble BBOAbI

MpombiwneHHble KabesbHble BBonu@

HSK-Ex-e CtaHpapTHble KabenbHble BBOAbI

KaGenbHbie BBoabl cepun HSK-Ex-e paszpaboTtaHbl Ana npumeHeHUs B obGnacrax, rae Heoéxoguma
B3pbiBO3allUTa Mo Kinaccy ,e"” cornacHo Hopm EN 60079-0 u EN 60079-7.

i
valint

—

B >Tom rnaBe Bbl Hanpére:

HSK-Ex-e cTaHfapTHble KabesnbHble BBOAbI U3

e [Nonnamupga

e JlaTyHU € pa3fn4HbIM guarna3oHoOM TemrepaTyp

® Pa3ninyHbIX HEpPXKaBeLMX CTanemn C pas3finyHbiM Anana3oHOM TemrnepaTypsbl

Mebl NpepnaraeM KabesibHble BBOAbI C PA3/IMYHbIMUK TUMAMU U OJIMHaMU pe3b0Obl, Nog, pa3JfiuyHble gUaMeTpbl
Kabens, a Tak>ke ynaoTHUTENbHbIe MaTepuasibl A1 MPUMEHEHWs B LUMPOKOM AuarnasoHe TeMnepaTyp. Kayecrso
Haller NpoayKUMy NOATBEPXKAEHO MeXAyHapOAHbIMY cepTUdrKaTaMu.

Ecnu y Bac ecTb HepeannsoBaHHble NMPOEKTbl — 0BpaTUTeCh K HaM, 1 COBMECTHbIMUW YCUITUAMU Mbl Haigem
HY>KHOe peLueHue. K Bawwm ycniyram Hal 60raThiil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npon3BOACTBE.

KoHTakTbI:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

YKa3zaHmA:
» Kab6enbHble BBogpbl Tna HSK-EMV-Ex-e Bbl HaliaéTe B ciefytoLlein rnaBe, HaumHas co crp. 123

» KabenbHble BBoabl HSK-Ex-e Ans MHOroXunbHoro kabens n mHoroe gpyroe Bbl Hanpére B rnaee
,KabenbHbie BBoabl TNa HSK-Ex-e cneumnanbHOro HasHa4veHua", HaunHasa co cTp. 131

» CTaHpapTHble KabenbHble BBoAbl TUNa HSK-Ex-d Bbl Hangéte, HaumMHas co cTp. 139

111



www.hummel.con

HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI =

HSK-K-Ex Metr.
Martepuan Monuamug VO cornacto UL 94 c ( @l' m
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR @
Konbuo Kpyrnoro ceyenus NBR @ 112G 1D
Bup 3alunTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHWU 3axmma ATEX@

[Anana3oH Temnepartyp
NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBME 0t -20 °C go 95 °C
Bce paspewmTenbHble JOKYMEHTbI U
3aBopfCKOi UBeT cepbiit (RAL 7035) MeXpayHapogaHble cepTunKaTbl B
4epHblit (RAL 9005), cuhmid (RAL5012)  MPeACTaBReHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

AG >|®|< GL H % No pnsa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIit CUHUIA
MI12x1,5 3-6,5 8 21 15 1.291.1200.50 1.291.1201.50 1.291.1202.50
MI12x1,5 2-5 8 21 15 1.291.1200.51 1.291.1201.51 1.291.1202.51
M16x1,5 4-8 8 22 19 1.291.1600.50 1.291.1601.50 1.291.1602.50
M16x1,5 3-6 8 22 19 1.291.1600.51 1.291.1601.51 1.291.1602.51
M16x1,5 5-10 8 25 22 1.295.1600.50 1.295.1601.50 1.295.1602.50
M16x1,5 3-7 8 25 22 1.295.1600.51 1.295.1601.51 1.295.1602.51
M20x1,5 6,5-12 9 27 24 1.291.2000.50 1.291.2001.50 1.291.2002.50
M20x1,5 5-9 9 27 24 1.291.2000.51 1.291.2001.51 1.291.2002.51
M20x1,5 10-14 9 28 27 1.295.2000.50 1.295.2001.50 1.295.2002.50
M20x1,5 7-12 9 28 27 1.295.2000.51 1.295.2001.51 1.295.2002.51
M25x1,5 13-18 11 31 33 1.291.2500.50 1.291.2501.50 1.291.2502.50
M25x1,5 9-16 11 31 33 1.291.2500.51 1.291.2501.51 1.291.2502.51
M32x1,5 18 - 25 11 39 42 1.291.3200.50 1.291.3201.50 1.291.3202.50
M32x1,5 13 -20 11 39 42 1.291.3200.51 1.291.3201.51 1.291.3202.51
M40x1,5 22 - 32 13 48 53 1.291.4000.50 1.291.4001.50 1.291.4002.50
M40x 1,5 20 - 26 13 48 53 1.291.4000.51 1.291.4001.51 1.291.4002.51
M50x1,5 32 -38 13 49 60 1.291.5000.50 1.291.5001.50 1.291.5002.50
M50x1,5 25-31 13 49 60 1.291.5000.51 1.291.5001.51 1.291.5002.51
M63x1,5 37 - 44 14 49 65/68 1.291.6300.50 1.291.6301.50 1.291.6302.50
Mé63x1,5 29 -35 14 49 65/68 1.291.6300.51 1.291.6301.51 1.291.6302.51

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex

Metr.-gnuHHbIN

g e &
EE ® @
ATEX®

® ¢

112G 1D

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

AG

AG 1Dk
MM
M12x1,5 3-6,5
M12x1,5 2-5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 3-6
M16x1.5 5-10
M16x1.5 3-7
M20x1,5 6,512
M20x1,5 5-9
M20x1,5 10-14
M20x1,5 7-12
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x1,5 18- 25
M32x1,5 13-20
M40 x 1,5 22 -32
M40 x 1.5 20 - 26
M50x1,5 32 - 38
M50x1,5 2531
M63x1,5 37 - 44
M63x1.5 29 - 35

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepunan

MpodunbHoe ynnotHeHne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bupg 3awuTbl

[AnanasoH Temneparyp

npoAomKuTenbHoe Bo3aencTBue

3aBogcKoi uBeT

GL H
MM MM
15 21
15 21
15 22
15 22
15 25
15 25
15 27
15 27
15 28
15 28
15 31
15 31
15 39
15 39
18 48
18 48
18 49
18 49
18 49
18 49

Monuamug VO cornacto UL 94

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM ce4eHun 3axnma

ot -20 °C o 95 °C

cepbiii (RAL 7035)

yepHblit (RAL 9005), cuHuit (RAL 5012)

No ans 3akasa
cepblii

.291.1200.30
.291.1200.31
.291.1600.30
.291.1600.31
.295.1600.30
.295.1600.31
.291.2000.30
.291.2000.31
.295.2000.30
.295.2000.31
.291.2500.30
.291.2500.31
.291.3200.30
.291.3200.31
.291.4000.30
.291.4000.31
.291.5000.30
.291.5000.31
.291.6300.30
.291.6300.31

No ans 3akasa

.291.1201
.291.1201
.291.1601
.291.1601
.295.1601
.295.1601
.291.2001
.291.2001
.295.2001
.295.2001
.291.2501
.291.2501
.291.3201
.291.3201
.291.4001
.291.4001
.291.5001
.291.5001
.291.6301.
.291.6301.

YepHbiin

.30
§6ll
.30
31
.30
31
.30
31
.30
31
.30
31
.30
31
.30
31
.30
31

30
31

No pns 3akasa
CHHMIA

1.291.1202.30
1.291.1202.31
1.291.1602.30
1.291.1602.31
1.295.1602.30
1.295.1602.31
1.291.2002.30
1.291.2002.31
1.295.2002.30
1.295.2002.31
1.291.2502.30
1.291.2502.31
1.291.3202.30
1.291.3202.31
1.291.4002.30
1.291.4002.31
1.291.5002.30
1.291.5002.31
1.291.6302.30
1.291.6302.31

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMM COXPAHSIOTCA

113



www.nummel.com
HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI =

HSK-K-Ex PG

Martepnan Monnamug VO cornacHo UL 94 c ( @l' m m
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR @
Konbuo Kpyrnoro ceyeHus NBR ATEX@ @

112G 1D

Bup 3awmutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

[uana3oH Temneparyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3AeNCTBME ot -20 °C po 95 °C
Bce paspewmTtenbHbie JOKYMEHTbI 1
3aBofCKOI BeT cepbiit (RAL 7035) MeXpayHapogHble cepTunKaTbl ;
4epHbiit (RAL 9005), curnid (RAL 5012)  MpeAcTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

AG >|®|< GL H % No pns 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIi CUHUIA
PG 7 3-6,5 8 21 15 1.291.0700.14 1.291.0701.14 1.291.0702.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.291.0700.15 1.291.0701.15 1.291.0702.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.291.0900.14 1.291.0901.14 1.291.0902.14
PG 9 3-6 8 22 19 1.291.0900.15 1.291.0901.15 1.291.0902.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.291.1100.14 1.291.1101.14 1.291.1102.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.291.1100.15 1.291.1101.15 1.291.1102.15
PG 13,5 6,5-12 9 27 24 1.291.1300.14 1.291.1301.14 1.291.1302.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.291.1300.15 1.291.1301.15 1.291.1302.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.291.1600.14 1.291.1601.14 1.291.1602.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.291.1600.15 1.291.1601.15 1.291.1602.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.291.2100.14 1.291.2101.14 1.291.2102.14
PG 21 9-16 11 31 33 1.291.2100.15 1.291.2101.15 1.291.2102.15
PG 29 18 - 25 11 39 42 1.291.2900.14 1.291.2901.14 1.291.2902.14
PG 29 13-20 11 39 42 1.291.2900.15 1.291.2901.15 1.291.2902.15
PG 36 22 - 32 13 48 53 1.291.3600.14 1.291.3601.14 1.291.3602.14
PG 36 20 - 26 13 48 53 1.291.3600.15 1.291.3601.15 1.291.3602.15
PG 42 32 -38 13 49 60 1.291.4200.14 1.291.4201.14 1.291.4202.14
PG 42 25-31 13 49 60 1.291.4200.15 1.291.4201.15 1.291.4202.15
PG 48 37 - 44 14 49 65 1.291.4800.14 1.291.4801.14 1.291.4802.14
PG 48 29 -35 14 49 65 1.291.4800.15 1.291.4801.15 1.291.4802.15

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex

PG-gnuHHbIN

B T x
® €@

120 ATEXS

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

AG

AG 1Dk
MM
PG 7 3-6,5
PG 7 2-5
PG 9 4-8
PG 9 3-6
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 13,5 6,5-12
PG 13,5 5-9
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-18
PG 21 9-16
PG 29 18-25
PG 29 13-20
PG 36 22-32
PG 36 20-26
PG 42 32-38
PG 42 25-3]
PG 48 37-44
PG 48 29-35

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepunan

MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3fECTBUE

3aBopckoii uBeT

GL H
MM MM
15 21
15 21
15 22
15 22
15 25
15 25
15 27
15 27
15 28
15 28
15 31
15 31
15 39
15 39
18 48
18 48
18 49
18 49
18 49
18 49

Monuamug VO cornacto UL 94

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM ceYeHun 3axnma

o1 -20 °C go 95 °C

cepbiii (RAL 7035)

yepHblit (RAL 9005), cuHuit (RAL 5012)

No ans 3akasa
cepblii

.291.0700.60
.291.0700.61
.291.0900.60
.291.0900.61
.291.1100.60
.291.1100.61
.291.1300.60
.291.1300.61
.291.1600.60
.291.1600.61
.291.2100.60
.291.2100.61
.291.2900.60
.291.2900.61
.291.3600.60
.291.3600.61
.291.4200.60
.291.4200.61
.291.4800.60
.291.4800.61

No ans 3akasa

YepHbii

.291.0701.60
.291.0701.61
.291.0901.60
.291.0901.61
.291.1101.60
.291.1101.61

291.1301.60

.291.1301.61
.291.1601.60
.291.1601.61
.291.2101.60
.291.2101.61
.291.2901.60
.291.2901.61
.291.3601.60
.291.3601.61
.291.4201.60
.291.4201.61
.291.4801.60
.291.4801.61

No pns 3akasa

CHHMIA

.291.0702.60

291.0702.61

.291.0902.60

291.0902.61

.291.1102.60
.291.1102.61

291.1302.60

.291.1302.61

291.1602.60

.291.1602.61
.291.2102.60

291.2102.61

.291.2902.60

291.2902.61

.291.3602.60
.291.3602.61

291.4202.60

.291.4202.61

291.4802.60

.291.4802.61

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

115



www.nummel.com
HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI =

HSK-K-Ex NPT

Martepuan Monnamug VO cornacHo UL 94 c ( @l' m m
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR @
Konbuo Kpyrnoro ceyeHus NBR ATEX@ @

112G 1D

Bup 3awmtbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

[uana3oH Temneparyp
npopoMKUTENbHOE BO3feCTBNE o1 -20 °C go 95 °C
Bce paspewmTtenbHbie JOKYMEHTbI 1
3aBofCKOI BeT cepbiit (RAL 7035) MeXpayHapogHble cepTunKaTbl B
YepHblit (RAL 9005), cunmit (RAL5012)  MpeAcTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

AG >|®|< GL H @ No pns 3akasza No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIit CUHMI
NPT 3/8" 4-8 15 22 19/22 1.291.3800.70 1.291.3801.70 1.291.3802.70
NPT 3/8" 2-6 15 22 19/22 1.291.3800.71 1.291.3801.71 1.291.3802.71
NPT 1/2" 6,5-12 13 27 24 1.291.1200.70 1.291.1201.70 1.291.1202.70
NPT 1/2" 5-9 13 27 24 1.291.1200.71 1.291.1201.71 1.291.1202.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 28 27 1.291.1216.70 1.291.1217.70 1.291.1218.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 28 27 1.291.1216.71 1.291.1217.71 1.291.1218.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.291.3400.70 1.291.3401.70 1.291.3402.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 88 1.291.3400.71 1.291.3401.71 1.291.3402.71
NPT 1" 18 - 25 19 39 42 1.291.1000.70 1.291.1001.70 1.291.1002.70
NPT 1" 13-20 19 39 42 1.291.1000.71 1.291.1001.71 1.291.1002.71
NPT 1 1/4" 18 -25 16 39 42/ 46 1.291.5400.70 1.291.5401.70 1.291.5402.70
NPT 1 1/4" 13 -20 16 39 42/ 46 1.291.5400.71 1.291.5401.71 1.291.5402.71
NPT 1 1/2" 22 - 32 20 48 53 1.291.6400.70 1.291.6401.70 1.291.6402.70
NPT 1 1/2" 20 - 26 20 48 53 1.291.6400.71 1.291.6401.71 1.291.6402.71

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex Metr.

c€ @l‘ m Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

KnemmHas BcTaBka MNonnamug/PVDF

112G 1D ATEX@ @ NMpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
‘ﬁ Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR/FPM

Bupg 3awumTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma
Bce paspelunTenbHbie JOKYMEHTbI U

MeXAayHapofHble cepTudmkaTtel [Auana3oH Temneparyp ot -20°C po 95 °C/ot -60°C o 95 °C

npeAcTaBneHbl Ha cTp. 176 AW Ha CaiiTe o640 nyuTenbHoe Bo3AeiicTBIE ot -20°C go 130 °C (PVDF)
www.hummel.com

H GL
No ansa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|®|< GL H % HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C ot -20 °C go 130 °C
MI12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.610.1200.50 1.640.1200.50 1.660.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.610.1200.51 1.640.1200.51 1.660.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.610.1600.50 1.640.1600.50 1.660.1600.50
M16x1,5 2-6 6 21 17/19 1.610.1600.51 1.640.1600.51 1.660.1600.51
M16x1,5 6-10 6 22 20 1.610.1611.50 1.640.1611.50 1.660.1611.50
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.610.1611.51 1.640.1611.51 1.660.1611.51
M20x1,5 6-12 6 23 22 1.610.2000.50 1.640.2000.50 1.660.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.610.2000.51 1.640.2000.51 1.660.2000.51
M20x1,5 10- 14 6 24 24 1.610.2016.50 1.640.2016.50 1.660.2016.50
M20x1,5 7-12 6 24 24 1.610.2016.51 1.640.2016.51 1.660.2016.51
M25x1,5 14-18 7 26 30 1.610.2500.50 1.640.2500.50 1.660.2500.50
M25x1,5 10-16 7 26 30 1.610.2500.51 1.640.2500.51 1.660.2500.51
M32x1,5 20 -25 8 31 40 1.610.3200.50 1.640.3200.50 1.660.3200.50
M32x1,5 13 -20 8 31 40 1.610.3200.51 1.640.3200.51 1.660.3200.51
M40x1,5 22 -32 8 37 50 1.610.4000.50 1.640.4000.50 1.660.4000.50
M40x1,5 20 - 26 8 37 50 1.610.4000.51 1.640.4000.51 1.660.4000.51
M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.610.5000.50 1.640.5000.50
M50x1,5 25 -31 9 37 57 1.610.5000.51 1.640.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.610.6300.50 1.640.6300.50
M63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.610.6300.51 1.640.6300.51

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MpaBa cmpmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pa3MepoB 1 KOHCTPYKLMI COXPaHAIOTCSA 17



www.nummel.com
HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI =

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex Metr.-gnuHHBbIN

Martepuan JNaTyHb HUKenMpoBaHHas c ( @l' m
KnemmHas BctaBka Monvamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM ATEX@ @ 112G 1D
Konbuo kpyrnoro ceyenns NBR/FPM
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1ma

Bce paspelunTenbHbie JOKYMEHTbI 1

[nanasoH Temneparyp ot -20°C go 95 °C/ot -60°C o 95 °C mMeXxpayHapofHble cepTudmkaTel

npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite

npopoNXUTENbHOE BO3AEICTBME o1 -20°C go 130 °C (PVDF)

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

www.hummel.com

AG 1Dk GL H & HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C ot -20 °C go 130 °C

M12x1,5 3-6,5 10 19 14 1.610.1200.30 1.640.1200.30 1.660.1200.30
M12x1,5 2-5 10 19 14 1.610.1200.31 1.640.1200.31 1.660.1200.31
M16x1,5 4-8 10 21 17/19 1.610.1600.30 1.640.1600.30 1.660.1600.30
M16x1,5 2-6 10 21 17/19 1.610.1600.31 1.640.1600.31 1.660.1600.31
M16x1,5 6-10 10 22 20 1.610.1611.30 1.640.1611.30 1.660.1611.30
M16x1,5 3-7 10 22 20 1.610.1611.31 1.640.1611.31 1.660.1611.31
M20x1,5 6-12 10 23 22 1.610.2000.30 1.640.2000.30 1.660.2000.30
M20x1,5 5-9 10 23 22 1.610.2000.31 1.640.2000.31 1.660.2000.31
M20x1,5 10-14 10 24 24 1.610.2016.30 1.640.2016.30 1.660.2016.30
M20x1,5 7-12 10 24 24 1.610.2016.31 1.640.2016.31 1.660.2016.31
M25x1,5 14-18 12 26 30 1.610.2500.30 1.640.2500.30 1.660.2500.30
M25x1,5 10-16 12 26 30 1.610.2500.31 1.640.2500.31 1.660.2500.31
M32x1,5 20 - 25 12 31 40 1.610.3200.30 1.640.3200.30 1.660.3200.30
M32x1,5 13 -20 12 31 40 1.610.3200.31 1.640.3200.31 1.660.3200.31
M40x1,5 22 -32 15 37 50 1.610.4000.30 1.640.4000.30 1.660.4000.30
M40x 1,5 20 - 26 15 37 50 1.610.4000.31 1.640.4000.31 1.660.4000.31
M50x1,5 32 -38 15 37 57 1.610.5000.30 1.640.5000.30

M50x1,5 25 -31 15 37 57 1.610.5000.31 1.640.5000.31

M63x1,5 37 - 44 15 38 64/68 1.610.6300.30 1.640.6300.30

Mé63x1,5 29 -35 15 38 64/68 1.610.6300.31 1.640.6300.31

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex

PG, NPT

Martepuan

R ce o R
® &

e ATEXS B

KnemmHnas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHenne

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Bupg 3awuTbl

Bce paspelunTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXAyHapoaHble cepTuduKkatbl [vana3soH Temneparyp

npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte npofoMKUTENbHOE Bo3geiicTBIe
www.hummel.com

{ITIE|

AG

H GL
e 1ok A N ®
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 5 19 14
PG 7 2-5 5 19 14
PG 9 4-8 6 21 17
PG 9 2-6 6 21 17
PG 11 6-10 6 22 20
PG 11 3-7 6 22 20
PG 13,5 6-12 6,5 24 22
PG 13,5 5-9 6,5 24 22
PG 16 10-14 6,5 23 24
PG 16 7-12 6,5 23 24
PG 21 14-18 7 24 30
PG 21 10-16 7 24 30
PG 29 20 - 25 8 29 40
PG 29 13 - 20 8 29 40
PG 36 22 - 32 8 35 50
PG 36 20 - 26 8 35 50
PG 42 32 - 38 % 37 57
PG 42 25 - 31 9 37 57
PG 48 37 - 44 10 38 64
PG 48 29 - 35 10 38 64
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24
NPT 3/4" 14-18 13 25 30
NPT 3/4" 10-16 13 25 30
NPT 1" 20 - 25 19 29 40
NPT 1" 13 -20 19 29 40

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

.naTyHb HUKEeNNpoBaHHaA

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B yKa3aHHOM Ce4YeHUn 3axuma

ot -20°C o 95 °C/oT1 -60°C go 95 °C
ot -20°C o 130 °C (PVDF)

No pns 3akasa
HSK-M-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

.610.0700.01
.610.0700.15
.610.0900.01
.610.0900.15
.610.1100.01
.610.1100.15
.610.1300.01
.610.1300.15
.610.1600.01
.610.1600.15
.610.2100.01
.610.2100.15
.610.2900.01
.610.2900.15
.610.3600.01
.610.3600.15
.610.4200.01
.610.4200.15
.610.4800.01
.610.4800.15

.610.3800.70
.610.3800.71
.610.1200.70
.610.1200.71
.610.3400.70
.610.3400.71
.610.1000.70
.610.1000.71

No pns 3akasa
HSK-M-Ex
ot -60 °C go 95 °C

.640.0700.01
.640.0700.15
.640.0900.01
.640.0900.15
.640.1100.01
.640.1100.15
.640.1300.01
.640.1300.15
.640.1600.01
.640.1600.15
.640.2100.01
.640.2100.15
.640.2900.01
.640.2900.15
.640.3600.01
.640.3600.15
.640.4200.01
.640.4200.15
.640.4800.01
.640.4800.15

.640.3800.70
.640.3800.71
.640.1200.70
.640.1200.71
.640.3400.70
.640.3400.71
.640.1000.70
.640.1000.71

No pnsa 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.660.0700.01
1.660.0700.15
1.660.0900.01
1.660.0900.15
1.660.1100.01
1.660.1100.15
1.660.1300.01
1.660.1300.15
1.660.1600.01
1.660.1600.15
1.660.2100.01
1.660.2100.15
1.660.2900.01
1.660.2900.15
1.660.3600.01
1.660.3600.15
1.660.4200.01
1.660.4200.15
1.660.4800.01
1.660.4800.15

1.660.3800.70
1.660.3800.71
1.660.1200.70
1.660.1200.71
1.660.3400.70
1.660.3400.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

119



www.nummel.com
HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI =

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex PG-pNVHHbBIN

Martepuan JNaTyHb HUKenMpoBaHHas c€ @l' m m
KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF @

MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM ATEX@ @ 112G 1D
Konbuo kpyrnoro ceyenns NBR/FPM
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHunn 3axnma
Bce paspewuntenbHblie JOKYMEHTbI U

J[inana3oH Temneparyp o1 -20°C go 95 °C/oT-60°C go 95 °C MeXpayHapoaHble cepTudukarbi

NPoAONXUTENbHOE BO3feiCTBIE ot -20°C o 130 °C (PVDF) npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

H GL

No pns 3akasa No ansa 3akasa No gnsa 3akasa

AG >|®|< GL H % HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C ot -20 °C go 130 °C

PG 7 3-6,5 10 19 14 1.610.0700.60 1.640.0700.60 1.660.0700.60
PG 7 2-5 10 19 14 1.610.0700.61 1.640.0700.61 1.660.0700.61
PG 9 4-8 10 21 17 1.610.0900.60 1.640.0900.60 1.660.0900.60
PG 9 2-6 10 21 17 1.610.0900.61 1.640.0900.61 1.660.0900.61
PG 11 6-10 10 22 20 1.610.1100.60 1.640.1100.60 1.660.1100.60
PG 11 3-7 10 22 20 1.610.1100.61 1.640.1100.61 1.660.1100.61
PG 13,5 6-12 10 24 22 1.610.1300.60 1.640.1300.60 1.660.1300.60
PG 13,5 5-9 10 24 22 1.610.1300.61 1.640.1300.61 1.660.1300.61
PG 16 10-14 10 23 24 1.610.1600.60 1.640.1600.60 1.660.1600.60
PG 16 7-12 10 23 24 1.610.1600.61 1.640.1600.61 1.660.1600.61
PG 21 14-18 12 24 30 1.610.2100.60 1.640.2100.60 1.660.2100.60
PG 21 10-16 12 24 30 1.610.2100.61 1.640.2100.61 1.660.2100.61
PG 29 20 - 25 12 29 40 1.610.2900.60 1.640.2900.60 1.660.2900.60
PG 29 13 -20 12 29 40 1.610.2900.61 1.640.2900.61 1.660.2900.61
PG 36 22 -32 15 35 50 1.610.3600.60 1.640.3600.60 1.660.3600.60
PG 36 20 - 26 15 35 50 1.610.3600.61 1.640.3600.61 1.660.3600.61
PG 42 32 -38 15 37 57 1.610.4200.60 1.640.4200.60 1.660.4200.60
PG 42 25 -31 15 37 57 1.610.4200.61 1.640.4200.61 1.660.4200.61
PG 48 37 - 44 15 38 64 1.610.4800.60 1.640.4800.60 1.660.4800.60
PG 48 29 -35 15 38 64 1.610.4800.61 1.640.4800.61 1.660.4800.61

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




HSK-Ex-e CtaHpaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-INOX-Ex / HSK-INOX-PVDF-Ex

Metr.

[ NCe I\
® &

Martepnan

12610 ATEXE& ﬁ
Konbuo kpyrnoro ceyenus

Bup 3awuthbl

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapogHble cepTudmMKaTb

www.hummel.com
YKasaHus:

- AISI 316L no 3anpocy

AG 10k oL

MM MM
M12x1,5 3-65 6,5
M12x1,5 2-5 6,5
M16x1,5 5-10 6
M16x1,5 3-7 6
M20x1,5 10-14 6
M20x1,5 7-12 6
M25x1,5 13-18 7
M25x1,5 9-16 7
M32x1,5 20 - 25 8
M32x1,5 13 -20 8
M40x1,5 22 - 32 8
M40 x 1,5 20 - 26 8

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHnas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHenne

[Anana3oH Temneparyp
npepcraeneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cailTe npopomKMTENbHOE BO3feENCTBYE

INOX (1.4305)

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B yKa3aHHOM CeYeHWU 3axnma

ot -20°C go 95 °C/ot -60°C go 95 °C
o1 -20°C o 130 °C (PVDF)

No pns 3akasa
HSK-INOX-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.612.1200.50
1.612.1200.51
1.612.1600.50
1.612.1600.51
1.612.2000.50
1.612.2000.51
1.612.2500.50
1.612.2500.51
1.612.3200.50
1.612.3200.51
1.612.4000.50
1.612.4000.51

No pns 3akasa
HSK-INOX-Ex
o1 -60 °C o 95 °C

1.642.1200.50
1.642.1200.51
1.642.1600.50
1.642.1600.51
1.642.2000.50
1.642.2000.51
1.642.2500.50
1.642.2500.51
1.642.3200.50
1.642.3200.51
1.642.4000.50
1.642.4000.51

No pns 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex
ot -20 °C o 130 °C

1.662.1200.50
1.662.1200.51
1.662.1600.50
1.662.1600.51
1.662.2000.50
1.662.2000.51
1.662.2500.50
1.662.2500.51
1.662.3200.50
1.662.3200.51
1.662.4000.50
1.662.4000.51

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
HSK-Ex-e CraHpaapTHble KabenbHble BBOAbI e

—

HSK-INOX-Ex / HSK-INOX-PVDF-Ex PG

Marepunan INOX (1.4305) c ( @l' m m
KnemmHas BctaBka Monnammng/PVDF @

MpodunbHoe ynnotHenmne NBR/FPM ATEX@ ﬁ 112G 1D
Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR/FPM
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axuma
Bce paspewuntenbHblie JOKYMEHTbI U

J[inana3oH Temneparyp o1 -20°C o 95 °C/oT-60°C go 95 °C MeXpayHapoaHble cepTudukarbi

NPOAOMKUTENbHOE BO3[EiCTBNE 01-20°C 30 130 °C (PVDF) ~ MpeAcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

YKasaHus:

- AlSI 316L no 3anpocy

No pns 3akasa No pns 3akasa No pns 3akasa

AG >|®|< GL H % HSK-INOX-Ex HSK-INOX-Ex HSK-INOX-PVDF-Ex

MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C ot -20 °C go 130 °C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.612.0700.01 1.642.0700.01 1.662.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.612.0700.15 1.642.0700.15 1.662.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.612.0900.01 1.642.0900.01 1.662.0900.01
PG 9 2-6 [¢) 21 17 1.612.0900.15 1.642.0900.15 1.662.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.612.1100.01 1.642.1100.01 1.662.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.612.1100.15 1.642.1100.15 1.662.1100.15
PG 13,5 6-12 6 24 22 1.612.1300.01 1.642.1300.01 1.662.1300.01
PG 13,5 5-9 6 24 22 1.612.1300.15 1.642.1300.15 1.662.1300.15
PG 16 10-14 o) 23 24 1.612.1600.01 1.642.1600.01 1.662.1600.01
PG 16 7-12 6 23 24 1.612.1600.15 1.642.1600.15 1.662.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.612.2100.01 1.642.2100.01 1.662.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.612.2100.15 1.642.2100.15 1.662.2100.15
PG 29 20 - 25 8 29 41 1.612.2900.01 1.642.2900.01 1.662.2900.01
PG 29 13 -20 8 29 41 1.612.2900.15 1.642.2900.15 1.662.2900.15
PG 36 22 -32 8 35 50 1.612.3600.01 1.642.3600.01 1.662.3600.01
PG 36 20 - 26 8 35 50 1.612.3600.15 1.642.3600.15 1.662.3600.15

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KabenbHbie BBoabl HSK-EMC-Ex-e

MpombiwneHHble KabesbHble BBonbl@

Kab6enbHblie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

KaGenbHbie BBoAbl cepun HSK-EMC-Ex-e paspaGoTaHbl 4na NpuMeHeHUsa B obnacrax, rae
Heo6xoavMa B3pbiBO3alMTa Mo Knaccy ,e"” cornacHo Hopm EN 60079-0 n EN 60079-7

B >ToM rnaBe Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBoabl HSK-EMC-Ex-e 13
e JlaTyHU ANA LWUMPOKOro guana3oHa Temnepartyp
® Pa3nnyHbIX HEpPXKaBeLMX cTanemn gns Wupokoro gnarnasoHa temnepaTyp

Mwmbl Nnpeanaraem kabenbHble BBOABI C Pa3INYHbIMU TUMAaMU U BJIMHAMK pe3b0bl, MNof, pa3inyHble AMaMeTpsbl
Kabens, a Tak>ke ynnoTHUTENbHbIe MaTepuasibl A MPUMEHEHWS B LUMPOKOM AuarnasoHe TeMmnepaTtyp. Kavyecrso
Hallel NpoayKUMy NOATBEPXAEHO MeXAYHapPOAHbIMY cepTUdrKaTaMu.

Ecnu y Bac ecTb HepeanM3oBaHHble NMPOEKTbl — 0BpaTUTECh K HaM, 1 COBMECTHbIMU YCUITUAMU Mbl Haigem
HY>KHOe peLueHue. K Bawmm ycniyram Haw 60raTbiil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npon3BOACTBE.

KoHTakTbI:
E-Mail: info.ru@nhummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

YKasaHus:

- KabenbHble BBogpbl TUNa HSK-Ex-e Ans MHOroXunbHoro kabens n mHoroe gpyroe Bbl Hangérte B rnaee
~KabenbHble BBogbl TMNa HSK-Ex-e cneumnanbHOro HasHavyeHua", HaumMHas co cTp. 131

- CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI TUMA. Bbl HanpéTe, HaumMHas co ctp. 139.

123



www.nummel.com
Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e -

HSK-M-EMV-D-Ex

Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

KnemmHas BcTraBka Monnamup MeTanu3npoBaHHbIN

MpodunbHoe ynnoTHenne NBR

ATEXe B o

Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuUn 3aXnma

Bup 3awuthbl

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkaTbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

[Aunana3oH Temneparyp
npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C

% No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|@|< GL H HSK-M-EMV-D-Ex HSK-M-EMV-D-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C
M16x1,5 5-10 ) 29 20 1.636.1600.50 1.637.1600.50
M20x1,5 10-14 6 31 24 1.636.2000.50 1.637.2000.50
M25x1,5 13-18 7 38 30 1.636.2500.50 1.637.2500.50
M32x1,5 18-25 8 43 40 1.636.3200.50 1.637.3200.50
M40x1,5 24-32 8 51 50 1.636.4000.50 1.637.4000.50

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

HSK-M-EMV-D-Ex Metr.-gpnuHHbIA

JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

(e RN
® @

Martepnan

KnemmHas BcraBka Monnamup, MeTanu3npoBaHHbIi

NpodmnbHoe ynnotHeHne NBR
pogurtosy ATEX® B v
-
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bce paspewuTensHble JOKYMEHTbI U Bup 3awubi IP 68 — 10 bap/IP 69K

MeXayHapoaHble cepTudmkaThbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

B YKa3aHHOM ce4eHun 3aXunma

[lnana3oH Temnepartyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AEHCTBNE oT-20°C o 95°C/ot-60°C go 95°C

No gnsa 3akasa No ansa 3akasa

AG >|®|< GL H Qf:\P HSK-M-EMV-D-Ex HSK-M-EMV-D-Ex

MM MM MM MM o1 -20 °C pgo 95 °C o1 -60 °C go 95 °C
M16x1,5 5-10 10 29 20 1.636.1600.30 1.637.1600.30
M20x1,5 10-14 10 31 24 1.636.2000.30 1.637.2000.30
M25x1,5 13-18 12 38 30 1.636.2500.30 1.637.2500.30
M32x1,5 18-25 12 43 40 1.636.3200.30 1.637.3200.30
M40x1,5 24-32 15 51 50 1.636.4000.30 1.637.4000.30

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

124 Mpasa cmpmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pa3MepoB 1 KOHCTPYKLUI COXPaHAIOTCSA



Kab6enbHbie BBOAgbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-M-EMV-D-Ex

PG

BE e =

ATEXe B

112G 1D

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

AG 1ok

MM
PG 11 5-10
PG 13,5 6-12
PG 16 10-14
PG 21 13-18
PG 29 18-25
PG 36 DT

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHan BcTaBka

MpocunbHoe ynnoTHeHue

Konbuo kpyrnoro ceuenns

Bup 3awuTbl

[inana3oH Temnepartyp

npoponxuresbHoe BO3fjeiicTBME

YKasaHusn:

- i3penus ¢ yanuHerHoi pe3b6oii no 3anpocy

GL H
MM MM
6 29
6,5 31
6,5 32
7 38
8 43
8 48

JNaTyHb HUKenpoBaHHas

Monnamug MeTaHVBI/IpOBaHHbIVI

NBR

NBR

IP 68— 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHun 3axuma

o1 -20°C go 95°C/ ot -60°C po 95°C

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-D-Ex
o1 -20 °C o 95 °C

No pns 3akasa
HSK-M-EMV-D-Ex
ot -60 °C po 95 °C

1.636.1100.01
1.636.1300.01
1.636.1600.01
1.636.2100.01
1.636.2900.01
1.636.3600.01

1.637.1100.01
1.637.1300.01
1.637.1600.01
1.637.2100.01
1.637.2900.01
1.637.3600.01

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




Kab6enbHblie BBOAgbl HSK-EMC-Ex-e

www.hummel.con

HSK-M-EMV-Ex

AG >|®|< GL

MM MM
M12x1,5 3-65 6,5
M12x1,5 2-5 6,5
M16x1,5 6-10 6
M16x1,5 3-7 6
M20x1,5 10-14 6
M20x1,5 7-12 6
M25x1,5 14-18 7
M25x1,5 10-16 7
M32x1,5 20 - 25 8
M32x1,5 13 -20 8
M40x1,5 22 - 32 8
M40x 1,5 20 - 26 8
M50x1,5 32 -38 9
M50x1,5 25 -31 9
M63x1,5 37 - 44 10
M63x1,5 29 - 35 10

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

MpocdunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceuenns

Bug 3awuthbl

JlaTyHb HUKenpoBaHHas

Monuamug

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axuma

[Anana3oH Temnepartyp
npoAomKuUTENnbHOE BO3felicTBUe

YKa3zaHus:
- i3genus ¢ yanuHenHow pe3b6oii no 3anpocy
- HepxaBetoLyas ctanb no 3anpocy

H %
MM MM
19 14
19 14
22 20
22 20
23 24
23 24
24 30
24 30
31 40
31 40
37 50
37 50
37 57
37 57
38 64/68
38 64/68

o1 -20°C go 95°C/ ot -60°C po 95°C

ATEXe B

112G 1D

Bce paspewumtenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapogHbie cepTudmKaTb

npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite

www.hummel.com

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy A/t MaKCMMabHbIX
AvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.616.1200.50
1.616.1200.51
1.616.1600.50
1.616.1600.51
1.616.2000.50
1.616.2000.51
1.616.2500.50
1.616.2500.51
1.616.3200.50
1.616.3200.51
1.616.4000.50
1.616.4000.51
1.616.5000.50
1.616.5000.51
1.616.6300.50
1.616.6300.51

No pns 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot1 -60 °C po 95 °C

1.646.1200.50
1.646.1200.51
1.646.1600.50
1.646.1600.51
1.646.2000.50
1.646.2000.51
1.646.2500.50
1.646.2500.51
1.646.3200.50
1.646.3200.51
1.646.4000.50
1.646.4000.51
1.646.5000.50
1.646.5000.51
1.646.6300.50
1.646.6300.51

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




Kab6enbHbie BBOAgbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-M-EMV-Ex / HSK-M-EMV-PVDF-Ex

PG, NPT

(€ & N

® &

112G 1D ATEXt» @

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite

www.hummel.com

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 3/4"

1ok

o
O

o

N

I
O —= N — 0 ® UL O

- 14

NOULWO WONANW
|

N

[
—_ =
@ N

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepnan

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHeHne

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bupg 3awumTbl

JinanasoH Temneparyp

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM Ce4eHun 3axnma

ot -20°C go 95°C/ ot -60°C pgo 95°C

npoponXxuresbHoe BO3fieiicTBUE

YKasaHusa:

- N3penvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboil no 3anpocy

(o e e e N

o o

ot -20 °C go 130 °C (PVDF)

No ans 3akasa
HSK-M-EMV-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.616.0700.01
1.616.0700.15
1.616.0900.01
1.616.0900.15
1.616.1100.01
1.616.1100.15
1.616.1300.01
1.616.1300.15
1.616.1600.01
1.616.1600.15
1.616.2100.01
1.616.2100.15
1.616.2900.01
1.616.2900.15
1.616.3600.01
1.616.3600.15
1.616.4200.01
1.616.4200.15
1.616.4800.01
1.616.4800.15

1.616.3800.70
1.616.3800.71
1.616.1200.70
1.616.1200.71
1.616.3400.70
1.616.3400.71

No ans 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.646.0700.01
1.646.0700.15
1.646.0900.01
1.646.0900.15
1.646.1100.01
1.646.1100.15
1.646.1300.01
1.646.1300.15
1.646.1600.01
1.646.1600.15
1.646.2100.01
1.646.2100.15
1.646.2900.01
1.646.2900.15
1.646.3600.01
1.646.3600.15
1.646.4200.01
1.646.4200.15
1.646.4800.01
1.646.4800.15

1.646.3800.70
1.646.3800.71
1.646.1200.70
1.646.1200.71
1.646.3400.70
1.646.3400.71

No gns 3akasa

HSK-M-EMV-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.666.0700.01
1.666.0700.15
1.666.0900.01
1.666.0900.15
1.666.1100.01
1.666.1100.15
1.666.1300.01
1.666.1300.15
1.666.1600.01
1.666.1600.15
1.666.2100.01
1.666.2100.15
1.666.2900.01
1.666.2900.15
1.666.3600.01
1.666.3600.15
1.666.4200.01
1.666.4200.15
1.666.4800.01
1.666.4800.15

1.666.3800.70
1.666.3800.71
1.666.1200.70
1.666.1200.71
1.666.3400.70
1.666.3400.71

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs



www.nummel.com
Kab6enbHbie BBoabl HSK-EMC-Ex-e =

HSK-MZ-EMV-Ex

Marepuan JlaTyHb HUKenvpoBaHHas

KnemmHan BcTaBka Monnamug

MpocunbHoe ynnoTHeHne NBR ATEX@ @ 112G 1D
Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR

Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axuma
Bce paspewuntenbHbie fOKYMEHTbI U

MeXpayHapopHble ceptudukatbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

[mana3soH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fECTBNE ot -20°C go 95°C/ o1 -60°C go 95°C

YKasaHusn:

- U3penusa ¢ yFUWIHEHHOVI pe3b60|7| no 3anpocy PyKOBOp,CTBO M0 MOHTaXy AN1A MakCMaJibHbIX

[IvaMeTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

Q

4%? No pns 3akasa No ans 3akasa

AG >|@|< GL H HSK-M-EMV-Ex HSK-M-EMV-Ex
MM MM MM MM o1-20°Cpno 95°C ot1-60°C o 95 °C

M12x1,5 3-6,5 6,5 26 14 1.617.1200.50 1.647.1200.50
M16x1,5 6-10 6 29 20 1.617.1600.50 1.647.1600.50
M20x1,5 10-14 6 32 24 1.617.2000.50 1.647.2000.50
M25x1,5 14-18 7 35 30 1.617.2500.50 1.647.2500.50
M32x1,5 20 -25 8 41 40 1.617.3200.50 1.647.3200.50
M40x 1,5 24 - 32 8 48 50 1.617.4000.50 1.647.4000.50
M50x1,5 32 -38 9 51 57 1.617.5000.50 1.647.5000.50
M50x1,5 28 - 31 9 51 57 1.617.5000.51 1.647.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 52 68 1.617.6300.50 1.647.6300.50
Mé63x1,5 32-35 10 52 68 1.617.6300.51 1.647.6300.51

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




Kab6enbHblie BBOoAgbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-MZ-EMV-Ex /| HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex

PG

(€ & N

® &

112G 1D

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite npopoMKMTeNbHOE BO3AEiCTBIE

www.hummel.com

AG

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

10k

3-6,5
4-8
6-10
7-12
10-14
13-18
20-25
24-32
32-38
28-31
37-44
32-35

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepnan

KnemmHas BcTaBka

ATEXt @ MpodmnsHoe ynnotHenne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awuthbl

JinanasoH Temneparyp

YkaszaHus:

- W3penus ¢ yanuHeHHo pe3bboii no 3anpocy

GL H
MM MM
5 26
6 28
6 29
6,5 33
6,5 32
7 35
8 41
8 48
9 51
9 51
10 51
10 51

naTyHb HUKenmpoBaHHan

Monuamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axnma

ot -20°C go 95°C/ ot -60°C pgo 95°C

-20 °C o 130 °C (PVDF)

No gns 3akasa

HSK-MZ-EMV-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.617.0700.01
1.617.0900.01
1.617.1100.01
1.617.1300.01
1.617.1600.01
1.617.2100.01
1.617.2900.01
1.617.3600.01
1.617.4200.01
1.617.4200.15
1.617.4800.01
1.617.4800.15

No ans 3akasa
HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex
o1-60°C o 95°C ot1-20°C o 130 °C

1.647.0700.01
1.647.0900.01
1.647.1100.01
1.647.1300.01
1.647.1600.01
1.647.2100.01
1.647.2900.01
1.647.3600.01
1.647.4200.01
1.647.4200.15
1.647.4800.01
1.647.4800.15

No pns 3akasa

1.667.0700.01
1.667.0900.01
1.667.1100.01
1.667.1300.01
1.667.1600.01
1.667.2100.01
1.667.2900.01
1.667.3600.01
1.667.4200.01
1.667.4200.15
1.667.4800.01
1.667.4800.15

Npasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

KaGenbHblie BBoabl HSK-EMC-Ex-e =

HSK-MZ-EMV-Ex | HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex NPT
Marepunan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas c ( @l‘ m m

KnemmHas BcTaBka Monnamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM ATEX@ @ 112G 1D

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

Bup 3awuThbl IP 68 — 10 6ap/ IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axumma
Bce paspewuntenbHblie JOKYMEHTbI U

JlnanasoH Temneparyp ot-20°C po 95°C / o1-60°C po 95°C MeXnayHapoAHble cepTUtuKaTsl .
npoAonXuTenbHoe Bo3feicTBUe ot -20 °C go 130 °C (PVDF) npepcTaBneHe! Ha c1p. 176 unw Ha caitre
www.hummel.com

YkazaHus:
- U3penus ¢ yanvHeHHoi pe3bboii no 3anpocy

Q

<

% No ans 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasa

AG >|®|< GL H HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex
MM MM MM MM 0o1-20°Cpo95°C o1-60°Cpo95°C or1-20°Cpgo 130 °C

NPT 3/8" 4-8 15 27 17/19 1.617.3800.70 1.647.3800.70 1.667.3800.70
NPT 1/2" 7-12 13 31 22/24 1.617.1200.70 1.647.1200.70 1.667.1200.70
NPT 3/4" 13-18 13 36 30 1.617.3400.70 1.647.3400.70 1.667.3400.70

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




KabenbHbie BBogbl Tna HSK-Ex-e cneuvanbHOro HasHa4ueHvs

MpombiwneHHble KabesbHble BBonbl@

KaGenbHbie BBOAbl TNA HSK-Ex-e cneuvanbHOro HasHavyeHus

KaGenbHbie BBoabl cepun HSK-Ex-e paszpaboraHbl gna npumeHeHUs B o6nacrax, rae Heo6xoguma
B3pbiBO3allUTa Mo Kinaccy ,e"” cornacHo Hopm EN 60079-0 u EN 60079-7.

B >ToM rnaBe Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBOAbI Tna HSK-Ex-e 13
e Monnammpa v NaTyHM co BCTaBKaMU MO MHOTOXWUITbHBIA U NAOCKUIA Kabenb
e Monnammnpa v NaTtyH ¢ 4OMONHUTENbHOM 3aLLUTON OT BbITAXEHUSA (LBONHOK XOMYT)

Mebl npepnaraeM KabesibHble BBOAbI C PAa3/IMYHbIMM TUMAMU U OJIMHaMU pe3b0Obl, Nog, pa3fiuyHble gUaMeTpbl
Kabens, a TakXke yNaoTHUTeNbHble MaTepuarbl Ajs LUMPOKOTO AMara3oHa Temnepatyp. KayectBo Hallemn
npoayKLMy NOATBEPXAEHO MeXAYHAaPOAHbIMY cepTUdMKaTaMU.

Ecnn y Bac ecTb HepeannsoBaHHble NMPOEKTbl — 0BpaTUTeCh K HaM, 1 COBMECTHbIMUW YCUITUAMU Mbl Haigem
HY>KHOe peLleHue. K Bawwmm ycniyram Haw 60raTbiil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npon3BOACTBE.

KoHTaKkTbl:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

YKkasaHus:

=) CraHpapTHble kabenbHble BBOAbl TUNa HSK-Ex-d. Bbl HarpéTte, HaumHas co ctp. 139

131



132

‘/V‘/V‘/VJJLJHJHJBLL’O/!J

KabenbHbie BBogbl TUNna HSK-Ex-e cneuvanbHoOro-HasHaveHus

HSK-K-Multi-Ex

Metr., PG, NPT

Martepnan

NpodmnbHoe ynnoTHeHune

Bup 3awyuthbl

[Avana3soH Temnepatyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3feiCTBUE

3aBojaCKoOW LBeT

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns

YKasaHus:
- NHcTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

NN
....
Yucno
AG GL H @ OTBepCTNin No pnsa 3akasa
MM MM MM xd cepbii
M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.599.1600.50
M20x1,5 9 27 24 6x3 1.599.2001.50
M25x1,5 11 31 33 4 x6 1.599.2500.50
M32x1,5 11 39 42 6 x6,5 1.599.3200.50
M40x1,5 13 48 53 7 x9 1.599.4001.50
M50x1,5 13 49 60 1.599.5099.50
M63x1,5 14 49 65/68 6x12 1.599.6301.50
PG 9 8 22 19 4 x1,4 1.599.0900.00
PG 11 8 25 22 2 x4 1.599.1102.00
PG 13,5 9 27 24 3 x4 1.599.1302.00
PG 16 10 28 27 4 x 4 1.599.1602.00
PG 16 10 28 27 3 x56 1.599.1606.00
PG 21 11 31 33 4 x 6 1.599.2100.00
PG 29 11 39 42 6 x6,5 1.599.2900.00
PG 36 13 48 53 7 x9 1.599.3601.00
PG 48 14 49 65 6 x12 1.599.4801.00
NPT 3/8" 15 22 19/22 4 x1,4 1.599.3800.70
NPT 1/2" 13 27 24 3 x4 1.599.1202.70
NPT 1/2" (16) 13 28 27 6 x4 1.599.1220.70
NPT 3/4" 14 31 88 4 x6 1.599.3400.70
NPT 1" 19 39 42 6 x6,5 1.599.1000.70
NPT 1 1/4" 16 39 42 /46 1.599.5499.70
NPT 1 1/2" 20 48 53 5x9 1.599.6400.70

YKasaHus: Bblp,eﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKTCA 06pa3uaM|/|, 0CTaJibHble — MO 3anpocy

Axceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

-

Monuamug VO cornacto UL 94

cecn El
Rotis

112G 1D

dnacromep @
H
IP 68

ATEXt

o1 -20 °C o 95 °C

No pnsa 3akasa
YepHbIi

.599.1600.51
.599.2001.51
.599.2500.51
.599.3200.51
.599.4001.51
.599.5099.51
.599.6301.51

.599.0900.01
.599.1102.01
.599.1302.01
.599.1602.01
.599.1606.01
.599.2100.01
.599.2900.01
.599.3601.01
1.599.4801.01

1.599.3800.71
1.599.1202.71
1.599.1220.71
1.599.3400.71
1.599.1000.71
1.599.5499.71
1.599.6400.71

cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI U
MeXAyHapoaHble cepTudmKaTbl

NBR npepacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

Yucno

OTBepCTNiA No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa

xd cepbiit YepHbIii

2x3 1.599.1601.50 1.599.1601.51
2x5 1.599.2003.50 1.599.2003.51
3x7 1.599.2501.50 1.599.2501.51
4x9 1.599.3201.50 1.599.3201.51
2x15 1.599.4003.50 1.599.4003.51
3x18 1.599.6302.50 1.599.6302.51
2x3 1.599.0901.00 1.599.0901.01
3x3 1.599.1101.00 1.599.1101.01
2x5 1.599.1303.00 1.599.1303.01
6 x4 1.599.1604.00 1.599.1604.01
2x6 1.599.1605.00 1.599.1605.01
3x7 1.599.2101.00 1.599.2101.01
4x9 1.599.2901.00 1.599.2901.01
2x15 1.599.3603.00 1.599.3603.01
3x18 1.599.4802.00 1.599.4802.01
2x3 1.599.3801.70 1.599.3801.71
2x5 1.599.1203.70 1.599.1203.71
2x6 1.599.1221.70 1.599.1221.71
3x7 1.599.3401.70 1.599.3401.71
4x9 1.599.1001.70 1.599.1001.71
7x9 1.599.6401.70 1.599.6401.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




KabenbHbie BBogbl Tna HSK-Ex-e cneuvanbHOro HasHa4ueHvs

HSK-K-FLAKA-Ex

Metr., PG, NPT

112G 1D

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

—p j 2
H GL
AG GL H
MM MM
M20x1,5 9 28
M25x1,5 11 31
M32x1,5 11 39
M40x 1,5 13 48
M40x 1,5 13 48
M50 x 1,5 13 49
PG 16 10 28
PG 21 11 31
PG 29 11 39
PG 36 13 48
PG 36 13 48
PG 42 13 49
NPT 1/2" (1¢) 13 28
NPT 3/4" 14 31
NPT 1" 19 39
NPT 1 1/4" 16 39
NPT 1 1/2" 20 48
NPT 1 1/2" 20 48

Marepuan

NpodunbHoe ynnoTHeHune

Bup 3awuthbl

[vana3oH Temneparyp
npoAomKuUTenbHoe Bo3feiicTBue

3aBoacKoi LuBeT

KonbuLo kpyrnoro ceyeHuns

YKa3zaHus:
- NHcTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

@ BxH No ans 3akasa
MM MM cepbiit

27 12x7 1.589.2017.50
33 14 x 6 1.589.2500.50
42 22x8 1.589.3200.50

53 28,5x 10
53 30,5x 12
60 33,5x11,5

1.589.4000.50
1.589.4002.50
1.589.5000.50

27 12x7 1.589.1601.00
33 14x6 1.589.2100.00
42 22x8 1.589.2900.00

53 28,5x 10
28 30,5 x 12
60 33,5x11,5

1.589.3600.00
1.589.3602.00
1.589.4200.00

27 12x7 1.589.1217.70
33 14x6 1.589.3400.70
42 22 x8 1.589.1000.70
42/46 22x8 1.589.5400.70

53 28,5x 10
53 30,5x 12

1.589.6400.70
1.589.6402.70

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKU ABAIOTCA oﬁpasuaMM, 0CTaJibHble — MO 3anpocy

Akceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

-

Monuamug VO cornacHo UL 94

nactomep

ot -20 °C go 95 °C

cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

No pnsa 3akasa
YepHbIi

.589.2017.51
.589.2500.51
.589.3200.51
.589.4000.51
.589.4002.51
.589.5000.51

.589.1601.01
.589.2100.01
.589.2900.01
.589.3600.01
.589.3602.01
.589.4200.01

.589.1217.71
.589.3400.71
1.589.1000.71
1.589.5400.71
1.589.6400.71
1.589.6402.71

BxH
MM

14x 6
14x7

29 x5,5
31x7,5
14x 6
14x7
29x5,5
31x7,5

14 x 6

29x5,5
31x7,5

No ans 3akasa
cepbiin

1.589.2018.50
1.589.2501.50

1.589.4001.50
1.589.4003.50
1.589.1602.00
1.589.2101.00
1.589.3601.00
1.589.3603.00

1.589.1218.70

1.589.6401.70
1.589.6403.70

No pnsa 3akasa
YepHbIin

1.589.2018.51
1.589.2501.51

1.589.4001.51
1.589.4003.51
1.589.1602.01
1.589.2101.01
1.589.3601.01
1.589.3603.01

1.589.1218.71

1.589.6401.71
1.589.6403.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

133



134

www.hy

ymmel.com

KabenbHbie BBogbl TUNna HSK-Ex-e cneuvanbHoOro-HasHaveHus

HSK-K-MZ-Ex

Metr.

Bce paspewmTtenbHblie JOKYMEHTbI U

MeXpAyHapoaHble cepTudmKaTb

npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante

www.hummel.com

Martepnan

YnnotHuTenbHas BCTaBKa

Bupg 3awuTbl

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

J[vnana3soH Temneparyp
NpoAOKUTENbHOE BO3AECTBNE

MNonnamug-AL c€ @l‘
ATEXE

8 uEpHom Ugere

NBR

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM Ce4YeHun 3axnuma

NBR

ot -20 °C po 70 °C

AG >|@|< GL H Qﬁ# No ans 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 4-8 15 29 19 1.215.1601.50
M20x1,5 6-12 15 85,5 24 1.215.2001.50
M25x1,5 13-18 11 41 33 1.215.2501.50
M32x1,5 18 - 25 11 49 42 1.215.3201.50
M40x 1,5 22 - 32 13 58 53 1.215.4001.50
M50x1,5 32 -38 13 61,5 60 1.215.5001.50
M63x1,5 37 - 44 14 62 65/68 1.215.6301.50
=> Axkceccyapbl Ha cTp. 73 n 143
HSK-K-MZ-Ex PG
Marepnan Monnamug-AL c € @l‘ m
YnnotHuTenbHas BCTaBKa NBR ATEX@
H
Bup 3awmutbl IP 68 — 10 bap/IP 69K —
B yKa3aHHOM CeYeHUn 3axnuma o 112G 1D
Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns NBR
Bce pa3spewmrenbHble JOKYMEHTbI N [Anana3oH Temnepartyp
MeXayHapoaHble cepTudmkaThbl NpoAoMKUTENbHOE BO3AEHCTBME o1 -20 °C o 70 °C
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com
12k
AG GL H % No ansa 3akasa
MM MM MM MM
PG 9 4-8 15 29 19 1.215.0901.14
PG 11 6-10 15 32,5 22 1.215.1101.14
PG 13,5 6-12 15 35,5 24 1.215.1301.14
PG 16 10-14 10 37,5 27 1.215.1601.14
PG 21 13-18 11 41 33 1.215.2101.14
PG 29 18-25 11 49 42 1.215.2901.14
PG 36 22-32 13 58 53 1.215.3601.14
PG 42 32-38 13 61,5 60 1.215.4201.14
PG 48 37-44 14 62 65 1.215.4801.14

L 4 Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNsi pa3mepoB 11 KOHCTPYKLMM COXPAHSIOTCA




Kab6enbHbie BBoabl TNna HSK-Ex-e cneymanbHOro HasHavyeHus

HSK-M-Multi-Ex Metr., PG, NPT

Martepunan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BctaBka Monnamug
112G 1D ATEX@ MpodunbHoe ynnoTHeHne Jnactomep
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupg 3awumTbl IP 68
Bce paspewmTenbHble JOKYMEHTbI U
MeXAayHapoaHble cepTudukarbi JAvana3oH TemMnepartyp
npepacTaBnieHbl Ha cTp. 176 win Ha caiiTe ppogomKMTensHOE Bo3AeCTBIE ot -20 °C o 95 °C
www.hummel.com
YkasaHus:

- HepxaBetoLLas cranb no 3anpocy

AG

H GL

AG GL H @ Yucno oteepcTmii No pns 3akasa Yucno oteepcruii  No ans 3akasa

mMm MM mMm xd xd

M16x1,5 6 21 17/19 4x14 1.687.1600.50 2x3 1.687.1601.50
M20x1,5 6 23 22 6x3 1.687.2001.50 2x5 1.687.2003.50
M25x1,5 7 26 30 4x6 1.687.2500.50 3x7 1.687.2501.50
M32x1,5 8 31 40 6x6,5 1.687.3200.50 4x9 1.687.3201.50
M40x1,5 8 37 50 7x9 1.687.4001.50 2x15 1.687.4003.50
M50x1,5 9 37 57 1.687.5099.50
Mé3 x 1,5 10 38 64/68 6x12 1.687.6301.50 3x18 1.687.6302.50
PG 9 6 21 17 4x1,4 1.687.0900.01 2x3 1.687.0901.01
PG 11 6 22 20 2x4 1.687.1102.01 3x3 1.687.1101.01
PG 13,5 6,5 24 22 3x4 1.687.1302.01 2x5 1.687.1303.01
PG 16 6,5 23 24 4x4 1.687.1602.01 6x4 1.687.1604.01
PG 16 6,5 23 24 3x5,6 1.687.1606.01 2x6 1.687.1605.01
PG 21 7 24 30 4x6 1.687.2100.01 3x7 1.687.2101.01
PG 29 8 29 40 6x6,5 1.687.2900.01 4x9 1.687.2901.01
PG 36 8 35 50 7x9 1.687.3601.01 2x15 1.687.3603.01
PG 48 10 38 64 6x12 1.687.4801.01 3x18 1.687.4802.01
NPT 3/8" 15 21 17/19 4x14 1.687.3800.70 2x3 1.687.3801.70
NPT 1/2" 13 24 24 3x4 1.687.1220.70 2x5 1.687.1203.70
NPT 3/4" 13 25 30 4x6 1.687.3400.70 3x7 1.687.3401.70
NPT 1" 19 29 40 6x6,5 1.687.1000.70 4x9 1.687.1001.70

YKasaHus: BbifeneHHble BCTaBK ABAIOTCA 06pasLamu, 0CTasbHble — N0 3anpocy

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




136

yww. hummel.com

KaGenbHble BBoabl TMNa HSK-Ex-e cneyuanbHOro-HasHauYeHus

HSK-M-FLAKA-Ex

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmnkarbl
npepacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

AG GL

MM
M20x1,5 6
M25x1,5 7
M32x1,5 8
M40x 1,5 8
M40x 1,5 8
M50x 1,5 9
M 63 x 1,5 10

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

Martepnan

KnemmHnas BcTaBka

MpodmnbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuexus

[mana3oH Temneparyp
npoAomXuUTenbHoe Bo3felicTBUe

YKazaHus:
- Hepxasetowan ctanb no 3anpocy

% LinpuHa x
MM BbICOTa, MM
24 12x7
30 14 x 6
40 22x8
50 28,5x 10
50 30,5x 12
57 33,5x 11,5
64/68 38x12

YKasanus: BblﬂeﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKOTCA 06pa3uaMV|, 0CTaJibHbl€ — MO 3anpocy

.naTyHb HUKeNNpoBaHHaA

Monnamug

dnacromep

NBR

o1 -20°C o 95 °C

No ansa 3akasa

1.689.2017.50
1.689.2500.50
1.689.3200.50
1.689.4000.50
1.689.4002.50
1.689.5000.50
1.689.6300.50

112G 1D

ATEXt

AG

LinpuHa x No pnsa 3akasa
BbICOTa, MM
14x6 1.689.2018.50
14x7 1.689.2501.50
29x5,5 1.689.4001.50
31x7,5 1.689.4003.50

HSK-M-FLAKA-Ex

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkarhbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

AG GL
MM
PG 16 6,5
PG 21 7
PG 29
PG 36 8
PG 36 8
PG 42 9
PG 48 10
NPT 3/4" 13
NPT 1" 19

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepnan

KnemmHas BcTraBka

MpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ECTBME

YKasaHus:
- HepxasetoLuasn ctanb no 3anpocy

% LinpuHa x
MM BbICOTA, MM
24 12x7
30 14x6
40 22x8
50 28,5x 10
50 30,5x 12
57 33,5x11,5
64 38x12
30 14x6
40 22 x8

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKU ABNAIOTCA o6pa3uaM|/|, OCTaslbHble — M0 3anpocy

JlaTyHb HUKenupoBaHHas

Monnamug

dnacromep

NBR

0t -20 °C po 95 °C

No gnsa 3akasa

1.689.1601.01
1.689.2100.01
1.689.2900.01
1.689.3600.01
1.689.3602.01
1.689.4200.01
1.689.4802.01

1.689.3400.70
1.689.1000.70

112G 1D

ATEXt

AG

LinpuHa x No ansa 3akasa
BbICOTa, MM
14x6 1.689.1602.01
14x7 1.689.2101.01
29x5,5 1.689.3601.01
31x7,5 1.689.3603.01
14x7 1.689.3401.70

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Kab6enbHblie BBogbl TNna HSK-Ex-e cneuyuanbHOro HasHadeHvs

HSK-MZ-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex

Metr.

=§§fg ( € @' A\ Marepuan
EE ® @

112G 1D ATEX@ NpocdunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Knemmnas BcTaBka

Bup 3awmutbl

Bce paspelunTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkartsbl [inana3oH Temneparyp
npeAcTaeneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiiTe ppogomKMTensHOE Bo3aeCTBIE
www.hummel.com

YKazaHus:

- i3penus ¢ yanuHenHoi pe3b6oii no 3anpocy.

H GL
AG A0k GL H foj\
MM MM MM MM
M12x1,5 3-65 6,5 26 14
M16x1,5 4-8 6 28 19
M16x1,5 6-10 6 30 20
M20x 1,5 6-12 6 S8 22
M20x1,5 10-14 6 33 24
M25x1,5 14-18 7 37 30
M32x1,5 20-25 8 43 40
M40 x 1,5 24 - 32 8 50 50
M50x 1,5 32 -38 9 51 57
M 63 x 1,5 37 - 44 10 52 64/68

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

JlaTyHb HUKeNMpOBaHHast

Monuamug/PVDF

IP 68 — 10 bap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUn 3aX1ma

ot -20 °C go 95 °C/oT -60 °C go 95 °C/
ot -20 °C go 130 °C (PVDF)

NBR/FPM

NBR/FPM

No pnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.611.1200.50
1.611.1600.50
1.611.1611.50
1.611.2000.50
1.611.2016.50
1.611.2500.50
1.611.3200.50
1.611.4000.50
1.611.5000.50
1.611.6300.50

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.641.1200.50
1.641.1600.50
1.641.1611.50
1.641.2000.50
1.641.2016.50
1.641.2500.50
1.641.3200.50
1.641.4000.50
1.641.5000.50
1.641.6300.50

No pns 3akasa

HSK-MZ-PVDF-Ex
ot -20 °C go 130 °C

1.661.1200.50
1.661.1600.50
1.661.1611.50
1.661.2000.50
1.661.2016.50
1.661.2500.50
1.661.3200.50
1.661.4000.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHnA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKOTCA



138

www.hy

gmmel.com

KabenbHbie BBogbl TUNna HSK-Ex-e cneuvanbHoOro-HasHaveHus

HSK-MZ-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex

PG

£~\\

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXAyHapoaHble cepTudmKaTbl NpefcTaBAeHbl
Ha cTp. 176 unm Ha caiite www.hummel.com

Martepnan

KnemmHnas BctaBka

MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

Bupg 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp

naTyHb HUKeNNpoBaHHaA

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnuma

ot -20 °C po 95 °C/oT -60 °C o 95 °C/

112G 1D

- T,

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXAyHapoaHble cepTudmKaTbl NpefcTaBAeHbl
Ha cTp. 176 unm Ha caiite www.hummel.com

YKasaHus:

- i3genus ¢ yanuHeHHoii pe3bboii no 3anpocy.
AG >|®|< GL
MM MM
NPT 3/8" 4-8 15
NPT 1/2" 7-12 13
NPT 3/4" 13-18 13
NPT 1" 20 - 25 19

L 4 Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHas BctaBka
MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns

Bupg 3awuTbl

[vanasoH Temneparyp
NPOJOMKUTENbHOE BO3fiEiCTBUE

. %

MM MM
28 17/19
88 22 /24
37 30
43 40

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axnma

ot -20 °C po 95 °C/oT -60 °C go 105 °C/
o1 -20 °C go 130 °C (PVDF)

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.611.3800.70
1.611.1200.70
1.611.3400.70
1.611.1000.70

YKazaHusa: NPOAOMKUTENIbHOE BO3[ENCTBNE ot -20 °C go 130 °C (PVDF)
- U3penus ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy.
% No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No pns 3akasa
AG >|®|< GL H HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex HSK-MZ-PVDF-Ex
MM MM MM MM o1 -20 °C go 95 °C o1-60°Cpo95°C or-20°C go 130 °C
PG 7 3-6,5 5 26 14 1.611.0700.01 1.641.0700.01 1.661.0700.01
PG 9 4-8 6 28 17 1.611.0900.01 1.641.0900.01 1.661.0900.01
PG 11 6-10 6 30 20 1.611.1100.01 1.641.1100.01 1.661.1100.01
PG 13,5 7-12 6 88 22 1.611.1300.01 1.641.1300.01 1.661.1300.01
PG 16 10-14 6 33 24 1.611.1600.01 1.641.1600.01 1.661.1600.01
PG 21 13-18 7 37 30 1.611.2100.01 1.641.2100.01 1.661.2100.01
PG 29 20 - 25 8 43 40 1.611.2900.01 1.641.2900.01 1.661.2900.01
PG 36 24 - 32 8 50 50 1.611.3600.01 1.641.3600.01 1.661.3600.01
PG 42 32 -38 9 51 57 1.611.4200.01 1.641.4200.01 1.661.4200.01
PG 48 37 - 44 10 52 64 1.611.4800.01 1.641.4800.01 1.661.4800.01
=> Axkceccyapbl Ha cTp. 73 n 143
HSK-M2Z-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex NPT
Martepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHas c € @- m

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.641.3800.70
1.641.1200.70
1.641.3400.70
1.641.1000.70

112G 1D

No ans 3akasa
HSK-MZ-PVDF-Ex
ot -20 °C go 130 °C

1.661.3800.70
1.661.1200.70
1.661.3400.70

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




CraHpapTHble KabenbHble BBoabl TNna HSK-Ex-d

MpombiwneHHble KabesbHble BBonbl@

CraHpapTHble KabenbHble BBOoAbl TNa HSK-Ex-d

Ka6enbHbie BBoabl cepum HSK-Ex-d paspabGoTaHbl Ansa npumeHeHUs B o6nacrax, rae Heo6xoauma
B3pbiBO3allUTa Mo Knaccy ,e"” un/vnm ,d” cornacHo Hopm EN 60079-0 n EN 60079-1 n EN 60079-7.

B >Tom rnaBe Bbl HanpérTe:

HSK-Ex-d KabenbHble BBOAbI M3:

e JlaTyHun

e JlaTyHU C BOMOJIHUTENIbHOW 3aLLMTOM OT BbITSXKEHUS (BONHON XOMYT)
e KNCNoTOynopHOM Hep KaBeloLLen cTanm

Mebl NpepnaraemM KabesibHble BBOAbI C PAa3/IMYHbIMM TUMAMU U OJIMHaMU pe3b0Obl, Nog, pasfinyHble gUaMeTpbl
Kabens, a TakXke yNiaoTHUTeNbHble MaTepuarbl Ajs LUMPOKOTO AMara3oHa Temnepatyp. KayectBo Haluemn
npoayKLMy NOATBEPXAEHO MeXAYHAaPOAHbIMY cepTUdMKaTaMU.

Ecnu y Bac ecTb HepeanM3oBaHHble NMPOEKTbl — 0BpaTUTECh K HaM, 1 COBMECTHbIMU YCUITUAMU Mbl HaigeMm
HY>KHOe peLueHune. K Bawmm ycniyram Haw 60raTbiil OfbIT B MPOEKTUPOBAHUM, KOHCTPYMPOBaHUM U
Npon3BOACTBE.

KoHTakTbI:
E-Mail: info.ru@hummel.com
Ten.: +7/499/782-4075

139



www.nummel.com

CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI TUMA HSK-Ex-

HSK-M-Ex-d / HSK-M-PVDF-Ex-d

Martepnan

.naTyHb HUKeNNpoBaHHaA

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkaTbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

KnemmHas BcTraBka Monnamug/PVDF
YnnotHuTenbHas BCTaBKa FPM/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM/FPM

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnuma

Bup 3awuTbl

ot - 60°C go 105°C) (PA)
ot -20°C o 130°C (PVDF)

[nanazoH Temneparyp
NpoAOMXUTENbHOE BO3AENCTBME

No pnsa 3akasa

No ans 3akasaG

Bce paspelwntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapopHble cepTudmkarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

AG 1Dk
MM

NPT 3/8" 5-10
NPT 3/8" S

NPT 1/2" 10-14
NPT 1/2" 7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16
NPT 1" 18 - 25
NPT 1" 14 - 20
NPT 1 1/4" 22 -32
NPT 1 1/4" 20-26
NPT 1 1/2" 22 -32
NPT 1 1/2" 20-26

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHas BcTaBka MNonuamug/PVDF
YnnoTHUTeNnbHasA BCTaBKa FPM/FPM
Konbuo Kpyrnoro ceyenuns FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

Bup 3awutbl

o1 - 60°C go 105°C (PA)
ot -20°C go 130°C (PVDF)

[nana3oH Temneparyp
npofomKuTeNnbHOe BO3felcTBUE

H %
MM MM
22 20
22 20
25 24
25 24
26,5 30
26,5 30
32 40
32 40
38,5 50
38,5 50
38,5 50
38,5 50

AG >Kbl< % HSK-M-Ex-d HSK-M-PVDF-Ex-d

MM MM MM MM o1 -60 °C go 105°C ot -20 °C go 130 °C
M12x1,5 3-6,5 16 18,7 14 1.622.1200.50 1.634.1200.50
M12x1,5 2-5 16 18,7 14 1.622.1200.51 1.634.1200.51
M16x1,5 5-10 16 22 20 1.622.1600.50 1.634.1600.50
M16x1,5 3-7 16 22 20 1.622.1600.51 1.634.1600.51
M20x1,5 10-14 16 25 24 1.622.2000.50 1.634.2000.50
M20x1,5 7-12 16 25 24 1.622.2000.51 1.634.2000.51
M25x1,5 13-18 16 26,5 30 1.622.2500.50 1.634.2500.50
M25x1,5 9-16 16 26,5 30 1.622.2500.51 1.634.2500.51
M32x1,5 18 - 25 16 32 40 1.622.3200.50 1.634.3200.50
M32x1,5 14 - 20 16 32 40 1.622.3200.51 1.634.3200.51
M40x1,5 22 - 32 16 38,5 50 1.622.4000.50 1.634.4000.50
M40x 1,5 20 - 26 16 38,5 50 1.622.4000.51 1.634.4000.51

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 n 143
HSK-M-Ex-d / HSK-M-PVDF-Ex-d
Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas

No pnsa 3akasa
HSK-M-Ex-d

ot -60 °C go 105 °C

1.622.3800.70
1.622.3800.71
1.622.1200.70
1.622.1200.71
1.622.3400.70
1.622.3400.71
1.622.1000.70
1.622.1000.71
1.622.5400.70
1.622.5400.71
1.622.6400.70
1.622.6400.71

No ans 3akasza
HSK-M-PVDF-Ex-d
ot -20 °C go 130 °C

1.634.3800.70
1.634.3800.71
1.634.1200.70
1.634.1200.71
1.634.3400.70
1.634.3400.71

140

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNsi pa3mepoB 11 KOHCTPYKLMM COXPAHSIOTCA




CraHpapTHble KabenbHble BBoAabl TNa HSK-Ex-d

HSK-MZ-Ex-d Metr.
Marepuan J1aTyHb HUKennpoBaHHas
KnemmHas BcraBka Monuamug
YnnotHuTenbHas BCTaBKa FPM
Konbuo kpyrnoro ceuexuns FPM
Bup 3awmThbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K Bce paspewumntenbHblie fOKYMEHTbI U
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axnma MeXpayHapoaHble cepTudukarbi
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
Jinana3zoH Temneparyp www.hummel.com
npogomkuTenbHoe Bo3feicTBUe or-60°C go 105°C
No ansa 3akasa
AG 1Dk GL H ® HSK-MZ-Ex-d
MM MM MM MM ot -60 °C o 105 °C
M12x1,5 3-6,5 16 26 14 1.628.1200.50
M16x1,5 5-10 16 30,2 20 1.628.1600.50
M20x1,5 10-14 16 34 24 1.628.2000.50
M25x1,5 13-18 16 37,8 30 1.628.2500.50
M32x1,5 18 - 25 16 44 40 1.628.3200.50
M40x1,5 22 -32 16 51,5 50 1.628.4000.50
» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-MZ-Ex-d NPT

m c € @- Martepuan JlaTyHb HUKENNPOBAHHAS
i
ATEX@ KnemmHuas BcraBka Monnamug

YnnotHuTenbHas BCTaBKa FPM
112G 1D Ex dIIC
Konbuo kpyrnoro ceuenns FPM
Bup 3awuthbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K Bce paspeluntenbHbie JOKYMEHTbI 1
B YKa3aHHOM CeYeHuUn 3axuma mexpayHapoaHble cepTudukaTbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnum Ha cainte
AvanasoH Temnepatyp www.hummel.com
npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTane oT-60°C go 105°C
No gnsa 3akasa
AG 1Dk GL H ® HSK-MZ-Ex-d
MM MM MM MM ot -60 °C go 105 °C

NPT 3/8" 5-10 16 30 20 1.628.3800.70
NPT 1/2" 10-14 20 33,6 24 1.628.1200.70
NPT 3/4" 13-18 20,5 37,8 30 1.628.3400.70
NPT 1" 18 - 25 25 44 40 1.628.1000.70
NPT 1 1/4" 22 -32 26 51,5 50 1.628.5400.70
NPT 1 1/2" 22 -32 26,5 51,5 50 1.628.6400.70

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA



142

www.nummel.com

CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI TUMA HSK-Ex-

HSK-INOX-Ex-d / HSK-INOX-PVDF-Ex-d

Metr.

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkaTbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

AG >|®|< GL

MM MM
M12x1,5 3-6,5 16
M12x1,5 2-5 16
M16x1,5 5-10 16
M16x1,5 3-7 16
M20x1,5 10- 14 16
M20x 1,5 7-12 16
M25x1,5 13-18 16
M25x1,5 9-16 16
M32x1,5 18- 25 16
M32x1,5 14- 20 16
M40x 1,5 22 - 32 16
M40x 1,5 20- 26 16

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 n 143

Martepnan

KnemmHnas BcTaBka

YnnotHUTenbHas BCTaBKa

Konbuo Kpyrnoro ceuyenuns

Bup 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AENCTBME

H ®
MM MM
19 14
19 14
22 20
22 20
25 24
25 24
26,5 30
26,5 30
32 40
72 40
38,5 50
38,5 50

INOX (1.4404)

Monnamug/PVDF

FPM/FPM

FPM/FPM

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnuma

ot - 60°C o 105°C (PA)
ot -20°C po 130°C (PVDF)

No gnsa 3akasa
HSK-INOX-Ex-d
ot -60 °C go 105 °C

.632.1200.50
.632.1200.51
.632.1600.50
.632.1600.51
.632.2000.50
.632.2000.51
.632.2500.50
.632.2500.51
.632.3200.50
.632.3200.51
.632.4000.50
.632.4000.51

No pnsa 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex-d
ot -20 °C o 130 °C

1.633.1200.50
1.633.1200.51
1.633.1600.50
1.633.1600.51
1.633.2000.50
1.633.2000.51
1.633.2500.50
1.633.2500.51
1.633.3200.50
1.633.3200.51
1.633.4000.50
1.633.4000.51

HSK-INOX-Ex-d / HSK-INOX-PVDF-Ex-d

NPT

Bce paspelwntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapopHble cepTudmkarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

AG Ak GL
MM MM
NPT 3/8" 5-10 16
NPT 3/8" 3-7 16
NPT 1/2" 10- 14 20
NPT 1/2" 7-12 20
NPT 3/4" 13- 18 20,5
NPT 3/4" 9-16 20,5

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepnan

KnemmHuas BcraBka

YnnotHuTenbHas BCcTaBKa

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bup 3awutbl

[lnanasoH Temneparyp
NpoAoKUTENbHOE BO3feCTBNE

H i
MM MM
22 20
22 20
25 24
25 24
26,5 30
26,5 30

INOX (1.4404)

Monuamug/PVDF

FPM/FPM

FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot - 60°C po 105°C (PA)
ot -20°C po 130°C (PVDF)

No gnsa 3akasa
HSK-INOX-Ex-d
ot -60 °C go 105 °C

1.632.3800.70
1.632.3800.71
1.632.1200.70
1.632.1200.71
1.632.3400.70
1.632.3400.71

No pns 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex-d
ot -20 °C go 130 °C

1.633.3800.70
1.633.3800.71
1.633.1200.70
1.633.1200.71
1.633.3400.70
1.633.3400.71

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNsi pa3mepoB 11 KOHCTPYKLMM COXPAHSIOTCA




()

Ex MpuHapgne)XXHocTun

MpombiwneHHble KabesbHble BBonbl@

Ex NMpuHagne>XHOCTH

B 370ii rnaBe Bbl HallAETe NPUHAANEXHOCTU ANA BCEX CEPUIl HALUMX B3PbIBO3aLYMLLEHHbIX NPOMbILLIEHHBIX
KaOenbHbIX BBOAOB KJ/acCOB 3awuThbl ,e” n/vnm ,d”.

¢ [[pMHafIeXXHOCTN U3 NiacTuka, HaumHas co cTp. 144
¢ [[pMHapIeXXHOCTN U3 aTyHK co cTp. 147
¢ MpNHapNEXHOCTN U3 Hep>KaBerku co cTp. 151

143



144

Ex MpuHapgne)XXHocTun

www.nummel.com

V-Ex

AG GL H
MM MM
M12x1,5 8,5 13
M16x1,5 8,5 13
M20x1,5 9 14,5
M25x1,5 10,5 16
M32x1,5 11,5 17,5
M40x 1,5 11,5 18
M50x 1,5 13,5 20
M 63 x 1,5 14,5 21

Martepuan

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns

Bupg 3awutbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ANCTBNE

3aBopcKoii yBeT

D ® —
MM MM MM
16,5 15 6
20,5 19 8
25,5 24 8
30,5 28 8

38 36 8
48 46 8
60 55 8
75 70 8

nOﬂVIaMM}J., yCMﬂeHHbIVI CTEKJI0BOJIOKHOM

NBR

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K

112G 1D

0T -20 °C po 90 °C

yepHbIi (RAL 9005)

Bce pa3speluntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapopHble ceptudukatbl
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

GL

AG

No gnsa 3akasa

.297.1201.50
.297.1601.50
.297.2001.50
.297.2501.50
.297.3201.50
.297.4001.50
.297.5001.50
.297.6301.50

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Ex MpuHagne>XHOCTU

V-Ex

PG

112G 1D

e & B
ATEXE

Bce pa3speluntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapopHble ceptudukarbl

npepacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com

GL

AG

AG

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

13,5
14,5

Martepunan Monnamug, ycuneHHbI CTeKN0BOIOKHOM
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awmTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

[inanasoH Temneparyp
npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTemne 0ot -20 °C po 90 °C

3aBofCKOI LBeT yepHbiii (RAL 9005)

H D ® —
MM MM MM MM
13 16,5 15 6
13 20,5 19 8
14,5 25,5 24 8
14,5 25,5 24 8
16 30,5 28 8
17,5 38 36 8
18 48 46 8
20 60 55 8
20 65 60 8
21 75 70 8

No ansa 3akasa

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

.297.0701.
.297.0901.
.297.1101.
.297.1301.
.297.1601.
.297.2101.
.297.2901.
.297.3601.
.297.4201.
.297.4801.

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIOTCA

145



Ex MpuHapgneXHoCcTn

‘/V‘/V‘/VJ'JL!HJHJB

l.com

HSK-V-Ex

Metr., PG, NPT

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
mexpayHapopHble cepTudukaTbl

npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caite
www.hummel.com

Marepuan

J[vana3oH Temneparyp
npoaomkuTenbHoe Bo3feiicTBue

3aBOACKOI LBeT

YKa3zaHusa:

- U3penus ¢ yanvHeHHoi pe3bboii no 3anpocy

dnactomep

ot -40 °C go 95 °C

yepHblit (RAL 9005)

T B

112G 1D
h

CooTBeTCTBYIOLME pa3Mepy Hapy)XXHO pe3bObl D d H h No ans 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 MI12x1,5 9,5 6,3 11,5 4,5 1.296.0701.11
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 11 7,8 13,5 55 1.296.0901.11
PG 11 M16x1,5 13,5 9,8 14,5 5,5 1.296.1101.11
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2” 16 11,8 18 8 1.296.1301.11
PG 16 M20x1,5 NPT 1/2"/16 18,5 13,8 19 9 1.296.1601.11
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8 22 11 1.296.2101.11
PG 29 M32x1,5 NPT 1" NPT 1 1/4" 29 25 25 10 1.296.2901.11
PG 36 M40x1,5 NPT 1 1/2" 38 32 28 11 1.296.3601.11
PG 42 M50x1,5 43 38 30 12 1.296.4201.11
PG 48 M63x1,5 49 44 30 12 1.296.4801.11
HSK-V-Ex Bapuant MZ Metr., PG, NPT
Marepuan dnactomep m

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
mexpayHapopHble cepTudukartbl

npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caite
www.hummel.com

[AnanasoH Temnepatyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AeCTBNE

3aBOACKOI LBeT

YKa3zaHus:

T B

ot -40 °C go 95 °C ATEX@

yepHbii (RAL 9005)

- [laHHas 3arnyLika npyMeHnMa Bo Bcex kabenbHbix BBogax cepun HSK ¢

ﬂOHOﬂHMTeﬂbHOI?I 33LL|,I/IT0[7I OT HaTAXeHnA

CooTBeTCTBYlOLME pa3mepy HapyXHOIi pe3bobl D
MM
PG 7 MI12x1,5 9,5
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8” 11
PG 11 M16x1,5 13,5
PG 13,5 M20x 1,5 NPT 1/2" 16
PG 16 M20x1,5 NPT 1/2"/16 18,5
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22
PG 29 M32x1,5 NPT 1” NPT 1 1/4" 29
PG 36 M40x 1,5 NPT 1 1/2" 38

6,3
7.8
9.8
11,8
13,8
17,8
25
32

18
20,5
22
26,5
28,4
32
35,5
39

112G 1D

h

e

5% % %% % Y %%
SIS
SRLRIRS
SRRILRLLS

]
R3S
K

o
o

XX

0
&
K

MM
4,5

55
55

No ans 3akasa

.296.0701.61
.296.0901.61
.296.1101.61
.296.1301.61
.296.1601.61
.296.2101.61
.296.2901.61
.296.3601.61

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




Ex MpuHagne>XHOCTU

V-Ms-Ex / V-Ms-FPM-Ex / V-Ms-VMQ-Ex Metr.

& S DCRAED G o S I A
DMT O3 ATEX © Gan

c € @ Matepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHaS
i
@ ot ooz ]
ATEX(@ Bug 3amuThi IP 68 — 10 6ap/IP 69K N S >

V-Ms-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
V-Ms-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
V-Ms-VMQ-Ex Bce paspewmTtenbHbie fOKYMEHTbI 1

‘ npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
Auana3ox Temnepartyp ot - 20 °C go 95 °C (NBR), ot -20 °C go 180 °C (FPM) www.hummel.com

T% % B KonbLo Kpyrnoro ceuenus VMQ MeXpayHapoaHble cepTUdMKaTb

AG NpoAoNXUTENbHOE BO3AECTBNE o1 -60 °C 50180 °C (VMQ)
% No pns 3akasa No gnsa 3akasa No ans 3akasa
AG GL H V-Ms-Ex V-Ms-FPM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
MM MM MM 0oT1-20°Cno 95°C or-20°Cpo 180°C ot -60 °C go 180 °C
M12x1,5 6,5 9,5 14 1.197.1200.50 1.198.1200.50 1.199.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.197.1600.50 1.198.1600.50 1.199.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.197.2000.50 1.198.2000.50 1.199.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.197.2500.50 1.198.2500.50 1.199.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.197.3200.50 1.198.3200.50 1.199.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.197.4000.50 1.198.4000.50 1.199.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.197.5000.50 1.198.5000.50 1.199.5000.50
M63x1,5 10 16,5 70 1.197.6300.50 1.198.6300.50 1.199.6300.50
V-Ms-Ex / V-Ms-FPM-Ex / V-Ms-VMQ-Ex PG

m (€ @_ Martepuan JlaTyHb HUKENMPOBaHHas
! Ot

DN 2GID Ex ol 4 1D AZO

Bug 3auThi IP 68 — 10 6ap/IP 69K & et ovs o Doas
ATEX@ [ -207C - +180°C
& -
V-Ms-Ex (M
112G 1D KonbLo Kpyrnoro ceueHns NBR
V-Ms-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
V-Ms-VMQ-Ex Bce paspelumTenbHbie JOKYMEHTbI 1
T% % - KonbLo Kpyrnoro ceveHus VMQ mexpayHapopHble cepTudukaTbl
3 | npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnum Ha cainte
Avana3oH Temnepartyp ot - 20 °C go 95 °C (NBR), ot -20 °C go 180 °C (FPM) www.hummel.com
AG NpofoMKUTENLHOE BO3feiCcTBUE ot -60 °C o 180 °C (VMQ)
Q%rﬂ No ans 3akasa No ans 3akasa No ans 3akasa
AG GL H V-Ms-Ex V-Ms-FPM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
MM MM MM oT1-20°CRo 95°C o0o1-20°Cpo 180°C ot -60 °C go 180 °C
PG 7 5 8 14 1.197.0700.01 1.198.0700.01 1.199.0700.01
PG 9 6 9 17 1.197.0900.01 1.198.0900.01 1.199.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.197.1100.01 1.198.1100.01 1.199.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.197.1300.01 1.198.1300.01 1.199.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.197.1600.01 1.198.1600.01 1.199.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.197.2100.01 1.198.2100.01 1.199.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.197.2900.01 1.198.2900.01 1.199.2900.01
PG 36 8 13 50 1.197.3600.01 1.198.3600.01 1.199.3600.01
PG 42 9 15 58 1.197.4200.01 1.198.4200.01 1.199.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.197.4800.01 1.198.4800.01 1.199.4800.01

MpaBa cmpmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pa3MepoB 1 KOHCTPYKLMI COXPaHAIOTCSA 147



www.nummel.com
Ex MpuHaane>XHOCTH .

RSD-Ms-Ex Metr.

Martepnan

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns

.naTyHb HUKeNNpoBaHHaA

NBR/VMQ

Bup 3awubl IP 68 — 10 b6ap/IP 69K
112G 1D
Aunana3oH Temneparyp o1 -20°C go 95°C (NBR)
NpoAOKUTENbHOE BO3AAEHCTBNE ot -60°C go 180°C (VMQ) IG
Bce paspewmTtenbHblie JOKYMEHTbI U T T T)
MeXpayHapofHble cepTudukarbl ‘ 3
npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com
AG
QF# No ans 3akaza No gna 3akasa QF# No pnsa 3akasza No gns 3akasa
AG G GL NBR VMQ HapyxHas 1G GL NBR VMQ
MM MM 0o1-20°CpRo 95°C or-60 °C go 180 °C pesbﬁa MM MM or-20°C o 95°C ot1-60 °C o 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.078.1612.50 1.079.1612.50 M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.078.5032.50 1.079.5032.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.078.2012.50 1.079.2012.50 M50x15 M40x1,5 9 55 1.078.5040.50 1.079.5040.50
M20x1,5 MI16x1,5 6 22 1.078.2016.50 1.079.2016.50 M63x1,5 M32x1,5 10 65 1.078.6332.50 1.079.6332.50
M25x1,5 MI1é6x1,5 7 29 1.078.2516.50 1.079.2516.50 M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.078.6340.50 1.079.6340.50
M25x1,5 M20x1,5 7 29 1.078.2520.50 1.079.2520.50 M63x1,5 M50x1,5 10 65 1.078.6350.50 1.079.6350.50
M32x1,5 MI1é6x1,5 8 34 1.078.3216.50 1.079.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 8 34 1.078.3220.50 1.079.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.078.3225.50 1.079.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 43  1.078.4020.50 1.079.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 43  1.078.4025.50 1.079.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 43  1.078.4032.50 1.079.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.078.5025.50 1.079.5025.50
RSD-Ms-Ex PG

Martepnan

.naTyHb HUKEeNNpoBaHHaA

T B

148

Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns NBR/VMQ
ATEX&
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
112G 1D
Aunana3oH Temneparyp o1 -20°C o 95 °C (NBR)
NpoAOKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -60°C go 180°C (VMQ) IG
Bce paspewmTtenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXAyHapofHble cepTudukarbl T 3
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com
AG
% No ans 3akaza No gna 3akasa % No pnsa 3akasza No gnsa 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ AG 1G GL H NBR VMQ
MM MM MM 0o1-20°Cpo 95°C or-60 °C go 180 °C MM MM MM or-20°Cpo 95°C ot1-60 °C go 180 °C
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.078.0907.01 1.079.0907.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.078.3621.01 1.079.3621.01
PG 11 PG 7 [} 9 20 1.078.1107.01 1.079.1107.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.078.3629.01 1.079.3629.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.078.1109.01 1.079.1109.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.078.4229.01 1.079.4229.01
PG 13,5 PG9 6,5 9,5 22 1.078.1309.01 1.079.1309.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.078.4236.01 1.079.4236.01
PG 16 PG 9 65 9,5 24 1.078.1609.01 1.079.1609.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.078.4836.01 1.079.4836.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.078.1611.01 1.079.1611.01 PG 48 PG 42 10 13,5 ¢4 1.078.4842.01 1.079.4842.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.078.1613.01 1.079.1613.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.078.2111.01 1.079.2111.01
PG 21 PG13,5 7 103 30 1.078.2113.01 1.079.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.078.2116.01 1.079.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.078.2916.01 1.079.2916.01
PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.078.2921.01 1.079.2921.01

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Ex MpuHapgne)XHoctn

V-Ms-Ex-d Metr., NPT

B ««ccg - e
BE  atEXe

112G 1D Exd IIC

Bup 3awuthbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM/VMQ

J[inana3oH Temnepartyp o1 -20°C po 95°C (NBR), ot -20°C o 180°C (FPM)
NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -60°C go 180°C (VMQ)

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

S
2 | §
|
AG
% No pnsa 3akasa No ans 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasa
AG GL H be3 Konbuo NBR FPM VMQ

MM MM MM Kpyrnoro ceyenusa ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C no 180 °C
M12x1,5 16 21 14 1.875.1200.50 1.876.1200.50 1.877.1200.50
M16x1,5 16 20 19 1.875.1600.50 1.876.1600.50 1.877.1600.50
M20x1,5 16 19,5 22 1.875.2000.50 1.876.2000.50 1.877.2000.50
M25x1,5 16 19,5 30 1.875.2500.50 1.876.2500.50 1.877.2500.50
M32x1,5 16 20,5 41 1.875.3200.50 1.876.3200.50 1.877.3200.50
M40x 1,5 16 21 46 1.875.4000.50 1.876.4000.50 1.877.4000.50
M50x1,5 16 22 55 1.875.5000.50 1.876.5000.50 1.877.5000.50
M63x1,5 16 22,5 70 1.875.6300.50 1.876.6300.50 1.877.6300.50
NPT 3/8" 16 20 16 1.877.3800.70
NPT 1/2" 20 23,5 24 1.877.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.877.3400.70
NPT 1" 25 29,5 41 1.877.1000.70
NPT 1 1/4" 26 31 46 1.877.5400.70
NPT 1 1/2" 26,5 32,5 55 1.877.6400.70

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.hummel.con

Ex MpuHagne>XHOCTU =

—

RSD-Ms-Ex-d Metr.
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas ( € @ @ “
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/VMQ ATEX@ m
Bup 3awmutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K 112G 1D Ex d IIC
X
JlnanasoH Temneparyp o1 -20 °C go 95 °C (NBR)
NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -60 °C go 180 °C (VMQ)

Bce paspewmtenbHbie fJOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukatbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

IG

T \ .
! ]

!

AG
Gﬁ? No ansa 3akasa No ans 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ

MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 16 19 19 1.878.1612.50 1.879.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 16 19,5 22 1.878.2012.50 1.879.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 19,5 22 1.878.2016.50 1.879.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 19,5 30 1.878.2516.50 1.879.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 19,5 30 1.878.2520.50 1.879.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 41 1.878.3216.50 1.879.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 41 1.878.3220.50 1.879.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 41 1.878.3225.50 1.879.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 16 21 46 1.878.4020.50 1.879.4020.50
M40x 1,5 M25x1,5 16 21 46 1.878.4025.50 1.879.4025.50
M40x 1,5 M32x1,5 16 21 46 1.878.4032.50 1.879.4032.50

MNpaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLNM COXPaHSIoTCs




Ex MpuHagne>XHOCTU

V-INOX-Ex

Metr.

( € @. [+  Marepuan INOX (1.4305)
H
D 0 ZBID Ex ol 1D AZO |
m ATEX@ Bup 3awmThbl IP 68 - 10 6ap / IP 69K g
V-INOX-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
V-INOX-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
V-INOX-VMQ-Ex Bce paspeluuTenbHbie JOKYMEHTbI U
% - Konbuo kpyrnoro ceyenns VMQ MeXpayHapoaHble cepTudukarbi
3 | npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
Avana3zoH Temnepatyp o1 -20°C go 95°C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM) www.hummel.com
AG NpoAOXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -60°C o 180°C (VMQ)
% No gnsa 3akasa No pns 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL H V-INOX-Ex V-INOX-FPM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C go 180 °C
M12x1,5 6,5 9,5 14 1.192.1200.50 1.193.1200.50 1.194.1200.50
M16x1,5 [¢) 9 19 1.192.1600.50 1.193.1600.50 1.194.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.192.2000.50 1.193.2000.50 1.194.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.192.2500.50 1.193.2500.50 1.194.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.192.3200.50 1.193.3200.50 1.194.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.192.4000.50 1.193.4000.50 1.194.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.192.5000.50 1.193.5000.50 1.194.5000.50
M63x1,5 10 16,5 70 1.192.6300.50 1.193.6300.50 1.194.6300.50
V-INOX-Ex PG
m c € @_ Marepuan INOX (1.4305)
i
D 0 ZGID Ex ol 1D AZO &
Bupa 3awuThbl IP 68 - 10 6ap / IP 69K ?-"‘é"':g‘_'-éﬁ’&‘%;‘;:fg“;?
V-INOX-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR
V-INOX-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
V-INOX-VMQ-Ex Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
N i B Konbuo kpyrnoro ceuenns VMQ MeXpayHapopHble cepTudukarbl
© npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnum Ha cainte
DOvnanasoH Temnepatyp o1 -20°C go 95°C (NBR), ot -20°C no 180°C (FPM) www.hummel.com
26 nNpoAoMXUTENbHOE BO3AEHCTBME ot -60°C go 180°C (VMQ)
% No pns 3akasa No pns 3akasa No ans 3akasa
AG GL H V-INOX-Ex V-INOX-FPM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C no 180 °C ot -60 °C go 180 °C
PG 7 5 8 14 1.192.0700.01 1.193.0700.01 1.194.0700.01
PG 9 [¢) 9 17 1.192.0900.01 1.193.0900.01 1.194.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.192.1100.01 1.193.1100.01 1.194.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.192.1300.01 1.193.1300.01 1.194.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.192.1600.01 1.193.1600.01 1.194.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.192.2100.01 1.193.2100.01 1.194.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.192.2900.01 1.193.2900.01 1.194.2900.01
PG 36 8 13 50 1.192.3600.01 1.193.3600.01 1.194.3600.01
PG 42 9 15 58 1.192.4200.01 1.193.4200.01 1.194.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.192.4800.01 1.193.4800.01 1.194.4800.01

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha n3MeHeH!si pa3MmepoB 11 KOHCTPYKLMM COXPAHSIOTCA

151



Ex MpuHaane>XHOCTH

www.nummel.com

RSD-INOX-Ex

Metr.

Bce paspelwnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapoaHble cepTudmkaTbl

npeacTasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cante
www.hummel.com

Martepuan

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bup 3awmutbl

[manasoH Temneparyp
npoAomKuTenbHoe Bo3feiicTBue

INOX (1.4305)

NBR/VMQ

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K

ot -20 °C go 95 °C (NBR)
ot -60 °C o 180 °C (VMQ)

e« &R
ATEX&

112G 1D

H

AG

% No ans 3akasa No ansa 3akasa %\ No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL NBR VMQ AG 1G GL NBR vMQ
MM MM ot-20°C o 95 °C ot -60 °C o 180 °C MM MM or1-20°C o 95 °C oT1-60 °C o 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.098.1612.50 1.099.1612.50 M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.098.5032.50 1.099.5032.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.098.2012.50 1.099.2012.50 M50x1,5 M40x1,5 9 515 1.098.5040.50 1.099.5040.50
M20x1,5 MI16x1,5 6 22 1.098.2016.50 1.099.2016.50 M63x15 M32x1,5 10 65 1.098.6332.50 1.099.6332.50
M25x1,5 MI16x1,5 7 27 1.098.2516.50 1.099.2516.50 M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.098.6340.50 1.099.6340.50
M25x1,5 M20x1,5 7 27 1.098.2520.50 1.099.2520.50 M6é63x1,5 M50x1,5 10 65 1.098.6350.50 1.099.6350.50
M32x1,5 MI16x1,5 8 34 1.098.3216.50 1.099.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 8 34 1.098.3220.50 1.099.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.098.3225.50 1.099.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 43 1.098.4020.50 1.099.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 43 1.098.4025.50 1.099.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 43 1.098.4032.50 1.099.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.098.5025.50 1.099.5025.50
RSD-INOX-Ex PG
Marepuan INOX (1.4305) @ m
(€ E
i Konbuo kpyrnoro ceyenus NBR/VMQ ATEX@
% Cacs iy e i CORTES
i Bupg 3awuTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
K 112G 1D
3 [nana3oH Temneparyp ot -20 °C o 95 °C (NBR) G
NpPoAOKUTENBHOE BO3AECTBNE ot -60 °C go 180 °C (VMQ)
1T 1
Bce pa3spewmrenbHble fOKYMEHTbI 1 T LD
MeXAyHapofHble cepTudukarbl ‘ o
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha cainte
www.hummel.com AG
% No ans 3akaza No gna 3akasa % No pnsa 3akasza No gnsa 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ AG 1G GL NBR vVMQ
MM MM MM 0o1-20°Cpo 95°C or-60 °C go 180 °C MM MM MM or-20°Cpo 95°C ot1-60 °C go 180 °C
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.098.0907.01 1.099.0907.01 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.098.2921.01 1.099.2921.01
PG 11 PG 7 6 9 20 1.098.1107.01 1.099.1107.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.098.3621.01 1.099.3621.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.098.1109.01 1.099.1109.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.098.3629.01 1.099.3629.01
PG 13,5 PG9 6,5 9,5 22 1.098.1309.01 1.099.1309.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.098.4229.01 1.099.4229.01
PG 13,5 PG 11 65 9,5 22 1.098.1311.01 1.099.1311.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.098.4236.01 1.099.4236.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.098.1609.01 1.099.1609.01 PG 48 PG 36 10 13,5 ¢4 1.098.4836.01 1.099.4836.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.098.1611.01 1.099.1611.01 PG 48 PG 42 10 13,5 644 1.098.4842.01 1.099.4842.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.098.1613.01 1.099.1613.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.098.2111.01 1.099.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 103 30 1.098.2113.01 1.099.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.098.2116.01 1.099.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.098.2916.01 1.099.2916.01

152

Mpaea mpmbl HUMMEL Ha u3MeHeHNsi pa3MepoB 11 KOHCTPYKLMI COXPAHSIIOTCA




Ex MpuHapgne)XHoctn

V-INOX-Ex-d Metr., NPT

“ C€ @. @ Marepuan INOX (1.4404)
EE amxe

112G 1D Exd IIC

Bup 3awuthbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM/VMQ

[vnana3soH Temneparyp ot -20 °C go 95 °C (NBR), ot -20 °C go 180 °C (FPM)
NpoAoNMXUTENbHOE BO3AEHCTBME o1 -60°C o 180 °C (VMQ)

Bce paspewmtenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukarbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

B

GL

AG

No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No ans 3akasa No pns 3akasa
AG GL H @ be3s Konbuo NBR FPM VvMQ

MM MM MM Kpyrnoro ceyenusa ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C go 180 °C
M12x1,5 16 19 14 1.895.1200.50 1.896.1200.50 1.897.1200.50
M16x1,5 16 19 19 1.895.1600.50 1.896.1600.50 1.897.1600.50
M20x1,5 16 19,5 22 1.895.2000.50 1.896.2000.50 1.897.2000.50
M25x1,5 16 19,5 30 1.895.2500.50 1.896.2500.50 1.897.2500.50
M32x1,5 16 20,5 41 1.895.3200.50 1.896.3200.50 1.897.3200.50
M40x 1,5 16 21 46 1.895.4000.50 1.896.4000.50 1.897.4000.50
M50x1,5 16 22 55 1.895.5000.50 1.896.5000.50 1.897.5000.50
M63x1,5 16 22,5 70 1.895.6300.50 1.896.6300.50 1.897.6300.50
NPT 3/8" 16 20 19 1.897.3800.70
NPT 1/2" 20 23,5 24 1.897.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.897.3400.70
NPT 1" 25 29,5 41 1.897.1000.70
NPT 1 1/4" 26 31 46 1.897.5400.70
NPT 1 1/2" 26,5 32,5 55 1.897.6400.70

Npaga dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




www.nummel.com
Ex MpuHagne>XHOCTU —

RSD-INOX-Ex-d Metr.
Marepuan mox (14400 C € @. @ “
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/VMQ ATEX@ m
Bup 3awmutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K 112G 1D Ex d IIC
X
JinanasoH Temneparyp ot -20 °C o 95 °C (NBR)
NpoAOKUTENbHOE BO3AiECTBNE ot -60 °C go 180 °C (VMQ)

Bce paspewmtenbHbie fJOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble ceptudukatbl
npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

IG
I %
N
AG
% No ansa 3akasa No ans 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 16 19 19 1.898.1612.50 1.899.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 16 19,5 22 1.898.2012.50 1.899.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 19,5 22 1.898.2016.50 1.899.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 19,5 30 1.898.2516.50 1.899.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 19,5 30 1.898.2520.50 1.899.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 41 1.898.3216.50 1.899.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 41 1.898.3220.50 1.899.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 41 1.898.3225.50 1.899.3225.50
M40x 1,5 M20x1,5 16 21 46 1.898.4020.50 1.899.4020.50
M40x 1,5 M25x1,5 16 21 46 1.898.4025.50 1.899.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 16 21 46 1.898.4032.50 1.899.4032.50

Npasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHWsi pa3MepoB 1 KOHCTPYKLM COXPaHSIoTCs




Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

frocdpownaHrn u hUTNHrN

Snapflex Industrie meTpunuyeckmnn craHgapr

Focdpownanru cepun Snapflex BbinonHeHbl B MeTpuyeckux pasmepax. Yke cerogHs yAOBNETBOPAIOT BCEM
COBpeMeHHbIM 1 NepCcneKTUBHbIM TpeGoBaHNAM.

B 3Toih rnaBe Bbl HaligéTe:

* MeTpudeckune ropoLusiaHrm

o OUTUHIM ansA ropoLuiaHros

e KombuHaummn kabenbHbIX BBOOOB U (PUTUHIOB A1 roppoLLiaHroB

e T- o6pasHble U Y-0bpasHble cOegMHUTENN ONA METPUYECKNX roPOLLIAHTOB
* YI0Bble COeAUHUTENN A METPUYECKUX ropOoLLIaHIOB

e KpenneHus (KNUMcbl) o8 MeTPUYECKNX roppoLLaHroB

155



156

www.hummel.com

Snapflex Industrie meTpuueckun craHpgapt -

Snapflex

10,7
14,1
18,3
24,3
31,2
39,6
50,6

Martepnan Monnamng c€ @l' m

Aunana3zoH Temneparyp
npofoMmKUTeNnbHOe Bo3fencTBmne ot -30 °C go 100 °C

3aBogcKoii uBeT cepbint (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

YKasaHus:
- V3genvs u3 nonunponuneHa - no 3aseke

D No ans 3akasa
MM cepbiin

16 1.510.1600.50
20 1.510.2000.50
25 1.510.2500.50
32 1.510.3200.50
40 1.510.4000.50
50 1.510.5000.50
63 1.510.6300.50

Il

L]

D

No ans 3akasa
YepHbIn

1.510.1601.50
1.510.2001.50
1.510.2501.50
1.510.3201.50
1.510.4001.50
1.510.5001.50
1.510.6301.50

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

Snapsplit

T-00pa3Hblii 31eMeHT

& e

Marepuan

Monuamug

[Avana3oH Temneparyp

npoAaoJKUTesibHOe Bosneﬁc‘rnue

ot -40 °C o 100 °C

Bup 3awuTbl P42

3aBoAcKoW LBeT

YepHbii (RAL 9005)

Y-006pa3sHbiit 3neMeHT

Y-06pa3Hblii 3neMeHT
20
25
32
40

Yve

No ans 3akasa
YepHbiin

1.518.2001.50
1.518.2501.50
1.518.3201.50
1.518.4001.50

1.519.2001.50
1.519.2501.50
1.519.3201.50
1.519.4001.50

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHNs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHAOTCA

157



158

www.nummel.com

Snapflex Industrie meTpuyeckun ctaHpapt -

SM-N

Metr.

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M 50x 1,5

GL
MM

Martepnan Monnamug

IP 54, ¢ KONbLIOM KPYF/IOro CeYeHNs Ha COeANHUTENbHON
pe3b0e 1 XeCTKUM MOHTaXOM rocpupoBaHHon Tpybkm IP 65

Bup 3awutobl

[nanazoH Temneparyp

npofoMmKUTeNbHOe BO3fencTBne ot -20 °C po 80 °C

3aBopcKoii yBeT cepbiii (RAL 7031), yepHblii (RAL 9005)

YKa3zaHus:
- MexpyHapogHblit cepTuchukat B paspaboTke

NMoaxoasawmii K

MM mm Snapflex

23 17 16
28,6 24 20

34 35 25

41 39 32

51 47 40

62 57 50

No ans 3akasa
cepblit

1.514.1600.50
1.514.2000.50
1.514.2500.50
1.514.3200.50
1.514.4000.50
1.514.5000.50

No ans 3akasa
YepHbIil

1.514.1601.50
1.514.2001.50
1.514.2501.50
1.514.3201.50
1.514.4001.50
1.514.5001.50

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

Snapturn Metr.

m c € Marepuan Monnamug
J[ivana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -20 °C po 80 °C
Bug 3awmTbl P42

% 7 3aBoACKOM UBeT yepHblit (RAL 9005)
o ‘ YKazaHus:
l“ - MexpyHapogHbiii cepTudinkat B paspabotke

GL, H
[

AG d GL D H % NMopgxoasawmii K No ans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9.5 9 25,6 29,5 25 16 1.515.1601.50
M20x1,5 12,5 9 31 88 30 20 1.515.2001.50
M25x1,5 17 11 40,2 36,5 39 25 1.515.2501.50
M32x1,5 22,5 13 47,5 38,5 47,5 32 1.515.3201.50
M40x 1,5 29 13 56,5 41 55 40 1.515.4001.50
M50x1,5 36,5 18,5 67 43 65 50 1.515.5001.50
Snapturn-M Metr.
“ Marepuan Monnamug, NatyHb
m Davergebrauchstemperatur -20°C-80°C
Bug 3awmTbl P42
:%% 7 3aBOACKO UBeT yepHblit (RAL 9005)
o I YKasaHus:
ln - MexxpyHapoaHblii cepTucinkat B paspaboTke
- NPT no 3anpocy
Wohale —H
AG d GL D H % Moaxoaswwmii K No pans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
MT16x1,5 9,5 ) 25,6 29,5 25 16 1.515.1681.50
M20x1,5 12,5 [¢) 31 33 30 20 1.515.2081.50
M25x1,5 17 6,5 40,2 36,5 39 25 1.515.2581.50
M32x1,5 22,5 8 47,5 38,5 47,5 32 1.515.3281.50
M40x 1,5 29 8 56,5 41 55 40 1.515.4081.50
M50x1,5 36,5 10 67 43 65 50 1.515.5081.50

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHATCA



‘/V‘/V‘/VJJLJHJHJBLL’O/]J

Snapflex Industrie meTpunyecknn ctaHgaprt

Snapturn 90° Metr.

Martepnan Monnamug

npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTemne ot -20 °C o 80 °C

[nanazoH Temneparyp m

Bup 3awutbl P42
3aBopcKoii UBeT yepHbii (RAL 9005)
Ykaszanus:

- MexgayHapogHbIin cepTucukaT B paspaboTke

AG d GL H L % NMoaxopawmii K No ansa 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 9,5 30 57 12 16 1.525.1601.50
M20x1,5 12,5 9,5 &5,5 64 16 20 1.525.2001.50
M25x1,5 17 10 45 71,5 20 25 1.525.2501.50
M32x1,5 22,5 13 51 87,5 27 32 1.525.3201.50
M40x 1,5 29 13 65,4 97,2 32 40 1.525.4001.50
M50x1,5 36,5 13,5 72 106,5 41 50 1.525.5001.50
Snapturn-M 90° Metr.
Martepuan Monnamug, JlatyHb

Anana3oH Temneparyp m

npofomKUTeNnbHoe Bo3fencTBmne ot -20 °C o 80 °C

Bup 3awutbl 1P42 e r

3aBopcKoii UBeT yepHbii (RAL 9005) L ﬁ%

YKasauusa: -

- MexayHapofHbli cepTuchukaT B paspaboTke > ‘Il o

- NPT no 3anpocy ‘Il <

H
AG d GL H L % NMoaxopawmii K No gnsa 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex

M16x1,5 9,5 6 33,5 57 12 16 1.525.1681.50
M20x1,5 12,5 6 39 64 16 20 1.525.2081.50
M25x1,5 17 6,5 48,5 71,5 20 25 1.525.2581.50
M32x1,5 22,5 8 54,5 87,5 27 32 1.525.3281.50
M40x1,5 29 8 68,5 97,2 32 40 1.525.4081.50
M50x1,5 36,5 9 75,5 106,5 41 50 1.525.5081.50

160 MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS



Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

Snapturn 135°

Metr.

Marepuan

J[ivana3oH Temneparyp
npogomkuTensbHoe Bo3feiicTBue

Bug 3awmThbl

3aBoACKO UBeT

Monuamug

ot -20 °C po 80 °C

IP42

yepHblil (RAL 9005)

&
& YKasaHus:
- MexpyHapogHbiii cepTucinkat B paspabotke
‘?‘0 v
AG d GL H L % NMopgxopsawmii K No ansa 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 9,5 38,9 40,4 12 16 1.526.1601.50
M20x1,5 12,5 9,5 44,7 48,2 16 20 1.526.2001.50
M25x1,5 17 10 53,9 57,4 20 25 1.526.2501.50
M32x1,5 22,5 13 60,8 68,8 27 32 1.526.3201.50
M40x1,5 29 13 69,5 79,5 32 40 1.526.4001.50
M50x1,5 36,5 13,5 78,5 89,5 41 50 1.526.5001.50
Snapturn-M 135° Metr.
Marepuan Monnamupg, NatyHb

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5

9,5
12,5
17
22,5
29
36,5

J[ivana3oH Temneparyp
npogomkuTensHoe Bo3feiicTBue

Bug 3awmTbl

3aBoACKO UBeT

YkazaHua:
- MexpyHapopHblil cepTuchukat B paspaboTke
- NPT no 3anpocy
GL H L
mm mm mm
[ 42,4 41,4
[¢) 48,2 48,2
6,5 57,4 57,9
8 64,3 68,8
8 73 79,5
9 82 89,5

ot -20 °C go 80 °C

IP42

yepHblit (RAL 9005)

NMopgxoasawmii K
Snapflex

No ana 3akasa

1.526.1681.50
1.526.2081.50
1.526.2581.50
1.526.3281.50
1.526.4081.50
1.526.5081.50

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHATCA

161



162

Snapflex Industrie meTpunuyeckun craHpapT

yww.hummel.com

Snapclic-DUO-PA

Metr.

Martepnan

YnnotHuTenbHasa BCTaBKa

[nanazoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AECTBME

3aBoACKOI LBET

YKkazaHusa:
- YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bobl NPT no 3anpocy

nowaws C€ m
NBR m

ot -40 °C go 100 °C

yepHbii (RAL 9005)

AG

PG 11
PG 11
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36

10k

5-10
3-7
10-14
7-12
13-16
9-16
18 - 22
13 -20
22 - 31
20 - 26

Anana3oH Temneparyp
npopoKUTeNbHOE BO3AeicTBNe

3aBopcKoii UBeT

YKasauusa:
- YAnuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy

H D %%
MM MM MM
42 25 22
42 25 22
46 30 27
46 30 27
50 35 33
50 35 33
60 42 42
60 42 42
60 50 53
60 50 53

AG >|®|< GL H D %P NMoaxopawmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex
M16x1,5 5-10 8 42 25 22 16 1.542.1601.50
M16x1,5 3-7 8 42 25 22 16 1.542.1601.51
M20x1,5 10-14 10 46 30 27 20 1.542.2001.50
M20x1,5 7-12 10 46 30 27 20 1.542.2001.51
M25x1,5 13-18 11 50 35 33 25 1.542.2501.50
M25x1,5 9-16 11 50 35 33 25 1.542.2501.51
M32x1,5 18-24 11 60 42 42 32 1.542.3201.50
M32x1,5 13-20 11 60 42 42 32 1.542.3201.51
M40x1,5 22-31 13 60 50 53 40 1.542.4001.50
M40x1,5 20-26 13 60 50 53 40 1.542.4001.51
Snapclic-DUO-PA PG
Martepuan Monnamng c € @
YnnotHuTenbHasa BCTaBKa NBR

ot -40°C go 100 °C

yepHbii (RAL 9005)

No pns 3akasa

NMopxoasawmii K

Snapflex
16 1.543.1116.14
16 1.543.1116.15
20 1.543.1620.14
20 1.543.1620.15
25 1.543.2125.14
25 1.543.2125.15
32 1.543.2932.14
32 1.543.2932.15
40 1.543.3640.14
40 1.543.3640.15

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHSAIOTCS




Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

Snapclic-DUO-Ms

Metr.

Bl e @
Rokis|

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

YnnotHuTenbHasa BCTaBKa

[inanasoH Temneparyp
NpoAoIKUTENbHOE BO3AENCTBIE

JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas

Monuamug

NBR

ot -40 °C go 100 °C

YKasaHus:
o = 2 - YpnuHeHHble pe3bbbl v pe3bbbl NPT no 3anpocy
- Takxe pgoctyneH B IMI-3aLimLeHHOM NCnonHeHnn
- Focppowunanru DN no 3anpocy!
H GL
AG >|@|< GL H D % Mopxoasawmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex
M16x1,5 5-10 6 38,5 25 24/20 16 1.547.1601.50
M16x1,5 3-7 [¢) 38,5 25 24/20 16 1.547.1601.51
M20x1,5 10-14 ) 41,5 30 28/24 20 1.547.2001.50
M20x1,5 7-12 [¢) 41,5 30 28/24 20 1.547.2001.51
M25x1,5 13-18 7 44,5 35 34/30 25 1.547.2501.50
M25x1,5 9-16 7 44,5 35 34/30 25 1.547.2501.51
M32x1,5 18-24 8 52,5 42 40 32 1.547.3201.50
M32x1,5 13-20 8 52,5 42 40 32 1.547.3201.51
M40x 1,5 22-31 8 59 50 50 40 1.547.4001.50
M40x 1,5 20-26 8 59 50 50 40 1.547.4001.51
Snapclic-DUO-Ms PG
m c € @l' Marepuan JlaTyHb HUKenvpoBaHHas

AG

H GL

AG 1Dk
MM

PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-16
PG 21 9-16
PG 29 18-22
PG 29 13-20
PG 36 22-28
PG 36 20-26

KnemmHas BcTaBka

YnnotHuTenbHas BCTaBKa

[nanasoH Temneparyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AENCTBIE

YKa3zaHus:

- YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy

- Takxe pgoctyned B IMU-3awiuiieHHOM NCNONHeHUN
- Fochpowwnanru DN no 3anpocy!

GL H D
MM MM MM
6 38,5 25
6 38,5 25
6 41,5 30
6 41,5 30
7 44,5 35
7 44,5 35
8 52,5 42
8 52,5 42
8 59 50
8 59 50

Monuamug

NBR

ot -40 °C go 100 °C

Mopgxopasawmii K
Snapflex

No ana 3akasa

1.548.1116.01
1.548.1116.15
1.548.1620.01
1.548.1620.15
1.548.2125.01
1.548.2125.15
1.548.2932.01
1.548.2932.15
1.548.3640.01
1.548.3640.15

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB Y KOHCTPYKLIMM COXPaHSAIOTCS

163



yww. hummel.com

Snapflex Industrie meTpunuyeckun craHpapT -
Snapclic-PA-W Metr.
Martepuan Monnamug c € @ m
Konbuo kpyrnoro ceyenus NBR m
J[nana3oH Temneparyp
NPOAOKUTENBHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C
o,
3aBopACKOi UBeT yepHbii (RAL 9005) <
T D
Yka3zanus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
f
O,
AG
AG GL H L D QEP NMoaxopawmii K No ansa 3akasa
MM MM MM MM Snapflex
M25x1,5 11 40 53 30 33 20 1.552.2520.50
M25x1,5 11 40 53 85 33 25 1.552.2525.50
M32x1,5 11 51,5 64,5 42 42 32 1.552.3200.50
Snapclic-PA-W PG, NPT
Marepuan Monnamug c € @ m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
[Aunana3oH Temneparyp
NpoAONKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C
L
3aBopcKoii yBeT yepHbii (RAL 9005) <
T D
YKasauua:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
f
O,
AG
AG GL H L D % NMopxopsawuin K No ans 3akasa
MM MM MM MM Snapflex
PG 16 10 32,5 41,5 25 27 16 1.552.1616.14
PG 21 11 40 53 30 83 20 1.552.2120.14
PG 21 11 40 53,5 35 33 25 1.552.2125.14
PG 29 11 51,9 64,5 42 42 32 1.552.2932.14
NPT 3/4" 13 40 53 30 88 20 1.552.3420.70
NPT 3/4" 13 40 53,5 35 33 25 1.552.3425.70
NPT 1" 19 51,5 64,5 42 42 32 1.552.1032.70

164 MNpaBa drpmbl HUMMEL Ha n3mMeHeHUs pa3sMepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



Snapflex Industrie meTpuuyeckun craHpgapT

Snapclic-DUO-PA-W Metr.

“ c € @l‘ Martepnan Monnamug
m YnnotHuTenbHas BCTaBKa NBR

Anana3oH Temneparyp

npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTane ot -40 °C o 100 °C
L 3aBogckoi uBeT yepHbiit (RAL 9005)
T YKasaHus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
3 - Tothpownanru DN no 3anpocy!
AG >|@|< GL H L D % NMoaxoaawmii K No ansa 3akasa
MM MM MM MM MM MM Snapflex
M25x1,5 13-18 11 40 93 35 33 25 1.553.2501.50
M25x1,5 9-16 11 40 93 35 33 25 1.553.2501.51
M32x1,5 18 -22 11 51,5 110,5 42 42 32 1.553.3201.50
M32x1,5 13 -20 11 51,5 110,5 42 42 32 1.553.3201.51
Snapclic-DUO-PA-W PG
m c € @ Marepuan Monnamug
YnnotHuTenbHas BCcTaBKa NBR
[inana3oH Temnepartyp
npofomxuTenbHoe Bo3fencTane ot -40 °C go 100 °C
L 3aBogcKoi uBeT yepHbiii (RAL 9005)
T YKasaHus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
3 - Fochpownanru DN no 3anpocy!

AG Dk GL H L D ® Moaxopsuwmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM mm MM Snapflex
PG 11 5-10 8 27 66,5 25 22 16 1.554.1116.14
PG 11 3-7 8 27 66,5 25 22 16 1.554.1116.15
PG 16 10-14 10 32,5 78 30 27 20 1.554.1620.14
PG 16 7-12 10 32,5 78 30 27 20 1.554.1620.15
PG 21 13-16 11 40 93 35 33 25 1.554.2125.14
PG 21 9-16 11 40 93 35 33 25 1.554.2125.15
PG 29 18-22 11 51,5 110,5 42 42 32 1.554.2932.14
PG 29 13-20 11 51,5 110,5 42 42 32 1.554.2932.15

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHATCA



www.nummel.com
Snapflex Industrie meTpuyeckui ctaHpapt -

Snapclip

Martepuan

oo CE T Rokis|

166

Jinana3oH Temnepartyp
NpoAoNKUTENbHOE BO3fEICTBME ot -30 °C go 100 °C

3aBopcKoil yBeT cepbiit (RAL 7031), yepHbiii (RAL 9005)

YKa3zanusa:
- 3genus u3 nonunponuneHa - no 3asBke

NMoaxoasawmii K H H1 L L1 D d No ans 3akasa No ans 3akasa
Snapflex mm mm mm mm mm mm cepbli YepHbIin
16 27 29,5 21 27 10 5,3 1.730.1600.50 1.730.1601.50
20 31 33,5 28 31 10 5,3 1.730.2000.50 1.730.2001.50
25 36 36 34 37 10 5,3 1.730.2500.50 1.730.2501.50
32 43 45,5 42 42,5 10 5,3 1.730.3200.50 1.730.3201.50
40 51 53,5 51 52 10 5,3 1.730.4000.50 1.730.4001.50
50 61 63,5 62 65 10 5,3 1.730.5000.50 1.730.5001.50
63 73 77 76 78 10 5,3 1.730.6300.50 1.730.6301.50
Snapform
Marepnan BbicokokauecTBeHHasl CTanb r .
| @ & m

NMoaxoasawmii K H L B No ansa 3akasa
Snapflex MM MM MM

16 50 66 30 1.318.1600.04
20 60 75 34 1.318.2000.04
25 65 80 39 1.318.2500.04
32 75 90 46 1.318.3200.04
40 95 105 55 1.318.4000.04
50 115 125 66 1.318.5000.04
63 145 165 82 1.318.6300.04

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUs pasMepoB Y KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




()

MeTtpuieckue rocppownaHrm Snapflex-Ex

frocdpownaHrn n GuTNHrN

MeTtpunueckue roppouwnaHru Snapflex-Ex

Fodgpownanru cepumn Snapflex-Ex 6asupyrorca Ha MeTpuHecknx pasmepax. OHU paspabGoTaHbl Ans
NPUMEHEHNA B JIEKTPOOGOPYAOBaHNM C KJIaCCOM B3pPbIBO3aLiUThbI ,e" cornacHo Hopm EN 60079-0 n

EN 60079-7

B 3TOoM rnaBe Bbl HanpgéTe:

e focbpolnaHru , ceptudmumpoBaHHble no ATEX
e KombuHauum kabenbHbiX BBOAOB U (OUTUHIOB A1 rohpoLUSIaHroB, cepTudurLMpoBaHHbIX No ATEX

167



ww ‘/VJ'JMHJHJBLL’O/!J

MeTtpuieckme rocpownaHrm Snapflex-Ex

Snapflex-Ex

E— e (€ ATEX®  [E

JinanasoH Temneparyp

NpoAoONKUTENbHOE BO3AEIHCTBME ot -20°C go 95 °C
3aBopcKoil yBeT yepHbii (RAL 9005)
YKasauua:

- Bce paspetumTesnibHble OKYMeHTbI 1 MexXpy-
HapopHble cepTuduKaTbl
npe/cTaBieHbl Ha CTP.176 wnn Ha caite
www.hummel.com

-]

D

Pasmep d D No ana 3akasa
D MM MM YepHbIin
16 10,7 16 1.560.1601.50
20 14,1 20 1.560.2001.50
25 18,3 25 1.560.2501.50
32 24,3 32 1.560.3201.50
40 31,2 40 1.560.4001.50

Snapclip-Ex

Marepuan nowawns — C € ATEXED m

JvanazoH Temneparyp

NpoAONKUTENbHOE BO3AEIHCTBME ot1-20°C go 95 °C
3aBopcKoil yBeT yepHbii (RAL 9005)
YKazauua:
- Bce paspelumntenbHble JOKYMEHTbI N MeXAy-
HapogHble cepTucuKaThbl -
npefcTaBieHbl Ha CTP.176 wnn Ha caitte T —
www.hummel.com :)
Sld e
L
e LT

Pasmep H H1 L L1 D d No pns 3akasa
D mm mm mm mm mm mm YepHbIin
16 27 29,5 21 27 10 5,3 1.731.1601.50
20 31 33,5 28 37 10 5,3 1.731.2001.50
25 36 36 34 37 10 5,3 1.731.2501.50
32 43 45,5 42 42,5 10 5,3 1.731.3201.50
40 51 53,5 51 52 10 5,3 1.731.4001.50

168 MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHNs pa3mepoB U KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS



MeTtpuueckue roppownaHru Snapflex-Ex

Snapclic-DUO-Ms-Ex

“ c ( ATEX@ Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
m Knemmnas BcTaBka Monnamug
112G 1D YnnotHUTenbHas BCTaBKa NBR
[Anana3oH Temnepartyp
NPoAONXKUTENIbHOE BO3AECTBNE 0T -20 °C po 95 °C
YkaszaHus:

- YpnuHeHHble pe3bbbl v pe3bbbl NPT no 3anpocy

7 &

AG >|®|< GL H D % Mopaxopaswwmii K No ana 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex-Ex

M16x1,5 5-10 6 38,5 25 24/20 16 1.566.1601.50
M16x1,5 3-7 6 38,5 25 24/20 16 1.566.1601.51
M20x1,5 10-14 6 41,5 30 28/24 20 1.566.2001.50
M20x1,5 7-12 6 41,5 30 28/24 20 1.566.2001.51
M25x1,5 13-18 7 44,5 35 34/30 25 1.566.2501.50
M25x1,5 9-16 7 44,5 35 34/30 25 1.566.2501.51
M32x1,5 18 - 24 8 52,5 42 40 32 1.566.3201.50
M32x1,5 13-20 8 52,5 42 40 32 1.566.3201.51
M40x1,5 22 - 31 8 59 50 50 40 1.566.4001.50
M40x1,5 20 - 26 8 59 50 50 40 1.566.4001.51

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUs pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




www.nummel.com
MeTpuueckue roppownaHrn Snapflex-Ex =

Snapclic-DUO-Ms-Ex PG
Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas c ( ATEX@ m
KnemmHas BcraBka Monuamug, 112G 1D
YnnoTHUTenbHas BCTaBKa NBR

[nanasoH Temnepartyp
NPOAONXKUTENIbHOE BO3AECTBNE 0t -20 °C po 95 °C

YKa3zaHunsa:

- YanuHeHHble pe3bbbl n pe3bGbl NPT no 3anpocy

- Bce paspeLuntenbHble JOKYMeHTbI 11 MeXAyHapoAHble cepTuduKaThl
npeacTaBneHbl Ha cTp.176 nin Ha caiire www.hummel.com

AG >|®|< GL H D % NMopxopsawmii K No ana 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex-Ex
PG 11 5-10 6 38,5 25 24/20 16 1.567.1116.01
PG 11 3-7 6 38,5 25 24/20 16 1.567.1116.15
PG 16 10-14 6 41,5 30 28/24 20 1.567.1620.01
PG 16 7-12 6 41,5 30 28/24 20 1.567.1620.15
PG 21 13-16 7 44,5 35 34/30 25 1.567.2125.01
PG 21 9-16 7 44,5 35 34/30 25 1.567.2125.15
PG 29 18-22 8 52,5 42 40 32 1.567.2932.01
PG 29 13-20 8 52,5 42 40 32 1.567.2932.15
PG 36 22-28 8 59 50 50 40 1.567.3640.01
PG 36 20-26 8 59 50 50 40 1.567.3640.15

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUsi pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS




FrochpownaHrn n GUTUHMM

Nrodpownanrn Tuna DN

B sTom rnaBe Bbl HanpgéTe:

e Nlochpownanrm Tuna DN 13 nonvamuga
e SM-puTUHIM gns GbICTPOro MoHTaxa rodpotunaHros Tuna DN
* YrnoBble coefuHUTENn gnsa rogpoLunadros tuna DN

D)

Nrogpownanrn tTuna DN

171



www.nummel.com
Nrogpownanrn tTuna DN -

SM-WS-PA DN

Marepuan Monvamug c € @l' m

[nanasoH Temneparyp

NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCcTBMe ot -40°C go 110 °C
3aBopcKoi uBeT cepbiit (RAL 7031), yepHbiii (RAL 9005)
D

Pasmep Tun d D No pns 3akasa No ans 3akasa
DN MM MM cepblii YepHbli
10 PA 10 13 1.510.0900.14 1.510.0901.14
12 PA 12 15,5 1.510.1100.14 1.510.1101.14
14 PA 14 18,5 1.510.1300.14 1.510.1301.14
17 PA 16,5 21 1.510.1600.14 1.510.1601.14
23 PA 22,5 28,5 1.510.2100.14 1.510.2101.14
29 PA 28,5 34,5 1.510.2900.14 1.510.2901.14
37 PA 36 42 1.510.3600.14 1.510.3601.14
50 PA 47,5 54 1.510.4800.14 1.510.4801.14

172 MNpaBa drpmbl HUMMEL Ha n3mMeHeHUs pa3sMepoB 1 KOHCTPYKLIMW COXPaHAIOTCA



Nrogpownanrn tTuna DN

SM-N

Metr., PG, NPT

“ c€ @l‘ Martepunan Monnamug

GL

Bup 3awuthbl IP 54, ¢ KONbLIOM KPYF/IOro CeYeHNs Ha COeANHUTENbHON
pe3bbe 1 XecTkMM MOHTaXoM rotpupoBaHHoil Tpyoku IP 65

[inanasoH Temnepartyp
npofoMmKUTenbHoe BoO3fencTene 0ot -20 °C po 80 °C

3aBopcKoii yBeT cepblii (RAL 7031), uepHblii (RAL 9005)

H P3G

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"

GL H D % DN No pns 3akasa No pns 3akasa
mm mm mm mm cepblii YepHbIi
8 23 20 17 10 1.511.1600.50 1.511.1601.50
9 28 26,5 24 14 1.511.2000.50 1.511.2001.50
11 32 38,5 35 23 1.511.2500.50 1.511.2501.50
11 35 46 42 29 1.511.3200.50 1.511.3201.50
8 23 19 17 10 1.511.0900.14 1.511.0901.14
8 25 23 21 12 1.511.1100.14 1.511.1101.14
9 28 26,5 24 14 1.511.1300.14 1.511.1301.14
10 29 30 27 17 1.511.1600.14 1.511.1601.14
11 32 38,5 85 23 1.511.2100.14 1.511.2101.14
11 35 46 42 29 1.511.2900.14 1.511.2901.14
13 41 54,5 50 37 1.511.3600.14 1.511.3601.14
14 46 70 64 50 1.511.4800.14 1.511.4801.14
15 23 19 17 10 1.511.3800.70 1.511.3801.70
13 29 30 27 17 1.511.1216.70 1.511.1217.70
13 32 38,5 35 23 1.511.3400.70 1.511.3401.70
15 85 46 42 29 1.511.1000.70 1.511.1001.70

Mpaea dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHUs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHATCA

173



174

www.hy

Nrogpownanrn tTuna DN

gmmel.com

SM-w

Metr., PG, NPT

Martepnan Monnamug
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awuTbl IP 54

NPy XeCTKOM MOHTaxe rotpupoBaHHoil Tpyoku IP 65

AnanasoH Temneparyp

NpoAONKUTENbHOE BO3AECTBME 0ot -20 °C po 80 °C

3aBogcKoi uBet yepHbii (RAL 9005)

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"

NMoaxoaawmii K
L % D rocgpnpoBaHHoii
MM MM mm Tpy6ke SM DN
43 19 20 10
52 24 26,5 14
70 33 38,5 23
83 42 46 29
43 19 19 10
48 22 23 12
52 24 26,5 14
56 27 30 17
70 88 38,5 23
83 42 46 29
43 19 19 10
56 27 30 17
70 33 38,5 23
83 42 46 29

« ¢ E

6L

No ana 3akasa

1.513.1601.50
1.513.2001.50
1.513.2501.50
1.513.3201.50

1.513.0901.14
1.513.1101.14
1.513.1301.14
1.513.1601.14
1.513.2101.14
1.513.2901.14

1.513.3801.70
1.513.1217.70
1.513.3401.70
1.513.1001.70

MpaBa dvpmbl HUMMEL Ha n3meHeHNs pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLMIN COXPaHAOTCA




"pl/lHaAJ'le)KHOCTI/I

Martepnan

YnnotHeHue

Bup 3awmtbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoNXUTeNnbHOE BO3AECTBUE

3aBogcKoii yBeT

cnaney 1 cnaney 2
@ mm
S /NN
1 ‘ ‘ ] =
4 H hdl
| c f f
C 9]
B ’ B
Pa3mep c¢navey 9 A B C
MM MM MM MM
12 1 4,3 49 47 37
17 1 4,3 49 47 37
23 1 6,0 69 65 51,5
29 2 6,5 90 78 64,5
37 2 6,5 99 94 79,5
50 2 6,5 116 101 87,5

15,5
15,5
21,5
9.5
10,5
12,5

Monnamug

NBR

IP 54

o1 -40 °C o 110 °C

cepblii (RAL 7011), YepHblit (RAL 9005)

F H
MM MM
29 35
29 85

41,5 44
64,5 55
79,5 66
87,5 76

No gnsa 3akasa
cepblit

1.312.1100.15
1.312.1600.15
1.312.2100.15
1.312.2900.15
1.312.3600.15
1.312.4800.15

No pnsa 3akasa

YepHbIit

1.312.1101.
1.312.1601.
1.312.2101.
1.312.2901.
1.312.3601.
1.312.4801.

MpaBa pupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHUs pasMepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHSAIOTCS

175



www.h L!HJH!QL com

TexHnueckan nHgopmaums

Adpyrue nHoctpaHHbIe pa3pelumTesibHble
AOKYMEHTbI Ha B3PblBOSaI.I.|I/II.I.I,éHHbIe npenva

WHCTPYKLMIN MO MOHTaXKy

YnnotHuTeNnbHas BCTaBKa AN HECKONbKUX nposofoB:

pEpalta No.1100 AnameTp Kabens MoxeT 6biTb MeHblue Ha 20 % auameTpa OTBEpCTUS, HO
MaKCUManbHas pasHuLa Mexay AMamMeTpom Kabens 1 0TBepcTUeM He JOMKHA
npesbiwaTh 1 M.
Poccust PPC 00-27485
i POCCDE-RG05-803140, POCC-RU-0001-11TBOS BcTaBKM AnA nnockoro ka6ens: CeyeHne UCMONb3yeMoro Kabens JOmKHO
OT/NYATbCA MAKCUMYM Ha Ha TMM No AIMHe 1 Ha TMM Mo LWUpKMHe OT 06nacTu 3a-
s Kurait CQST CNEx06.1147U XVMa 3a7iaHHOM Npou3BoAuTeNeM. [eoMeTpUs ceyeHns kabens JoNIXHa cooTBeT-
CQST CNEx06.1148U CTBOBATb FeOMETPUYM OTBEPCTHS BO BCTaBKe (110 6OKaM CKpyrIieHUe N HeT).
Bpasunus INMETRO MC AEX-4665-X  INMETRO MC AEX-6203-X IECEx BVS 07.0019X IECEx KEM 06.0056
INMETRO MC AEX-5233-X  INMETRO MC AEX-6410-X IECEx BVS 07.0021 IECEx KEM 07.0012
INMETRO MC AEX-5234-X  INMETRO MC AEX-6411-X = IECEx BVS 07.0020X IECEx KEM 07.0014X
INMETRO MC AEX-5235-X  INMETRO MC AEX-6412-X b IECEx BVS 07.0022X IECEx KEM 07.0013X
INMETRO MC AEX-8528 INMETRO MC AEX-8822-X IECEx BVS 10.0078X
Jlonyckm K 3Kcnnyataumm ansa ka6enbHbIX BBOJOB C COeAUHUTENbHOW pe3b6oi HSK-* / PaspewleHme Ha ucnonb3oBaHue 3Ha4uka VDE 40012033
[nana3oH Temnepatyp CaupgetenbctBo EC (EBpocoio3a) 06
CrpaHuua katanora ApTukyn No apTukyna NpoA0/XMUTENb-HOe Donyck G Tonyck D ucnbiTaHumn obpasua upenns
BO3felicTBre (raz) (nbinb)
148 RSD-Ms-Ex 1.078.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
148 RSD-Ms-Ex 1.079.* -60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
152 RSD-INOX-Ex 1.098.* 20°C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
152 RSDINOX-Ex 1.099.* -60 °C -180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
151 V-INOX-Ex 1.192.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
151 VANOX-FPM-Ex 1.193.* 20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
151 VAINOX-VYMQ-Ex 1.194.* -60 °C - 180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-Ex 1.197.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-FPM-Ex 1.198.* 20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-VMQ-Ex 1.199.* -60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
134 HSK-K-MZ-Ex 1.215.* 20°C-70°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
112-116 HSK-K-Ex 1.291.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
112,113 HSK-K-Ex 1.295.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
146 HSK-V-Ex / Mz-V-Ex 1.296.* 20°C-95°C X X BVS 03 ATEX E 298
144, 145 V-Ex 1.297.* 20 °C-90°C X X DMT 03 ATEX E 049
169, 170 Snapclic-Duo-Ms-Ex 1.566.*/1.567.* -20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
168 Snapflex-Ex 1.560.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
133 HSK-K-FLAKA-Ex 1.589.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
136 HSK-M-FLAKA-Ex 1.689.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
132 HSK-K-Multi-Ex 1.599.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
106, 107 EXIOS Barrier 1.606.* -60°C-85°C X X Sira-11-ATEX-1110-X
104, 105 EXIOS Standard 1.605.* -60°C-105°C X X BVS 10 ATEX E 062 X
117-120, 126, 127 HSK-M/EMV-Ex 1.610.* / 1.616.* -20°C -95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
128 -130, 137, 138 HSK-MZ/EMV-Ex 1.611.* /1.617.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
121,122 HSK-INOX-Ex 1.612.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
140 HSK-M-Ex-d 1.622.* 60 °C-105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
141 HSK-MZ-Ex-d 1.628.* -60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
142 HSKAINOX-Ex-d 1.632.* -60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
142 HSKINOX-PVDF-Exd ~ 1.633.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
140 HSK-M-PVDF-Ex-d 1.634.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
124,125 HSK-M-EMV-D-Ex 1.636.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
124, 125 HSK-M-EMV-D-Ex 1.637.* 60 °C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117-120, 126, 127 HSK-M/EMV-Ex 1.640.* / 1.646.* -60 °C - 95 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
128-130 HSK-MZ/EMV-Ex 1.647.* 60 °C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
121,122 HSK-INOX-Ex 1.642.* -60 °C - 95 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117-120 HSK-M-PVDF-Ex 1.660.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
137,138 HSK-MZ-PVDF-Ex 1.661.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
121,122 HSK-INOX-PVDF-Ex 1.662.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
127 HSK-M-EMV-PVDF-Ex 1.666.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
129, 130 HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex 1.667.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
135 HSK-M-Multi-Ex 1.687.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
168 Snapclip-Ex 1.731.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
149,153 V-Ms-/INOX-Exd 1.875.*/1.895.* .20 °C -95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
149,153 V-Ms-/INOX-FPM-Ex-d ~ 1.876.*/1.896.* 20 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
149,153 V-Ms-/INOXVMQExd 1.877.*/1.897.* 60 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
150, 154 RSD-Ms-/INOX-Ex-d 1.878.%/1.898.* -20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
150, 154 RSD-Ms-/INOX-Ex-d 1.879.*/1.899.* .60 °C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024

,D,aHHbIe MoryT ObITb U3MeHeHbl 6e3 npenBapuUTesibHOTo yBegomMneHua




TexHu4yeckas nigopmauyns

Knacc 3awumTtsi IP, EN 60529

3awmTa oT Npu KOCHOBEe-
HUA

3aluTa o T NPUKOCHOBE-
HUI 6OJBLLLION NNOCKOCTbIO
Tena (TblbHaA CTOPOHa
KUCTU pyKK)

3au.|,vna OT NPUKOCHOBE-
HUA Nanbuamn

3awmTa OT NPUKOCHOBEHUA
VIHCTPYMEHTaMu, MPOBOJIO-
KON U T. A. 0> 2,5MM

3aLmTa OT NPUKOCHOBEHUSA
VNHCTPYMEHTaMu, NPOBOSIO-
KON UT. O.0> 1TMm

Sau.wna OT MPUKOCHOBEHUA
VNHCTPYMeHTaMK, NPOBOSIO-
KOW U T. A. 2 > 1MM

3alumTa OT NPUKOCHOBEHUA
VIHCTPYMEHTaMU, MpOBOJIO-
KON UT. 0.0 > TMm

_ 32 = =
o 5y 3538 3 8 = &g y 2
S0 Q > =] o = = o ¥ a2
Ea c E Z2g © & Z 5% o3 o
[ cC Qo &u:q: =< S s = S o 5\8>~
23 ) S8 23 @ S3 S6 i3
& 33 T = = o S T 582
o J o s 29 B S == = =
s 9 st G552 = o 25 & o o < &= @
e Edws ®©80s oS Bc= o8 23 23
3 o ® 0O T a3 XS =3 Sa =g =3 2 cg2s
= g-rum %3: EEsC = © =8 = © 5352 53T
X9 &0 o g ¥ o og o el ol ]
3 © o3 SO w©TCig © = c & © x o ga o & x
& Sic §28 t£ggg E8 £z £8 §8a 5§83
£ ERES 332 3833 3= e gE Jzs dJ=&
© © © © faa} © o U © © ©
T LRV mIT wmaee Mo M @ M @ mIT mIC

HeT 3awutbl

3almTa NpoTMB TBEPABIX
Yy>KePOaHbIX Ten
2 >50Mm

3awmTa NpoTnB TBEPAbIX
Yy>KePOJHbIX Ten
2>12,5mMm

3awmTa NpoTMB TBEPABIX
Yy>KepoaHbIX Ten > 2,5mMm

IP 33 IP 34

IP 30 IP 31 1P 32

3awmTa NpoTMB TBEPABIX
Yy>KepoHbIX Ten > 1Mm

IP 43

IP 40 IP 41 IP 42 IP 44

3awmTa OT OTNOXEHUN
MbIN BO BHYTPEHHUX
YacTax

IP 65 IP 66 IP 67

HeT npoHUKHOBEHMS Mbln IP 60 IP 68

NMpumeHsemMbie coKkpaLleHVs

CR  Xnopkayuyk PP Monunponunex

FPM  ®topkayyyk PVC  Monueununxnopug,
Ms  JlaTyHb PVDF  MonuuHunuaeHbTopug,
NBR  byTapmeH-HUTPUIbHbINA Kay4yk SB Crupon6yTapmeH

PA  Monuamng VMQ CunukoH

PE Nonuatunen

[aHHble MOryT 6bITb M3MeHeHbl 6e3 NpefBapUTEeNIbHOIO YBEOMIEHUA




TexHnueckan nHgopmaums

ywww.hummel.con

MeTtpuyeckue pasmepbl pe3b6bi no I1ISO

60° LLiar pe3bbbl

oD1

2D2

\

N

M12x1,5 1,5 10,38 12,2

M20x1,5 1,5

N
o

18,38 20,2

M32x1,5 1,5

w
N

30,38 32,2

M 50x1,5 1,5

(€3]
o

48,38 50,2

Pasmepbl pe3b6bl PG

80° Llar pe3bbbl

oD1

2D2

PG 7 1,270 12,5 11,28 12,7

PG 11 1,410 18,6 17,26 18,8

PG 16 1,410 22,5 21,16 22,8

PG 29 1,588 37,0 35,48 37,4

PG 42 1,588 54,0 52,48 54,5

Pasmepbi pe3b6bl NPT

Llar pe3bbbl

60°
|
}Q\/(?\/\
\

KoHnycHocTb

6,25 % \\ 90°

1/4" NPT 1,411 13,716

—_
[ee]

1/2" NPT 1,814 21,336 14

1" NPT 2,208 33,4 111/2

11/2" NPT 2,208 48,26 111/2

2 1/2" NPT 3,175 73,025 8

31/2" NPT 3,175 101,6 8

Pasmepbl pe3b0Obl Ans ra3oBbix Tpy6

55° LLlar pe3bbbl

zD1

2D2

G 1/4" 1,337 13,157 11,445

G1/2" 1,814 20,955 18,631 21,3

G1" 2,309 33,249 30,291

G11/2" 2,309 47,803 44,845

G21/2" 2,309 75,184 72,226 75,7

G31/2" 2,309 100,330 97,372 101,0

5 APYrUX AVana3oHOB TeMMepaTyp B CTaAWUM MOATOTOBKU. AKTyasibHYtO nHhopMmauuio Bel HanaeTe B MHTepHeTe no agpecy: www.hummel.com




D)

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY

Shapturn

OTnnyHas 3awmrta roppmpoBaHHOro pykaBsa
OT CUJIbHOro HaTs)xeHun!

1. BkpytTute Snapturn B MOHTa)>kHOe OoTBepcTmne

2. BctaBbTe Snapflex B Snapturn go dvkcayum

3. MpwkaTb Snapturn K KOpnycy 1 3aKpyTUTb — rOTOBO!

BBMHTUTb

NPOTAHYTb

X 4

3aKpyTMTL rotoeo Snapturn

3thhpeKTNBHDIN

@ @ cnoco6 MoHTaxa

roppupoBaHHOro
pyKkaBa

K

179



www.hummel.con

NHCTpYKLMA MO MOHTaXy e

HSK-M-EMV

1-a onepauyus

+ CHATb M3onAUMIO ¢ Kabens
+ 0BHaXMTb 3KPaHUPYIOLLYIO OMNETKY

“-‘D.\iv?
Tl i

2-1 onepauvs

abenb Yepe3 HaKNAHYIO ranky
KabeJib B KIIEMMHYIO BCTABKY
UTb 3KPaHMPYIOLLLYIO OMeTKy
Ha KIEeMMHYIO BCTaBKY
aHVpYIoLLAs orneTka JoJXHa
aTb KOJIbLIO KPYIJIOro ceYeHus
NPUGIM3NTENBHO Ha 2 MM

- | 3-a onepauus

wTyuep
+ cobpaTb pe3bboBoOe coefrHeHne

+ rotoso !

‘ + BCTaBUTb KJIEMMHYIO BCTABKY B MPOMEXYTOUHbI




MHCTPYKLMA MO MOHTAXY

HSK-M-EMV-D

1-n BapuaHT

Mpun coxpaHeHN 3KpPaHUPYIOLLEN OMJIETKN U
n3onauum

+ 0OHaXXUTb 3KPAHMPYIOLLYIO OMNETKY NPUGAN3UTENBHO Ha AANHY 10 MM

+ BCTAaBUTb KabeJsib B KabeNbHbIN BBOJ C COEAUHUTENIbHON pe3bb0oit Tak, YToObI
3KpaHUpytoLLas onJieTka LOCTUIA 30Hbl KOHTAKTa

+ 3aTAHYTb pe3bboBOe coeanHeHMe.

2-n BapuaHT

Mpu coxpaHeHUn 3KpaHUpYIOLEen
onJneTKn

+ CHATb U30JIALMIO C IKPAHMUPYIOLLE OMIETKM Ha HYXXHYIO ANUHY

+ BCTaBUTb Kabesib B KabeNbHbIN BBOJ C COAUHUTENIbHON pe3bboit Tak,
YTOObI dKpaHMpYyloLLas OnJieTka AOCTUIA 30Hbl KOHTaKTa

+ 3aTAHYTb pe3bboBOe coefuHEHMe.

3- BapMaHT

KoHeL, 3kpaHUMpyioLlen onyieTKn HAXo[QuTCA B
apmMartype c coeAuHUTeNIbHOMN pe3bbon

+ Ccpe3aTb 3KPaHMPYIOLLYIO OMNIeTKY U n3onaumo kabens yctynamm
+ Y TOHKOro Kabens 3KpaHMPYHOLLLYIO OMEeTKY MOXHO 3aBEPHYTb Ha U3onauuio kabens

+ BCTAaBUTb KabeJsib B KabesbHbIN BBOJ C COEAUHUTENIbHOM pe3bboi Tak, YTobbI /

3KpaHupytoLaa onneTka [oCTUria 30Hbl KOHTaKTa
+ 3aTAHYTb pe3b6OBoe coeanHeHue.

181



qmb yww. hummel.com

3amMeTKu




EBpona

HUMMEL ®paHuusa

HUMMEL s.a.r.l.
4, rue des fleurs
68190 Ungersheim / France

Tel. +33(0)389 /553720
Fax  +33(0)389/538027
E-Mail info.fr@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL BenukoGputaHus
HUMMEL UK Limited

Office 3, Momentum House
Enterprise Way, Lowton St Marys,
Warrington, Cheshire, WA3 2BP
United Kingdom

Tel. +44(0)1942 /605695
Fax  +44(0)1942/269324
E-Mail info.uk@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Utanua

HUMMEL s.r.l.
Via Valdellatorre 182
10091 Alpignano (Torino) / Italy

Tel. +39/(0)11/9682638
Fax  +39/(0) 11/9785550
E-Mail info.it@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Nonbuwa

HUMMEL Sales Office Poland
Al. 23 Stycznia 26 lok. 20
86-300 Grudziadz/Polen

Tel.  +48(662)382799
Fax  +48(56)6430011
E-Mail info.pl@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Poccusa

000 HUMMEL
Retschnikow 21, Strojenije 1
115142 Moskau /Russia

Tel. +7/499/782-4075
Fax +7 /499 /614-67 40
E-Mail info@hummel-russia.ru
www.hummel-russia.ru

HUMMEL MexayHapoaHbIn

HUMMEL CkaHguHaBua

HUMMEL Connector Systems AB
Oxtorgsgatan 3
55317 Jonképing / Sweden

Tel. +46(0)73 /8001200
E-Mail info.se@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL BeHrpwus

HUMMEL Ungarn Kft.
Ko'rési 0t 49.
2360 Gyél/Hungary

Tel. +36/29540633

Fax +36/29540635
E-Mail info.hcs.hu@hummel.com
www.hummel.com

A3usa

HUMMEL AzepGanpxaH

HUMMEL Sales Office Azerbaijan
Jafar Khandan str. 3, ap. 25
AZ 1130 Baku /Azerbaijan

Tel. +994125691575
Mobil +994503496390
E-Mail info.az@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Kutan

HUMMEL Connector Systems (Shanghai) Co., Ltd.
Room 1701 Central Plaza

No.227 Huang Pi (N) Road

200003 Shanghai/P.R. China

Tel. +86/21637585-51
Fax +86/21637585-53
E-Mail info.hcs.cn@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Uugnsa

HUMMEL Connector Systems Pvt. Lid.
1211, Surya Kiran Building, 19,
Kasturba Gandhi Marg

110001 New Delhi/India

Tel. +91/11/ 430075-21/- 23
Fax  +91/11/430075-22
E-Mail info.in@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL Ka3axcraH

HUMMEL Sales Office Kasachstan
Turksibskij rayon, Mikrorayon Zhuldyz-1,
dom 6, kwartira 19

050049 Almaty / Kasachstan

Tel. +7 701 7262004
E-Mail info.kz@hummel.com
www.hummel.com

HUMMEL lO)xHaa Kopes

HUMMEL AG Korea Branch

#628 Ssangyong Platinum River,
432-10 Cheonho-dong, Gangdong-gu,
Seoul, 134-020 Korea

Tel. +82(0)24702762
Fax  +82(0)24702763
E-Mail info.kr@hummel.com
www.hummel.com

I0)xHaa AMepuka

HUMMEL Bpasunus

HUMMEL Connector Systems Ltda.
Rua Derville Gabriel Pereira, 280

Barro Preto — Centro Empresarial Tatui |

CEP 18280-614 - Tatui / SP / Brazil

Tel. +55(15)3322-7000
Fax  +55(15)3322-7026
E-Mail vendas@hummel.com.br
www.hummel.com.br

183



[logpasfeneHuna Halwero npeanpuaTus

r

3J'IEKTp0TEXH NKa
CeHcopHble naHenu — TexHu4eckue pelueHns — 0bpaboTka koprycos
Kopnyca ns npomblLLieHHOro npuMeHeHus — KabesbHble BBOAb!
CucteMbl 3aLmTbl Kabens — LLiTencesnbHble pasbemb

=
DJIEKTPOHNKKA 8 _
Maxenu ynpaenenns — NepepHne naHenn — MpoMblLLEHHbIE 3apsAaHbIE YCTPOMCTBA o
KabenbHble coopku — CeHcopHas TexHUKa — KOMMOHeHTbI CUCTeM YripaBieHus _ g Pr—
=<
CucremHble pelleHns — PerynaTopbl TemMnepartypbl 2. ~ KL

o e

Kom naexkTtywouwmne cucrem oToruieH Vlm . & ©
o - i b

lenuocuctembl — Apmatypa — 3aXUMHbIE COeUHEHUs . i

HacocHble rpynnbl — TepMOronoBku e =1 D

r =
Mpon3BoAcTBO NO creLuduKaLmun m 5T

lpon3BoOACTBO feTaneii 13 MeTanna 1 HelnnoHa L

www.hummel.com




